=Tt 1.1;...| ._1-1.1' -l*hf'l‘r-'l'_"' '|' = 5-.;;":’"9"' -...r- 1".-,!--1_-'..-”., T
e FLE a

.-Jl A .;Flii.a_. " ||1

nm u..'. muﬁmm N2,

¥ ,‘1:1:-*+r1ﬂ?'l;|im‘m.—| ! - ol e ';._:_-':.' --‘__ 5 : .ﬁlﬁu.,nl.r.

p.'r-'.,lm Py S
AR T el %) H-ﬂ N

- %jﬁiiw‘ﬂﬁﬂgﬁ‘;x

;{_35 E N u " 18 RUE _S. Hl\ "-‘"1 - 18



lotto 156




lotto 117

in copertina:
lotti374e 118

PORCELLANE E MAIOLICHE
ARREDI, SCULTURE E OGGETTI DARTE

GENOVA, 7 - 8 MARZO 2017

CERAMICS
FURNITURE, SCULPTURES, WORKS OF ART

GENOA, 7 - 8 MARCH 2017

ASTA - AUCTION ESPOSIZIONE - VIEWING
Genova Genova
Palazzo del Melograno Palazzo del Melograno
Piazza Campetto, 2 Piazza Campetto, 2
MARTEDI 7 MARZO VENERDI 3 MARZO
Tuesday 7 March ore 10-13  14-18
Friday 3 March
Prima Tornata 10am to Tpm - 2 to 6pm
ore 15 lotti 1 - 257
First Session SABATO 4 MARZO
at 3pm lots 1-257 ore 10-13  14-18
Saturday 4 March
MERCOLEDI 8 MARZO 10am to Tpm - 2 to 6pm
Wednesday 8 March
DOMENICA 5 MARZO
Seconda Tornata ore 10-13  14-18
ore 10.30 lotti 258 - 410 Sunday 5 March
Second Session 10am to Tpm -2 to 6pm

at 10.30am lots 258 - 410
LUNEDI 6 MARZO
ore 10-13  14-18
Monday 6 March
10amto Tpm - 2 to 6pm

WANNENES

La partecipazione allAsta implica lintegrale e incondizionata accettazione delle Condizioni di Vendita riportate in questo catalogo
I lotti potranno essere ritirati a partire da Giovedi 9 Marzo esclusivamente previo appuntamento telefonico +39 010 2530097
Taking part in the Auction implies the entire and uncondltional acceptance of the Conditions of Sale outlined in this Catalogue.
The lots may be collected from Thursday 9 March, by telephone appointment calling +39 010 25 300 97.



Genova

Palazzo del Melograno
Piazza Campetto, 2
16123 Genova

Tel. +39 010 2530097
Fax +39010 2517767

Milano

Via Santa Marta, 25
20123 Milano

Tel. 439 02 72023790
Fax +39 02 89015908

Roma

Via Avezzana, 8
00195 Roma

Tel. +39 06 69200565
Fax +39 06 69208044

ASSOCIATI

Firenze

Oliva Rucellai

+39 3497515707
o.rucellai@wannenesgroup.com

Genova

Alessandro Pernecco

+39 329 0399096

Paola Bertolini

+39 366 4589615
p.bertolini@wannenesgroup.com

Lecce

Francesco Petrucci

+39348 5101534
f.petrucci@wannenesgroup.com

Milano

Clara Arata

+39 3384269120
carata@wannenesgroup.com

Torino

Chiara Benevolo Caroni

+39 330 592697
c.benevolo@wannenesgroup.com

Venezia

Christiane d'Albis

+39 338 9339811
c.dalbis@wannenesgroup.com

Francia

Claudia Pucci di Benisichi
+33 607 868050
C.pucci@wannenesgroup.com

Svizzera

Niccolo Orsini De Marzo

+41795 118603
n.orsinidemarzo@wannenesgroup.com

WANNENES

Guido Wannenes
Amministratore Delegato
g.wannenes@wannenesgroup.com

Stefano Della Croce di Dojola
Direttore Generale
s.dellacroce@wannenesgroup.com

Luca Melegati
Direttore Milano
l.melegati@wannenesgroup.com

Giulia Checcucci Wannenes
Responsabile Personale e Total Quality
g.checcucci@wannenesgroup.com

Luca Violo
Media & Comunicazione
lviolo@wannenesgroup.com

Chiara Guiducci
Responsabile Assistenza Clienti
cguiducci@wannenesgroup.com

Barbara Baiardi
Assistenza Clienti Genova
b.baiardi@wannenesgroup.com

Roberta Podesta
Assistenza Clienti Genova
info@wannenesgroup.com

llaria De Pian
Assistenza Clienti Milano
i.depian@wannenesgroup.com

Costanza da Schio
Assistenza Clienti Roma
c.daschio@wannenesgroup.com

Alessandro Vigo
Amministrazione e Servizio Abbonamenti
a.vigo@wannenesgroup.com

Luca Redenti
Responsabile Sala d'’Asta

Marco Alati
Vincenzo Alati
Spedizioni e Ritiri

Servizio valutazioni
valutazioni@wannenesgroup.com

DIPARTIMENTI

Argenti, Avori, Icone

e Oggetti d’Arte Russa
Tommaso Teardo
tteardo@wannenesgroup.com

Arte Moderna

e Contemporanea

Guido Vitali
g.vitali@wannenesgroup.com
Massimo Vecchia
m.vecchia@wannenesgroup.com
Piermatteo Carnaroli
p.carnaroli@wannenesgroup.com

Arti Decorative

e Design del XX Secolo
Gilberto Baracco
g.baracco@wannenesgroup.com
Andrea Schito
a.schito@wannenesgroup.com

Asian Art
Alessandra Pieroni
a.pieroni@wannenesgroup.com

Ceramiche e Vetri
Luca Melegati
l.melegati@wannenesgroup.com

Dipinti Antichi
Antonio Gesino
a.gesino@wannenesgroup.com

Dipinti del XIX Secolo
Rosanna Nobilitato
rnobilitato@wannenesgroup.com

Gioielli

Benedetta Romanini
b.romanini@wannenesgroup.com
Teresa Scarlata
t.scarlata@wannenesgroup.com

Mobili, Sculture e Oggetti d'Arte
Mauro Tajocchi
m.tajocchi@wannenesgroup.com

Tappeti e Tessuti Antichi
David Sorgato
d.sorgato@wannenesgroup.com

INFORMAZIONI RIGUARDANTI
QUESTA VENDITA

AUCTION ENQUIRIES

AND INFORMATION

ESPERTI
SPECIALISTS

Mobili, Sculture e Oggetti d’Arte
Mauro Tajocchi
m.tajocchi@wannenesgroup.com

Ceramiche e Vetri
Luca Melegati
l.melegati@wannenesgroup.com

AMMINISTRAZIONE
VENDITORI - COMPRATORI
PAYMENT BUYERS - SELLERS
Alessandro Vigo

+39010 2530097
a.vigo@wannenesgroup.com

ASSISTENZA CLIENTI
COMMISSIONI D'ACQUISTO
OFFERTE TELEFONICHE

CLIENT SERVICES

ABSENTEE BIDS

Chiara Guiducci
c.guiducci@wannenesgroup.com
Barbara Baiardi
b.baiardi@wannenesgroup.com
+39 010 2530097

RISULTATI D'ASTA
AUCTION RESULTS
Roberta Podesta

+39010 2530097
info@wannenesgroup.com

STATO DI CONSERVAZIONE
CONDITION REPORT
Tel. +39 010 2530097
Fax+39010 2517767
info@wannenesgroup.com

lotto 138






2.

GRANDE PIATTO IN MAIOLICA COMPENDIARIA A DECORO
ARALDICO, FORNACE DEL XVII-XVIII SECOLO

con larga tesa e arma araldica nel cavetto; restauro

Alt.cm 94, diam.cm 48,2,

AN ARMORIAL MAIOLICA DISH, 17TH-18TH CENTURY; RESTORED
Stima € 800 - 1.000

L'arma araldica dovrebbe essere quella Barbiano di Belgiojoso, il
colore nero dovrebbe tuttavia essere rosso.

Si ringrazia Niccolo Orsini De Marzo per le informazioni fornite
sullo stemma.

1.
CIOTOLA IN MAIOLICA SMALTATA, SPAGNA, VALENZA (MANIZES),
XVII-XVIII SECOLO

decorata con motivi vegetali stilizzati; usure

Alt.cm 7,5, diam. cm 28,5

A SPANISH MAIOLICA BOWL, 17TH-18TH CENTURY; SLIGHTLY WORN
Stima € 500 - 800

3
INIZIO DEL XVIII SECOLO

in primo piano; pochi difetti minori
Alt.cm 2, diam. cm 35

FECTS
Stima € 2.200 - 2.600

PIATTO IN MAIOLICA POLICROMA, MANIFATTURA DI PAVIA,

con capriccio architettonico ed edificio turrito e cane molosso

A PAVIA MAIOLICA DISH, EARLY 18TH CENTURY; FEW MINOR DE-

4,
DUE PIATTI DI SERVIZIO IN PORCELLANA POLICROMA, MANI-
FATTURA GINORI A DOCCIA, FINE DEL XVIII SECOLO

ovali e con bordo ozier, decoro al mazzetto; poche usure
Lung.cm 30 e cm 31

TWO DOCCIA PORCELAIN DISHES, LATE 18TH CENTURY;
SLIGHTLY WORN (2)
Stima € 250 - 500

6.
OTTO PIATTI IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA
GINORI A DOCCIA, FINE DEL XVIII SECOLO

sei da coltello e due fondi, con bordo lobato e decoro al maz-
zetto; un restauro e poche usure

Alt. massima cm 4, diam.cm 23

EIGHT DOCCIA PORCELAIN PLATES, LATE 18TH CENTURY; A RE-
STORATION, SLIGHTLY WORN (8)
Stima € 400 - 600

parte di lotto

5.

CIOTOLA IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA GINORI A
DOCCIA, FINE DEL XVIII SECOLO

lobata e con decoro al mazzetto; qualche difetto allo smalto
Alt.cm 5, diam. cm 23,5

A DOCCIA PORCELAIN BOWL, LATE 18TH CENTURY; THE GLAZE
WITH SOME DEFECTS

Stima € 200 - 500
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8.

COPPIA DI MARESCIALLE IN PORCELLANA POLICROMA, MA-
NIFATTURA GINORI A DOCCIA, CIRCA 1770

decoro al tulipano; pochi difetti

Lung.cm 34,2, alt. cm 4,5

A PAIR OF DOCCIA PORCELAIN DISHES, CIRCA 1770; FEW DE-
FECTS (2)

Stima € 400 - 600

Le due marescialle, piatti di servizio dalla caratteristica forma, so-
no decorate con una grande peonia: questo tipo di ornato, det-
to "al tulipano" & uno dei piu noti nella manifattura Ginori a
Doccia. Rielaborazione della peonia usata nella porcellana cine-
se della prima meta del XVIII secolo, appare a Doccia, mediata da
Meissen, intorno al 1745-50 per poi rimanere in produzione ben
dentro il diciannovesimo secolo (A. d'Agliano, "Le Porcellane Ita-
liane a Palazzo Pitti", Firenze 1986, pp. 50-51).

parte di lotto

7.

RINFRESCABICCHIERI IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTU-
RA GINORI A DOCCIA, SECONDA META' DEL XVIII SECOLO
biansato e decorato all'orientale; minime usure

Alt.cm 10,5, diam.cm 14,5

A DOCCIA PORCELAIN GLASS COOLER, SECOND HALF 18TH CEN-
TURY; SLIGHTLY WORN

Stima € 250 - 500

La forma a secchiello di questo rinfrescabicchieri, con un picco-
lo piede arricchito ai lati da due piccole anse a voluta, deriva da
un noto modello diVincennes Sévres, il seau a bouteille ordinai-
re. A Doccia ebbe una certa fortuna fino alla prima decade del-
I'Ottocento, come dimostrano l'esemplare decorato con vedute
del golfo di Napoli, datato 1780-90 (d'Agliano in A. d'Agliano, A.
Biancalana, L. Melegati, G. Turchi, "Lucca e le porcellane della Ma-
nifattura Ginori Commissioni Patrizie e ordinativi di Corte", cata-
logo della mostra, Lucca 2001, n. 112, pag. 169) e quello databile
al 1800 circa oggi in collezione Cagnola (Melegati in B. Gallizia di
Vergano, L. Melegati, A. Zilocchi, "La Collezione Cagnola, Porcel-
lane Europee", Busto Arsizio 1999, n. 336, pagg 299-300) Il deco-
ro floreale nel gusto della produzione Kakiemon, adottato
precocemente nella produzione di Doccia, € qui utilizzato in una
variante tanto elegante quanto insolita.

9

QUATTRO PIATTI IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA

GINORI A DOCCIA, CIRCA 1770
lobati e con decoro al tulipano; pochi difetti
Diam.cm 23,alt.cm 2,4

FOUR DOCCIA PORCELAIN PLATES, CIRCA 1770; FEW DEFECTS (4)

Stima € 300 - 600

10.

FIGURA IN BISCUIT, MANIFATTURA DI NAPOLI, FINE DEL XVIII
SECOLO

femminile e dall'antico, probabilmente ispirata agli affreschi di
Stabia; poche usure, possibile restauro

Alt.cm 28,2, larg.cm 14,4

A NAPLES BISCUIT FIGURE, LATE 18TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN, POSSIBLY RESTORED

Stima € 1.400 - 1.600

Ilmodello di questa figura andra attribuito all‘attivita di Filippo Ta-
gliolini.

11.
FIGURA IN TERRACOTTA, MANIFATTURA GIUSTINIANI, NAPO-
LI, 1829-1830

raffigurante Psiche, dal noto prototipo greco-romano oggi al Mu-
seo Archeologico di Napoli, su base a plinto

Inscritta PSICA, marca di fabbrica

Alt.cm 23,5, larg.cm 10

A NAPLES TERRACOTTA FIGURE, 1829-1830

Stima € 250 - 500

12.

NOVE PIATTI IN PORCELLANA BIANCA E ORO, MANIFATTURA
DAGOTY, PARIGI, CIRCA 1810

con decoro floreale stilizzato; poche usure

Marca di fabbrica e segnature incise

Diam.cm 22, alt.cm 2,3

NINE PARIS WHITE AND GOLD PORCELAIN PLATES, CIRCA 1810;
SLIGHTLY WORN (9)

Stima € 500 - 800

Questi nove piatti in porcellana bianca con piccole foglie sparse
in oro presentano la marca in rosso della manifattura dell'impe-
ratrice, utilizzata da Dagoty, in Rue de Chevreuse a Parigi duran-
te il periodo in cui Josephine Bonaparte fu imperatrice dei
francesi ovvero tra il 1804 e il 1810 (R. de Plinval de Guillebon,
"Dagoty a Paris, La Manufacture de I'lmperatrice Joséphine", Pa-
rigi 2006, pp 12-13).

13.

ECUELLE IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA

DI POUYAT (GIA' LOCRE'), PARIGI, XIX SECOLO

di gusto classico e decorata con figure di animali in paesaggi
continui, completa di piatto di accompagno; usure

Alt.cm 18,5, diam. piatto cm 22

A PARIS PORCELAIN ECUELLE, 19TH CENTURY; SLIGHTLY WORN
Stima € 2.000 - 3.000

11
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14.
PIATTO IN PORCELLANA POLICRCOMA, GIO PONTI PER PITTORIA DI DOCCIA, 1925

raffigurante L'Ospitalita; pochi minimi difetti

Inscritto con il soggetto

Marche: F impresso, timbro GINORI in verde con stella stilizzata, RICHARD-GINORI/PITTORIA DI DOCCIA/1925 in nero entro cartiglio a fondo oro, OSPI-/TA-
LITA/1925 in blu

Alt.cm 3,8, diam. cm 23

A GIO PONTI PITTORIA DI DOCCIA PORCELAIN PLATE, 1925; FEW MINOR DEFECTS

Stima € 3.000 - 4.000

- La piattella senza tesa, definita nei documenti anche
| nen coppa (mod. 266S), e decorata sul fronte da una
et fascia a mattoncini e da una figura allegorica

W con iscrizione ''ospitalita’ in lettere capita-
ir li; il bordo esterno del piede ad anello e
profilato da duplice filettatura in viola
e oro e l'orlo del piatto € ornato sul
rovescio da una fascia uguale a quella presente sul davan-
ti. La figura femminile, in abito da sera, € in piedi su un pa-
vimento a riquadri grigi dietro a un portale in miniatura
con i battenti spalancati, sormontato da due obelischi e
una sfera; il ginocchio sinistro € appoggiato su un orcio
mentre le braccia, su cui e drappeggiata una sciarpa in
oro, sono aperte nell'atto di offrire un fiore e un vas-
soio con vivande. La decorazione a tre colori, viola, gri-
gio e oro, e ottenuta con la stampa cromolitografica e
applicata sulla porcellana con ritocchi in oro dipinti a
mano. Le filettature in oro e lo sfondo viola delle fasce
a mattoncini sono dipinti a pennello. Sia la forma che il
decoro sono prodotti dalla Richard-Ginori su disegno di
Gio Ponti (1891-1979), geniale direttore artistico della so-
cieta ceramica milanese dal 1923 al 1933 circa. Disegnata
da Ponti e anche la speciale marca con il titolo del decoro
entro un'edicola sorretta da due erme stilizzate e la data 1925.
Nelle intenzioni dell'architetto le marche con i titoli dei decori
dovevano affiancare il timbro in verde sotto vernice, applicato
prima della cottura dell'oggetto bianco, e la cartella
in oro con l'iscrizione 'Pittoria di Doccia, ma non so-
no sempre presenti. L'esemplare conservato al Mu-
seo di Doccia, ad esempio, ne e sprovvisto. E'
probabile che venissero apposte solo su esemplari
destinati alle esposizioni o a personaggi di riguardo.
L'ideazione del soggetto da parte dell'architetto mila-
nese risale al 1925, anno in cui il nuovo decoro fu presentato
alla seconda Biennale di Monza e con ogni probabilita anche all'Exposition Internationale des arts décoratifs di Parigi dove la Richard-Ginori e Gio Ponti si
aggiudicarono il Grand Prix. La personificazione dell'Ospitalita & di rado rappresentata nella storia dell'arte e nei casi in cui cio avviene gli attributi tradi-
zionali, derivanti dall' Iconologia di Cesare Ripa, sono la cornucopia, un mantello e un pellegrino che le si affida. La scelta di questa inusuale virty, prima
di una serie che Ponti sviluppera per Doccia nel 1927 con le pili convenzionali Giustizia, Carita e Abbondanza, & ancor piu significativa per la personale e
ironica versione che ne viene proposta: gli attributi che I'accompagnano e I'elegante abbigliamento la identificano con una moderna padrona di casa -
l'ideale destinataria degli oggetti da lui disegnati - evocando le atmosfere mondane degli anni venti e al tempo stesso sottolineando il legame del con-
cetto di ospitalita con l'architettura e I'arredo domestico: un tema centrale per la carriera di Ponti che rende questa sua invenzione particolarmente em-
blematica. Lo stesso soggetto e stato non a caso rielaborato per trarne anche una figura e una placca decorativa in terraglia di S. Cristoforo e un disegno
pubblicitario.
Oliva Rucellai

Bibliografia di riferimento:

P Molmenti, "Opere scelte Il Mostra Internazionale delle arti Decorative Monza 1925", Milano 1925, tav. 59

"Ceramiche moderne d'arte Richard-Ginori', Milano [1930], p. 111, 134

L. Frescobaldi Malenchini, O. Rucellai, "Gio Ponti e la Richard-Ginori. Una corrispondenza inedita, catalogo della mostra’, Mantova 2015, p. 96, cat. 82

L. Frescobaldi Malenchini, M.T. Giovannini, O. Rucellai, "Gio Ponti. La collezione del Museo Richard-Ginori della Manifattura di Doccia", Falciano 2015, p. 240
cat. 157; p. 246, cat. 161; p. 252, cat. 167

15.

PIATTO IN MAIOLICA A DECORO ARALDICO, CIRCA 1900
a fondo spugnato; qualche usura

Diam. cm 33,5, alt.cm 5,5

AN ARMORIAL MAIOLIC DISH, CIRCA 1900; SLIGHTLY WORN
Stima € 300 - 600

Realizzato nel gusto della fornace Loretz, questo interessante
piatto da parata reca un'arma matrimoniale con lo stemma Tri-

vulzio ed un altro forse di fantasia.

Si ringrazia Niccolo Orsini De Marzo per le informazioni fornite
sullo stemma.

18.

VASO IN PASTA DI VETRO MARMORIZZATO, MANIFATTURA

DAUM, NANCY, FRANCE, CIRCA 1910

a balaustro e con decoro a prugnolo su fondo marmorizzato
Firma di fabbrica

Alt.cm 40,8, diam.cm 12

A DAUM GLASS VASE, FRANCE, CIRCA 1910

Stima € 2.600 - 2.800

16.

VASO IN MAIOLICA POLICROMA, FORNACE MENGARONI,
PESARO, CIRCA 1900

biansato e decorato nei modi cinquecenteschi con I'episodio di
Lucarezia romana in un paesaggio continuo, montatura in ar-
gento; poche usure, restauro ad un ansa

Marca di fabbrica

Alt.cm 55, larg. cm34

A SILVER MOUNTED MAIOLICA PESARO VASE, CIRCA 1900; SLI-
GHTLY WORN, A MINOR RESTORATION

Stima € 500 - 800

Il soggetto quiillustrato seguendo il gusto degli istoriati cinque-
centeschi & quello della Lucrezia romana, probabilmente tratta
da un disegno di Raffaello attraverso l'incisione del Raimondi. Il
notevole impatto decorativo di questa maiolica & accentuato
dalla ricca montatura in argento decorata da motivi diversi e ca-
pricci architettonici, realizzata probabilmente intorno agli anni
Trenta del XX secolo.

17.

VASO IN PASTA DI VETRO MARMORIZZATO, MANIFATTURA
MUELLER FRERES, LUNEVILLE, CIRCA 1905

ovoidale con decoro astratto nei toni del blu e del viola

Alt.cm 22,5, diam.cm 8,5

A LUNEVILLE GLASS VASE, CIRCA 1905

Stima € 400 - 600

13
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19.

FIASCA IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE,
CIRCA 1904-1906

decoro diachillee

Firma di fabbrica

Alt.cm 16,8, larg.cm 8

A GALLE' GLASS FLASK, CIRCA 1904-1906

Stima € 500 - 800

20.
FIASCA IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE,
CIRCA 1910

decoro di bacche nei toni del bruno
Firma di fabbrica

Alt.cm 17,5, larg.cm 9

A GALLE' GLASS FLASK, CIRCA 1910
Stima € 500 - 700

21.

VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE;, CIR-
CA 1904-1906

decoro a felci

Firma di fabbrica

Alt.cm 14,8, diam.cm 7,5

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1904-1906

Stima € 500 - 700

22.
VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA DAUM,
NANCY, CIRCA 1910

a balaustro e con lungo collo svasato, decoro ad acido con fini-
ture alla mola, a germogli di tabacco

Firma di fabbrica, reca numero 854 inciso ad acido
Alt.cm 21,3, diam.cm 7,5

A DAUM GLASS VASE, CIRCA 1910

Stima € 2.600 - 2.800

23.

VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE,

CIRCA 1906-1910

a sezione geometrica, decoro a rami fioriti di lilium

Firma di fabbrica

Alt.cm 22,2, larg.cm 10,5 T et
A GALLE" GLASS VASE, CIRCA 1906-1910

Stima € 1.000 - 1.200

24,

VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE,
CIRCA 1910

a calice, decoro a paesaggio continuo di palude

Firma di fabbrica

Alt.cm 20,2, diam.cm 10

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1910

Stima € 1.500 - 1.800

15
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26.

VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE;

CIRCA 1910

a balaustro, decoro di felci

Firma di fabbrica

Alt. cm 50, diam.cm 19

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1910
Stima € 3.500 - 3.800

25.

VASO IN VETRO TRIPLO, MANIFATTURA GALLE'
CIRCA 1904-1906

a bulbo, decoro a tralci di acero

Firma di fabbrica

Alt.cm 43,7X17

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1904-1906

Stima € 2.600 - 2.800

27.

VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE;

CIRCA 1910

a bulbo, decoro di achillee

Firma di manifattura

Alt.cm 61, diam.cm 18

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1910
Stima € 4.000 - 6.000

28.

VASO IN VETRO DOPPIO STRATO, MANIFATTURA
GALLE, CIRCA 1920

a tromba e decoro di rose

Firma di fabbrica

Alt.cm 35,5, diam.cm 15,5

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1920

Stima € 3.000 - 4.000

17
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29.

ARREDI E OGGETTI D’ARTE DA UNA

DI l_\ {I O RA I O RI |_\ | ESE ; Vi o & : impianto architettonico in forma di tempio, con quattro colonne
; _,r". / ornate da capitelli su base a plinto, montature in bronzo dorato,

i ; ; ; quadrante in metallo con ghiera decorata a palmette, con indi-
LOTTI 29 ry 47 [ 7 ; B - | " _"" cial Xll, doppio foro di carica; usure, poche rotture nella cassa, mac-
3 E J : A y china da revisionare, completo di chiave di carica
; g : i A } Alt.cm 57, larg. cm 29,5, prof. cm 18,5
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h . . ! L fs Fy I < t - A GOLD PATINA BRONZE MANTEL CLOCK, 19TH-20TH CENTURY;
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[ - J ! ? ; ! ” ! OROLOGIO ATORRE IN LEGNO LACCATO, INGHILTERRA, XVIII-
| v T ; ) | XIX SECOLO
| L 1 L L + i Ly ] ' r 1 ] W | cassa decorata con motivi alla chinoise dorati su fondo ebaniz-
zato, sportello centrale cimato da cappello architettonico con tim-
pano mistilineo a cornice modanata, sormontato da tre sfere in
metallo dorato, le due laterali con aquila, macchina con quadrante
i | in metallo e metallo dorato ornato a rilievo firmato John Donal-
= dson, indici delle ore al XlI, dei minuti e dei secondi in 12, calen-
dario, due fori di carica a VIl e IV; usure, restauri, rotture e mancanze,
! meccanismo da revisionare, chiave di carica mancante
| | Alt.cm 247, larg. cm 49,5, prof. cm 25
] x A LACQUERED WOOD LONGCASE CLOCK, ENGLAND, 18TH-19TH
! CENTURY; WEAR, DAMAGES AND LOSSES, KEY MISSING, MECHA-

NISM TO BE SERVICED
Stima € 600 - 800
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33.

CAMINIERA IN LEGNO LACCATO E ARGENTATO, XIX SECOLO
di gusto settecentesco, ornata e percorsa da corniciin rilievo con
foglie e tralci naturalistici, centrata da paesaggio campestre dipinto
su tavola; usure, mancanze, rotture, restauri, cadute di colore, ri-
tocchi pittorici

Alt.cm 149, larg. cm 149

A SILVERED AND LACQUERED WOOD MIRROR, 19TH CENTURY;
WEAR, LOSSES, DAMAGES, RESTORATIONS, PAINTING LOSS
Stima € 400 - 500

32.

SPECCHIERA IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO A MECCA,
XVIII-XIX SECOLO

ovale, ornata nella parte superiore da fregio naturalistico e cimata
da valva traforata; usure, alcune rotture e mancanze nella dora-
tura, screpolature, probabile sostituzione nello specchio

Alt.cm 104,5, larg. cm 70, cimasa prof.cm 11

A GILT CARVED WOOD AND MECCA MIRROR, 18TH-19TH CENTURY;
WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES, MIRROR PROBABLY RE-
PLACED

Stima € 150 - 300

34.

35.

COPPIA DI SPECCHIERE IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO, XVIII
SECOLO

impianto mistilineo percorso e ornato da decori naturalistici su cor-
nice modanata, ricca cimasa traforata e due luci alla base su brac-
ciin forma di tralcio fogliato; usure, rotture e restauri, mancanze
e cadute nella doratura, elettrificate

Alt.cm 82, larg. cm 47

A PAIR OF GILT CARVED WOOD MIRRORS, 18TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES AND RESTORATIONS, LOSSES (2)

Stima € 1.200 - 1.500

36.

CREDENZA IMPIALLACCIATA IN LEGNI VARI, PIEMONTE, XVIII-
XIX SECOLO

a mezzaluna con piano in marmo venato, interamente decorata
a parqueterie entro riserve geometriche, ornate da nastri classi-
ci continui e rosette stilizzate, due sportelli nel fronte e due late-
rali, piedi tronco-piramidali; usure, restauri, poche mancanze e so-
stituzioni nell'impiallacciatura, alcune sbeccature, piano in mar-
mo non pertinente

Alt.cm 89,5, larg. cm 121,5, prof. cm 50

AVARIOUS WOOD VENEERED SIDEBOARD, PIEDMONT, 18TH-19TH
CENTURY; WEAR, RESTORATIONS, FEW LOSSES, REPLACEMENTS
AND SOME CHIPS, MARBLE TOP REPLACED

Stima € 3.000 - 5.000

SPECCHIERA IN LEGNO INTAGLIATO E ARGENTATO, XX SECOLO
di gusto settecentesco, impianto rettangolare con cornice mo-
danata, all'interno percorsa da elementi naturalistici intagliati a ri-
lievo; usure, restauri, rotture e mancanze, usure negli specchi
Alt.cm 253, larg.cm 113

A SILVER AND CARVED WOOD MIRROR, 20TH CENTURY; WEAR, RE-
STORATIONS, DAMAGES AND LOSSES

Stima € 500 - 800
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37.

GRANDE LIBRERIA IMPIALLACCIATA IN LEGNO E PIUMA DI MOGANO, XIX SECOLO

a tre corpi, quello centrale aggettante, base a sportelli pannellati e vani interni con ripiani, alzata a sei ante a vetro con griglia in metallo dorato, interni a
giorno con ripiani su schienale rivestito in stoffa rossa, cappello gradinato e modanato; usure, restauri, alcune rotture e mancanze nellimpiallacciatura, com-
pleta di serrature originali, chiusure da rettificare, alcune chiavi mancanti

Alt.cm 285, larg. cm 465, prof. cm 63 la base (alzata cm 52 corpo centrale)

A LARGE MAHOGANY BOOKCASE, 19TH CENTURY; WEAR, RESTORATIONS, SOME DAMAGES AND LOSSES, SOME KEYS MISSING

Stima € 3.000 - 5.000
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38.

CROCE IN LEGNO INTAGLIATO
E DORATO, XIX SECOLO

su base mistilinea, in specchio
entro profilature in legno; usu-
re, rotture, mancanze, modifi-
che nel basamento, restauri
Alt.cm 57,5, larg. cm 33,
prof.cm 14

A GILT CARVED WOOD CROSS,
19TH CENTURY; WEAR, LOS-
SES, DAMAGES, SUBSTITU-
TIONS, RESTORATIONS

Stima € 200 - 500

39.

DUE SCULTURE IN LEGNO
LACCATO E DORATO, XVIII SE-
CcoLo

una raffigurante un angelo e
una un Santo; usure, rotture,
mancanze, modifiche
Angelo, alt.cm 53, larg.cm 27,
prof.cm 15

Santo, alt.cmn 49, larg. cm 23, prof.
cm 13 (con base alt.cm 58)
TWO GILT AND LACQUERED
WOOD SCULPTURES, 18TH CEN-
TURY; WEAR, DAMAGES, LOSSES
AND SUBSTITUTIONS (2)

Stima € 300 - 500

40.

COLONNA IN MARMO VER-
DE, XIX-XX SECOLO

a quattro elementi componibili,
supporto a torchon su base ot-
tagonale e mensola superiore
circolare; usure, alcune sbec-
cature ai bordi

Alt.cm 109, diam. base cm 33
e mensola cm 28

A GREEN MARBLE COLUMN,
19TH-20H CENTURY; WEAR,
SOME CHIPS

Stima € 200 - 500

41.

DIVANO IN LEGNO DI NOCE,
XIX SECOLO

impianto squadrato, schienale
rettilineo, montanti e piedi torniti,
rivestito in stoffa a righe; usure, re-
stauri, mancanze, modifiche e so-
stituzioni nellimbottitura
Alt.cm 96, larg.cm 172, prof.cm 67
A WALNUT SOFA, 19TH CENTU-
RY; WEAR, RESTORATIONS, LOS-
SES, REPLACEMENTS AND SUB-
STITUTIONS

Stima € 200 - 500

42.

COPPIA DI ALARI DA CAMINO
IN FERRO E BRONZO DORATO,
XVII SECOLO

supporto bipartito, fusto cimato
da terminale a doppio cespo fo-
gliato su sezione esagonale e
€ON Corpo inciso a motivo natu-
ralistico nella superficie, pinnacolo
superiore a simboleggiare i Quat-
tro Evangelisti; usure, tracce di os-
sidazione

Alt.cm 57, larg.cm 31, prof.cm 47
APAIROF IRON AND GILT-BRON-
ZE FIREDOGS, 17TH CENTURY;
WEAR, TRACES OF OXIDATION (2)
Stima € 200 - 500

43.

SEGNAPUNTI DA BILIARDO
IMPIALLACCIATO IN LEGNI
VARI, XIX SECOLO

squadrato e orato nella cornice
laterale da intarsi stilizzati, com-
pleto di stecche numerate; usu-
re alcune rotture e mancanze nel-
limpiallacciatura

Alt.cm 67, larg.cm 126,
prof.cm 6

A VARIOUS WOOD VENEERED
BILLIARD SCOREBOARDS, 19TH
CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES

Stima € 200 - 500

44,

TAVOLINO DA CENTRO IM-
PIALLACCIATO IN LEGNO DI
NOCE, XIX-XX SECOLO

di gusto neoclassico, gambe
tronco-piramidali; usure, alcune
rotture e mancanze nellimpial-
lacciatura, restauri, modifiche nel-
la struttura

Alt.cm 52,5, larg. cm 99,
prof.cm 54,5

AWALNUT CENTRETABLE, 19TH-
20TH CENTURY; WEAR, SOME
DAMAGES AND LOSSES, RESTO-
RATIONS, SUBSTITUTIONS
Stima € 200 - 500

45,

DUE SEDIE IN LEGNO DI NOCE,
XIX SECOLO

schienale a giorno con traversa or-
nata da intagli stilizzati, una con
presa traforata, cartelle verticali
con elemento circolare, gambe
mosse, seduta amovibile in stof-
fa; usure, rotture, mancanze e
restauri e sostituzioni, lievi diffe-
renze

Alt.cm 87, larg. cm 48, prof.cm 52
TWO WALNUT CHAIRS, 19TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES, LOS-
SES, REPLACEMENTS AND RE-
STORATIONS (2)

Stima € 200 - 500

46.

SCULTURA IN BRONZO A PATINA SCURA, XIX-XX SECOLO
autoritratto di Vincenzo Gemito su base a plinto circolare, iscrit-
to nel retro a destra; usure alla patina, alcune schiacciature alla base
Alt.cm 31,5, larg. cm 21, prof.cm 12,5

A DARK PATINA BRONZE SCULPTURE, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, SOME DENTS

Stima € 200 - 500

47.

CASSETTONE IMPIALLACCIATO IN LEGNO DI NOCE, PIEMONTE,
FINE DEL XVIII SECOLO

decorato a riserve geometriche in legni diversi contrapposti e or-
nate ai lati da greche e nastri classici, fronte mosso a tre cassetti,
grembiale sagomato e piedi a mensola; usure, restauri, alcune man-
canze e sostituzioni nellimpiallacciatura, mancante delle serrature
Alt.cm 91, larg.cm 117, prof. cm 59,5

A WALNUT VENEERED COMMODE, PIEDMONT, LATE 18TH CEN-
TURY; WEAR, RESTORATIONS, SOME LOSSES AND REPLACEMENTS
Stima € 2.000 - 3.000
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49.

COPPIA DI CANDELABRI IN BRONZO DORATO, XIX SECOLO

a tre luci su bracciin forma di cornucopia sorretti da figura di putto a
tutto tondo, base a plinto circolare inciso a triage, base squadrata; usu-
re nella doratura, bracci da fissare, montati a luce elettrica

Alt.cm 55,5, larg. cm 20

A PAIR OF GILT BRONZE CANDELABRA AS LAMPS, 19TH CENTU-
RY; WEAR, DAMAGES (2)

Stima € 600 - 800

50.

COLONNA IN MARMI DIVERSI, XIX-XX SECOLO

base a plinto squadrato, ornata da capitello e cimata da figura fem-
minile alata a tutto tondo in bronzo dorato; usure, alcune sbec-
cature nel marmo

Alt.cm 123, larg. cm 31, prof. cm 31

A VARIOUS MARBLE COLUMN, 19TH-20TH CENTURY; WEAR,
SOME CHIPS

Stima € 500 - 800

48.

TAVOLINO A VETRINA IN LEGNO DI MOGANO, NAPOLI, XIX SECOLO
coperchio ovale con piano in vetro e bordo percorso da cornice a foglie con-
tinue, vano interno a giorno con stoffa in raso verde, due supporti in forma
di animali fantastici riuniti alla base da mensola mistilinea; usure, alcune man-
canze, rotture e sostituzioni nell'impiallacciatura, restauri, abrasioni e rotture
nel tessuto

Alt.cm 85, larg. cm 87, prof. cm 58

A MAHOGANY TABLE, NAPLES, 19TH CENTURY; WEAR, SOME LOSSES, DA-
MAGES AND REPLACEMENTS

Stima € 1.200 - 1.500

51.

OROLOGIO DA APPOGGIO IN BRONZO DORATO, XIX SECOLO
sormontato da figura femminile con bimbo su plinto architetto-
nico percorso da decori classicheggianti a rilievo e piedi torniti,
quadrante porcellanato con indici in XlI, due fori di carica ad ore
IV e VIIl; usure nella doratura, lancette rotte e mancanti, macchi-
na da revisionare, privo della chiave di carica

Alt.cm 43, larg. cm 31, prof. cm 13

A GILT-BRONZE MANTEL CLOCK, 19TH CENTURY; WEAR, HANDS
MISSING AND BROKEN, KEY MISSING

Stima € 500 - 800




52.

LAMPADARIO IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO A MECCA,
XIX SECOLO

a sei luci su bracci in forma di volatili ad ali spiegate, fusto torni-
to a pit ordini con elemento terminale a nappa; usure, rotture, man-
canze e cadute diffuse nella doratura, alcune porzioni di intaglio
mancanti, montato a luce elettrica

Alt.cm 76, diam. cm 60

A GILT CARVED WOOD MECCA CHANDELIER AS LAMP, 19TH CEN-
TURY; WEAR, DAMAGES, LOSSES 55.

Stima € 800 - 1.200 CONSOLE IMPIALLACCIATA IN LEGNO E PIU-
MA DI MOGANO, XIX SECOLO

piano in marmo portoro incassato a filo, cassetto
nella fascia profilato in legno ebanizzato, lam-
brequin in legno dorato sotto piano, supporti
mossi riuniti da mensola alla base, su piedi tron-
co-conici ornati da cespo fogliato, unita a
SPECCHIERA EN SUITE con colonna binata in le-
gno ebanizzato e capitelli in legno dorato, cor-
nice e basamento modanati; usure, alcune
mancanze e sostituzioni nellimpiallacciatura, re-
stauri, rottura diffusa nel piano

Console, alt.cm 101, larg. cm 123, prof. cm 60,5
Specchiera, alt. cm 123,5, larg. cm 126

A MAHOGANY CONSOLE TABLE, 19TH CENTU-
RY, TOGETHER WITH A MIRROR EN SUITE; WEAR,
SOME LOSSES AND REPLACEMENTS, RESTO-
RATIONS, TOP DAMAGED (2)

Stima € 2.000 - 2.500

53.

QUATTRO ELEMENTI ARCHITETTONICI IN ALABASTRO FIORITO,
XVII-XVIII SECOLO

a balaustro modanato su pit ordini; usure, rotture, sbeccature e
mancanze, restauri

Alt.cm 52, larg. cm 17, prof.cm 17

FOUR ALABASTER ARCHITECTURAL ELEMENTS, 17TH-18TH CEN-
TURY; WEAR, DAMAGES, CHIPS, LOSSES AND RESTORATIONS (4)
Stima € 800 - 1.200

54.

CASSETTONE IMPIALLACCIATO IN NOCE E RADICA DI NOCE, XIX-
XX SECOLO

decorato a riserve geometriche filettatte in legno chiaro, coperchio
con bordo modanato, fronte mosso a tre cassetti, piedi stilizzati; usu-
re, rotture, restauri, sostituzioni, modifiche e mancanze

Alt.cm 86, larg. cm 102, prof. cm 46

AWALNUT AND BURR-WALNUT VENEERED COMMODE, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES, RESTORATIONS, REPLACEMENTS, SUB-
STITUTIONS AND LOSSES

Stima € 600 - 800




56.

SCULTURA IN PIETRA CALCA-
REA, XVII-XVIII SECOLO
raffigurante testa di putto, in ori-
gine probabilmente parte di fon-
tana; usure, alcune rotture e man-
canze ai riccioli, graffi, tracce di umi-
dita in prossimita della bocca
Alt.cm 24, larg. cm 18,5, prof. cm
85

ASTONE SCULPTURE, 17TH-18TH
CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES
AND LOSSES, SCRATCHES, TRACES
OF HUMIDITY NEARTHE MOUTH
Stima € 350 - 500

57.

DUE FREGI IN GHISA,

XX SECOLO

centrati da aquila coronata, uni-
tia DUE COPPIE DI ALARIin me-
tallo a patina scura e da SET DA
CAMINO composto da palettae
pinza; usure, alcune rotture e
mancanze

Fregi, cm 80X60

TWO CAST IRON ORNAMENTAL
ELEMENTS, TOGETHER WITH
TWO DARK PATINA METAL FIRE-
DOGS AND A FIREPLACE SET;
WEAR, SOME DAMAGES AND
LOSSES (6)

Stima € 500 - 800

58.

CAMINO IN TRAVERTINO, XX
SECOLO

impianto rettilineo con cornice
modanata e montanti, basa-
mento gradinato, bordo supe-
riore stondato; usure, alcune rot-
ture e mancanze nella comice su-
periore, sbeccature, macchie
Alt.cm 97, larg.cm 128,
prof.cm 15

A TRAVERTINO MARBLE FIRE-
PLACE, 20TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
CHIPE AND SPOTS

Stima €800 - 1.200

59.

CAMINO IN TRAVERTINO, XX
SECOLO

impianto rettilineo con cornice
modanata, montanti con ele-
mento centrale rientrante, basa-
manto gradinato; usure, alcune
rotture e mancanze nella corni-
Cce superiore, sbeccature, macchie
Alt.cm 100, larg.cm 130,
prof.cm 15

A TRAVERTINO MARBLE FIRE-
PLACE, 20TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
CHIPS AND SPOTS

Stima € 800 - 1.200

60.

SCULTURA IN PIETRA, XVII-
XVIII SECOLO

raffigurante testa di putto, in ori-
gine probabilmente parte di
fontana; usure, alcune rotture e
mancanze ai riccioli, graffi, trac-
ce di umidita in prossimita del-
la bocca

Alt.cm 17, larg. cm 18,
prof.cm 9

A STONE SCULPTURE, 17TH-
18TH CENTURY; WEAR, SOME
DAMAGES AND LOSSES, SCRAT-
CHES, TRACES OF HUMIDITY
NEAR THE MOUTH

Stima € 300 - 500

61.

MORTAIO IN PIETRA CALCA-
REA, XIX SECOLO

con prese in forma antropo-
morfa, foro centrale; usure, alcu-
ne rotture e mancanze, sbecca-
ture, tracce di umidita, macchie,
restauro e rifacimento al bordo su-
periore

Alt.cm 18, diam. cm 33

A STONE MORTAR, 19TH CEN-
TURY; WEAR, SOME DAMAGES
AND LOSSES, CHIPS, TRACES OF
HUMIDITY, SPOTS, A RESTORA-
TION

Stima € 800 - 1.200

62.

TAVOLINO DA SALOTTO IN
LEGNO DI NOCE INTAGLIATO
di gusto settecentesco, piano in
alabastro, gambe mosse ter-
minanti a ricciolo ornate e per-
corse da fregi fogliati a rilievo;
usure, restauri, modifiche e so-
stituzioni nella struttura

Alt. cm 48, larg. cm 91,5, prof.
cm 56

A CARVED WALNUT TABLE;
WEAR, RESTORATIONS, REPLA-
CEMENTS

Ol

63.

CAMINO IN MARMO VERDE, XX
SECOLO

di gusto settecentesco, mon-
tanti angolari omnati da volute su-
periori e traversa mistilinea cen-
trata da grande fregio fogliato,
mensola modanata con angoli
stondati e basamento squadra-
to; usure e graffi, alcune sbecca-
ture

Alt.cm 112, larg.cm 132,
prof.cm 30

Luce interna cm 82X78

A GREEN MARBLE FIREPLACE,
20TH CENTURY; WEAR, SCRAT-
CHES, SOME CHIPS

Stima € 1.000 - 1.500

64.

PIANO IN MARMI DIVERSI, XX SECOLO

circolare, ornato e decorato a motivi geometrici con tessere po-
licrome; usure, sbeccature, restauri, alcune stuccature

Alt.cm 3, diam.cm 120

AVARIOUS MARBLE TABLE TOP, 20TH CENTURY; WEAR, CHIPS, RE-
STORATIONS

Stima € 2.000 - 2.500

66.

BACILE CON COPERCHIO IN ALABASTRO, XIX-XX SECOLO
impianto circolare con finte prese triangolari, coperchio percor-
50 da bordure perlinate e presa superiore tonda; usure e sbeccature,
alcune macchie

Alt.cm 14, diam.cm 29

AN ALABASTER COVERED BASIN, 19TH-20TH CENTURY; WEAR AND
CHIPS, SOME SPOTS

Stima € 1.000 - 1.200

65.

PLACCA IN MARMI POLICROMI, XVII-XVIII SECOLO

su base in nero del Belgio, centrata da arma araldica con emble-
ma cardinalizio o vescovile della famiglia Odescalchi; usure, alcune
rotture e stuccature, 'angolo in basso a destra riattaccato
Alt.cm 30, larg.cm 25

AN ARMORIAL POLYCHROME MARBLE PLAQUE, 17TH-18TH CEN-
TURY; WEAR, SOME DAMAGES AND RESTORATIONS, RIGHT COR-
NER GLUED

Stima € 1.200 - 1.500

Si ringrazia Niccolo Orsini De Marzo per le informazioni fornite
sullo stemma.
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68.

SCULTURA IN MARMO, XIX-XX SECOLO

raffigurante testa di satiro barbuto; usure, alcune sbeccature e man-
canze ai bordi, rottura e restauro al mento, alcune macchie e graffi
Alt.cm 32, larg. cm 26, prof. cm 20

A MARBLE SCULPTURE, 19TH-20TH CENTURY; WEAR, SOME CHIPS
AND LOSSES, A DAMAGE AND A RESTORATION AT THE CHIN, SOME
SPOTS AND SCRATCHES

Stima € 1.500 - 1.800

67.

RILIEVO IN MARMO, XIX-XX SECOLO

raffigurante probabilmente la testa del Battista, entro tondo con
piano a vassoio; usure, alcune rotture e mancanze nella capigliatura
e nella barba, sbeccature e graffi diffusi

Alt.cm 22, diam.cm 51

AWHITE MARBLE RELIEF, 19TH-20TH CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES, CHIPS AND SCRATCHES ALL OVER

Stima € 1.800 - 2.000

69.

ACQUASANTIERA IN MARMO VERDE CIPOLLINO, XX SECOLO
di gusto seicentesco, in forma di grande valva con volute; usure,
sbeccature, alcune mancanze ai bordi e qualche graffio

Alt.cm 54, larg. cm 54, prof.cm 10

A GREEN MARBLE HOLY WATER STOUP, 20TH CENTURY; WEAR,
CHIPS, SOME LOSSES AND SCRATCHES

Stima € 800 - 1.200

71.
COPPIA DI COLONNE IN MARMI DIVERSI, XX SECOLO

su base circolare modanata poggiante su elemento inferire
squadrato; usure, alcune rotture, sbeccature e mancanze nei bor-

di, graffi e alcune stuccature
Alt.cm 110,5, larg. cm 41, prof. cm 41

A PAIR OF VARIOUS MABLE COLUMNS, 20TH CENTURY; WEAR, SOME

DAMAGES, CHIPS AND LOSSES, SCRATCHES (2)
Stima € 2.400 - 2.600

70.

COPPIA DI COLONNE IN MARMI DIVERSI, XX SECOLO

su base circolare modanata poggiante su elemento inferire
squadrato; usure, alcune rotture, sbeccature e mancanze nei bor-
di, graffi e alcune stuccature

Alt.cm 110,5, larg. cm 41, prof. cm 41

A PAIR OF VARIOUS MABLE COLUMNS, 20TH CENTURY; WEAR, SOME
DAMAGES, CHIPS AND LOSSES, SCRATCHES (2)

Stima € 2.400 - 2.600
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72.

SCULTURA IN BRONZO DORATO, XIX SECOLO

raffigurante figura femminile allegorica con putto e aquila, base
in legno ebanizzato; usure nella doratura, la base non pertinen-
te

Alt.cm 31 (totale cm 37), larg. cm 18, prof.cm 12

A GILT BRONZE SCULPTURE, 19TH CENTURY; WEAR, BASE REPLACED
Stima € 1.800 - 2.200

73.

UGO CIPRIANI

(Firenze, 1887 - Parigi, 1960)

Nudo femminile

bronzo a patina verde su base ovale, firmata U. Cipriani in basso
asinistra

Alt.cm 47,5, larg. cm 60, prof. cm 24

A GREEN PATINA BRONZE FIGURE BY UGO CIPRIANI

Stima € 800 - 1.200

74.

SCULTURA IN BRONZO A PATINA SCURA, XIX SECOLO 75.

raffigurante figura maschile dall'antico con corona d'alloro dora- SCULTURA IN MARMO, XX SECOLO

ta, recante nella mano destra gladio dorato, reca sul bordo alla base raffigurante un cavallo al passo su base squadrata; usure, rotture e restauri nella base e nelle zampe, sbeccature, poche macchie
la scritta: Aktien gesellschaft Gladenbeck Berlin; poche usure nel- Alt.cm 62, larg. cm 61, prof. cm 21,5

la patina A MARBLE SCULPTURE, 20TH CENTURY; WEAR, DAMAGES, RESTORATIONS, CHIPS AND SPOTS

Firmata sulla base F. Heinemann fecit Stima € 4.000 - 6.000

Alt.cm 47,5, larg. cm 18, prof.cm 15

A DARK PATINA BRONZE SCULPTURE, 19TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN PATINA

Stima € 1.500 - 1.800




76.

COPPIA DI LAMPADARI IN ME-
TALLO DORATO E CRISTALLO
di gusto settecentesco, a otto
luci su bracci mossi, ornati da fili
di perline e gocce, bobeches
fogliate; usure, alcune rotture
nei bracci, mancanze e sbec-
cature nelle applicazioniin cri-
stallo, elettrificati

Alt.cm 125, larg.cm 75

A PAIR OF GILT METAL AND
CRYSTAL CHANDELIERS AS
LAMPS; WEAR, SOME DAMA-
GES, LOSSES AND CHIPS (2)
Stima € 500 - 600

77.

COPPIA DI PICCOLE POLTRO-
NE IN LEGNO DI FAGGIO, XVIII-
XIX SECOLO

gambe tronco-coniche scana-
late, incannucciate con cuscino
e braccioli in velluto verde;
usure, mancanze, rotture, re-
stauri

Alt.cm 88, larg. cm 58,
prof.cm 59

A PAIR OF BEECHWOOD AR-
MCHAIRS, 18TH-19TH CENTU-
RY; WEAR, LOSSES, DAMAGES
AND RESTORATIONS (2)

Stima € 200 - 500

78.

COPPIA DI SGABELLI IN LE-
GNO INTAGLIATO, DORATO E
ARGENTATO, XX SECOLO

di gusto seicentesco; usure
nella finitura argentata, alcune
mancanze e cadute di materia,
piani fessurati

Alt. cm 45,5, larg. cm 44, prof.
cm 32

A PAIR OF CARVED, GILT AND
SILVER-GILT WOOD STOOLS,
20TH CENTURY; WEAR, SOME
LOSSES, DAMAGES (2)

Stima € 300 - 500

79.

QUATTRO SEDIE IN LEGNO DI
NOCE, XVIIl SECOLO
schienale a giorno; usure, re-
stauri, modifiche e sostituzioni
nelle sedute, mancanze
Alt.cm 99, larg. cm 52, prof. cm
48

FOUR WALNUT CHAIRS, 18TH
CENTURY; WEAR, RESTORA-
TIONS, REPLACEMENTS, SUB-
STITUTIONS AND LOSSES (4)
Stima € 400 - 500

80.

SPECCHIERA IN LEGNO INTA-
GLIATO, DORATO E ARGEN-
TATO, XIX-XX SECOLO

di gusto neoclassico; usure,
rotture e mancanze, modifi-
che nella struttura, restauri
Alt.cm 131, larg. cm 130

A CARVED, GILT AND SILVE-
RED WOOD MIRROR, 19TH-
20TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES, LOSSES, SUBSTITUTIONS
AND RESTORATIONS

Stima € 600 - 800

81.

DIVANO IN LEGNO DI NOCE,
XVIII-XIX SECOLO

unito a DUE POLTRONE in legno
dimogano del XIX secolo; usure,
modifiche e sostituzioni nella
stoffa, rotture e rinforzi nelle strut-
ture delle gambe, una gamba del
divano rotta. Divano, alt. cn 97,
larg. cm 200, prof. cm 70. Poltro-
ne, alt.cm 99, larg. cm 60,
prof.cm 62

A WALNUT SOFA, 18TH-19TH
CENTURY, TOGETHERWITHTWO
MAHOGANY ARMCHAIRS; WEAR,
FABRIC REPLACEMENTS AND
SUBSTITUTIONS, DAMAGES AND
RESTORATIONS (3)

Stima € 400 - 600

82.

COPPIA DI ELEMENTI DECO-
RATIVIIN ALABASTRO, XIX SE-
coLo

sormontatl da vaso circolare
con bordo fiorito, entro cam-
pana in vetro poggiante su
basamento rotondo in legno
ebanizzato, ornati da compo-
sizione floreale in stoffa; usure
Alt. cm 65, diam. cm 22

A PAIR OF ALABASTER ORNA-
MENTAL ELEMENTS, 19TH CEN-
TURY; WEAR (2)

Stima € 300 - 500

83.

QUATTRO SEDIE IN LEGNO DI
NOCE, XX SECOLO

schienale cimato da fregio mi-
stilineo traforato e volute latera-
li, gambe anteriori tornite riunite
datraverse, incannucciate in pa-
glia; usure, restauri, poche man-
canze, minime rotture nella paglia
Alt.cm 105, larg. cm 47,
prof.cm 46

FOUR WALNUT CHAIRS, 20TH
CENTURY; WEAR, RESTORATIONS,
FEW LOSSES,

MINOR DAMAGES (4)

Stima € 200 - 500

84.

SCULTURA IN TERRACOTTA,
XIX-XX SECOLO

raffigurante busto della musa
Melpomene su base a plinto
gradinato; poche usure e difetti
di cottura, minime sbeccature
Alt.cm 43,5, larg. cm 24,
prof.cm 16

A TERRACOTTA SCULPTURE,
19TH-20TH CENTURY; WEAR,
SOME DEFECTS, MINOR CHIPS
Stima € 500 - 600

85.

COPPIA DITORCIERE IN LEGNO
DORATO, XIX SECOLO

montati alampada con paralume
in stoffa, montate a luce elettrica;
usure, una delle due rotta a circa
meta dell'altezza, alcune cadute
e mancanze nella doratura, mo-
difiche

Alt.cm 91 (totale cm 160),
larg.cm 25

A PAIR OF GILT CARVED WOOD
TORCHES AS LAMPS, 19TH CEN-
TURY; WEAR, ONE OF THE TWO
BROKEN, SOME LOSSES, SUBSTI-
TUTIONS (2)

Stima € 400 - 600

86.

CASSETTONE IMPIALLACCIA-
TO IN NOCE, XX SECOLO

di gusto neoclassico, piano in
marmo grigio con bordo moda-
nato, montature in metallo do-
rato, piedi tronco-conici; usure, al-
cune rotture e mancanze nel-
limpiallacciatura, poche sbec-
cature al marmo, poche macchie
nella pelle del piano scrittoio
Alt.cm 92, larg.cm 102,5,
prof.cm 52

AWALNUT VENEERED COMMO-
DE, 20TH CENTURY; WEAR, MAR-
BLE CHIPS

Stima € 150 - 200

87.

COPPIA DI CONSOLE IMPIAL-
LACCIATE IN LEGNO DI NOCE,
XX SECOLO

restauri, mancanze, usure e rot-
ture, modifiche

Alt.cm 832, larg. cm 80,
prof.cm 35

A PAIR OF WALNUT VENEERED
CONSOLE TABLES, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, LOSSES, DA-
MAGES, SUBSTITUTIONS AND
RESTORATIONS (2)

Stima € 200 - 500

[ i

88.

SCULTURA IN LEGNO POLI-
CROMO, XIX SECOLO
raffigurante Cristo crocifisso,
montato in cornice intagliata e
dorata a mecca; usure, restau-
ri, alcune cadute e rifacimenti
nella materia pittorica

Figura di Cristo, alt. cm 31, larg.
cm 21

Cornice cm 59X43,5 (luce in-
terna cm 46,8X30,5)

A POLYCHROME PAINTED
WOOD SCULPTURE, 19TH CEN-
TURY; WEAR, RESTORATIONS
Stima € 300 - 500

89.

COPPIA DI ELEMENTI IN LE-
GNO INTAGLIATO E POLI-
CROMO, XX SECOLO

parte di un carretto siciliano, de-
corati con scene cavalleresche;
usure, cadute e mancanze nel-
la decorazione pittorica, tracce
di tarlo ed erosione ai bordi
Alt.cm 21,cm 18, larg.cm 103,
cm 86

A PAIR OF CARVED AND PAIN-
TED WOOD ORNAMENTAL ELE-
MENTS, 20TH CENTURY; WEAR,
LOSSES, TRACES OF WOOD-
WORM (2)

Stima € 500 - 800

90.

CONSOLE IN LEGNO INTA-
GLIATO E DORATO,

XX SECOLO

di gusto settecentesco; usure,
rotture, mancanze, cadute nel-
la doratura, graffi e difetti nel-
la materia pittorica del piano
Alt.cm 93, larg. cm 142, prof.cm
56

A GILT CARVED WOOD CON-
SOLE TABLE, 20TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES,
SCRATCHES AND DEFECTS
Stima € 300 - 500

91.

TAVOLO DA CENTRO IN MO-
GANO, XIX SECOLO

piano circolare e richiudibile a
vela, unito a SEI SEDIE EN SUITE;
usure, alcune rotture e mancan-
ze nellimpiallacciatura, graffi
Tavolo, alt. cm 75, diam. cm 131
Sedie, alt.c 87, larg.cm 45, prof.
cm 48

AMAHOGANY TABLE, 19TH CEN-
TURY, TOGETHER WITH SIX
CHAIRS; WEAR, SOME DAMA-
GES AND LOSSES, SCRATCHES (7)
Stima € 300 - 500
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93.

COPPIA DI CANDELIERI IN AVORIO, XVIII-XIX SECOLO

fusto tornito intervallato da elementi modanati, poggianti su base
a sfere; usure, alcune felature e macchie

Alt.cm 22, larg.cm 9,5

A PAIR OF IVORY CANDLESTICKS, 18TH-19TH CENTURY; WEAR
SOME SPOTS AND HAIRLINES (2)

Stima € 800 - 1.200

L
#’b B
94,

- VERGINE IN AVORIO, ITALIA, XVIII SECOLO
i '_: stante su di un letto di nuvole e cherubini, la figura con vesti dal
| morbido panneggio, le mani giunte ed il capo leggermente co-
perto da un velo; usure
. Alt.cm 22,6, larg. cm 5,8, (la base cm 27,5X9)
Tl AN ITALIAN CARVED IVORY FIGURE OF THE VIRGIN, 18TH CENTURY;
M Yy WEAR
) ¥ Stima € 800 - 1.200

95.

CRISTO IN AVORIO SU CROCE IN TARTARUGA E FILIGRANA D'AR-
GENTO, ITALIA, XVIII SECOLO

la figura finemente e realisticamente modellata, con i piedi con-
giunti e la testa reclinata, poggia su di una croce in tartaruga con
terminali naturalistici in lastra e filigrana d'argento; usure, mancanze
rotture, difetti e restauri

Croce, alt.cm 52, larg. cm 31

Figura di Cristo, alt. cm 24, larg.cm 17 A
AN ITALIAN CARVED IVORY FIGURE OF CHRIST ON TORTOISESHELL

AND SILVER FILIGREE CROSS, 18TH CENTURY; WEAR, LOSSES, DA-

MAGES, DEFECTS AND RESTORATIONS

Stima € 800 - 1.200

96.

CRISTO IN AVORIO SU CROCE IN LEGNO, XIX SECOLO

la figura con i piedi congiunti e la testa eretta, poggia su croce in
95 legno; usure, rotture, mancanze, restauri, piedi e braccia proba-

bilmente sostituiti

Figura di Cristo, alt. cm 24, larg.cm 19

A CARVED IVORY FIGURE OF CHRIST ON WOOD CROSS; WEAR, DA-

MAGES, LOSSES, RESTORATIONS, ARMS AND FEET PROBABLY RE-

PLACED

Stima € 600 - 900

92.

PANNELLO IN MARMO E PIETRE DURE, XIX SECOLO

raffigurante vaso fiorito con elementi policromi a rilievo su fondo in nero del Belgio, entro cornice in legno dorato; usure, al-
cune foglie e racemi mancanti, macchie in superficie, rottura e restauro nella parte alta a destra della lastra

Pannello alt. cm 58,5, larg. cm 38

Cornice cm 76X54 (luce cm 58X35,5)

A PIETRA DURA AND MARBLE PANEL, 19TH CENTURY; WEAR, SOME LEAVES MISSING, A DAMAGE AND A RESTORATION ON
THE UPPER RIGHT CORNER

Stima € 2.000 - 3.000



97.

CALAMAIO IN BRONZO DORATO, XIX SECOLO

base modanata su piedi con teste di satiro, bordo percorso da ca-
mei in micromosaico raffiguranti rovine dell'antica Roma e che-
rubini alati, centrato da due contenitori in agata e un porta in-
chiostro; usure, uno dei due contenitori staccato

Alt.cm 10, larg. cm 22,5, prof.cm 11

A GILT-BRONZE INKSTAND, 19TH CENTURY; WEAR, DAMAGE
Stima € 1.500 - 2.000

98.

COPPIA DI BUSTI IN BISCUIT, MANIFATTURA DEL SECOLO XIX
raffiguranti un gentiluomo con toga all'antica ed una gentildon-
na, poggianti su basi a tronco di colonna; poche usure, macchie
e minime sbeccature

Alt.cm 41,5, larg.cm 21

A PAIR OF BISCUIT BUSTS, 19TH CENTURY; SLIGHTLY WORN,
SPOTS AND MINOR CHIPS (2)

Stima € 800 - 1.200

100.

COMPOSIZIONE IN AVORIO, GERMANIA, XVIII-XIX SECOLO

allestito come un salotto arredato con divano, una poltrona, un tavolino da centro, un set da scrittoio, due toilettes e due scul-
ture, una raffigurante Mercurio e due gabbiette su base in legno dorato con piano in velluto rosso entro campana di vetro; usu-
re, alcune rotture e mancanze negli avori, con tracce di restauri e incollature in alcune di essi

Alt.cm 20, larg. cm 38, prof. 30

99. Campana, cm 24X36,5X26
SERVIZIO DA SCRITTOIO IN PORCELLANA E ARGENTO DORATO, AN IVORY COMPOSITION, GERMANY, 18TH-19TH CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES, TRACES OF RESTORATION
PARIGI, FINE DEL XIX SECOLO, ORAFO AUCOC Stima € 2.000 - 3.000

a quattro piedini, di forma rettangolare ad angoli smussati con de-
corazioni naturalistiche sul corpo, a tre contenitori e poggiante
su base dal bordo perlinato in argento dorato

A FRENCH PORCELAIN AND SILVER-GILT INKSTAND AND WRITING
SET, PARIS, LATE 19TH CENTURY

Stima € 800 - 1.200
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101.

BUSTO IN MARMO, XIX SECOLO

raffigurante probabilmente Eugenio di Beauharnais; usure, alcune
sbeccature nelle parti piti esposte, graffi, tracce di sporco e macchie
Alt.cm 40,5, larg. cm 40, prof. cm 20

A MARBLE BUST, 19TH CENTURY; WEAR, SOME CHIPS, SCRATCHES,
SPOTS

Stima € 1.200 - 1.500

102.
SGABELLO DA BAMBINO IN LEGNO E CUOIO, XVIII-XIX SECOLO
a sezione ottagonale, rastremato e poggiante su base squadra-
ta, pomolo nel fronte, schienale mistilineo e contenitore fronta-
le aggettante; usure e alcune mancanze nel cuoio, screpolature
Alt.cm 102, larg. cm 48,5, prof. cm 48,5

AWOOD AND LEATHER HIGHCHAIR, 18TH-19TH CENTURY; WEAR,
SOME LOSSES, SOME DAMAGES
Stima € 2.000 - 3.000

103.

COPPIA DI SEDILI IN TERRACOTTA A PATINA VERDE, XIX-XX SE-
coLo

raffiguranti cammelli assisi; usure, alcune sbeccature e mancan-
ze, cadute e ritocchi nella materia pittorica

Alt.cm 40,5, larg. cm 56, prof.cm 23

A PAIR OF GREEN PATINATERRACOTTA STOOLS, 19TH-20TH CEN-
TURY; WEAR, SOME CHIPS AND LOSSES (2)

Stima € 800 - 1.200

104.

TOILETTE IN MARMI DIVERS], SICILIA, XIX SECOLO

impianto architettonico con base a plinto modanato, con cassetto nel fronte, alzata con specchiera ovale basculante entro
supporti fogliati che poggiano su base a grandi volute; usure, alcune rotture e mancanze, restauri, macchie e graffi
Alt.cm 85, larg. cm 53, prof. cm 25

AVARIOUS MARBLE DRESSING TABLE, SICILY, 19TH CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES, RESTORATIONS, SPOTS
AND SCRATCHES

Stima € 5.000 - 7.000
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105.

LAMPADA IN VETRO E SPECCHI, XX SECOLO

basamento in forma architettonica, con balaustre ai lati, centrato da
elemento in forma di albero stilizzato con foglie in fili di perline poli-
crome, elettrificata; usure, alcune rotture e mancanze nelle decorazioni
Alt.cm 145, larg. cm 66, prof. cm 66

A GLASS AND MIRROR LAMP, 20TH CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES
AND LOSSES

Stima € 4.000 - 6.000

106.

COPPIA DI GUERIDONS IN VETRO, MARMO E BRONZO DORA-
TO, XX SECOLO

piano a vassoio ornato e percorso da fili di perline policrome con
bordo decorato a motivi naturalistici, tre supporti scanalati con
piedi tronco-conici su base tripartita in granito; usure, alcune rot-
ture e mancanze, restauri, uno dei due mancante del tirante in-
terno

Alt.cm 131, diam. cm 75

A PAIR OF GLASS, MARBLE AND BRONZE GUERIDONS, 20TH CEN-
TURY; WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES, RESTORATIONS (2)
Stima € 6.000 - 8.000
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108.

CASSETTONE IN LEGNO DIPINTO E LACCATO, SICILIA

di gusto settecentesco, piano impiallacciato in marmo, su impianto
fortemente sagomato, con gambe mosse, due cassetti nel fron-
te, decorato interamente a motivi naturalistici, con volatili, vasi fio-
riti entro riserve mistilinee in pastiglia dorata a rilievo; usure, re-
stauri, modifiche e sostituzioni, ridipinture, cadute e mancanze nel-
la lacca, rotture e mancanze nel piano in marmo

Alt.cm 93, larg. cm 102, prof. cm 49

A SICILIAN PAINTED AND LACQUERED WOOD COMMODE; WEAR,
RESTORATIONS, SUBSTITUTIONS, REPLACEMENTS, LOSSES, TOP DA-
MAGED

Stima € 1.500 - 2.500

LT R i T e s -

110.
CONSOLE IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO, XVIII SECOLO
piano in legno laccato con bordo modanato con decoro florea-
le a rilievo, montanti a balaustro e fascie ornate da elementi na-
turalistici stilizzati, crociera inferiore mistilinea cimata da cespo con
fiori e volute; usure, restauri, cadute, mancanze e ritocchi alla do-
107. ratura e nella lacca del piano, possibile sostituzione del piano
CONSOLE IN LEGNO INTAGLIATO, LACCATO E DORATO, XVIII-XIX Alt. cm 89, larg. cm 125, prof. cm 58
SECOLO A GILT CARVED WOOD CONSOLE TABLE, 18TH CENTURY; WEAR,

impianto rettilineo, piano marmorizzato, fasce ornate ai lati da fio- RESTORATIONS, LOSSES, TOP MAY BE REPLACED
re stilizzato a rilievo, gambe tronco-coniche rastremate ornate da Stima € 1.500 - '1 300 '

cespi fogliati terminanti su piede tornito; usure, alcune rotture e
mancanze, restauri, possibile sostituzione del piano

Alt.cm 90,5, larg. cm 126, prof. cm 59,5

A LACQUERED, GILT CARVED WOOD CONSOLE TABLE, 18TH-19TH
CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES, RESTORATIONS,
TOP POSSIBLY REPLACED

Stima € 500 - 800

111,

CASSETTONE IN LEGNO DIPINTO, XVIII-XIX SECOLO

ornato da decori di gusto neoclassico con motivi naturalistici em-
tro riserve geometriche, fianchi centrati da profili di imperatori, co-
perchio apribile con vano interno a giorno, due cassetti nel fron-
te, piedi tronco-piramidali; usure, restauri e rifacimenti nella lac-
ca, modifiche nella struttura, sostituzioni

Alt.cm 77, larg.cm 11, prof. cm 50

A PAINTED WOOD COMMODE, 18TH-19TH CENTURY; WEAR, RE-
STORATIONS, SUBSTITUTIONS AND REPLACEMENTS

Stima € 1.000 - 1.500

109.

TESTIERA DI LETTO IN LEGNO DIPINTO, XVIII SECOLO

bordo mistilineo a volute contrapposte, decorato con scena raf- 112.

figurante putti allegorici entro cartiglio con elementi floreali po- gEOch::‘BDI CONSOLES IN LEGNO INTAGLIATO E ARGENTATO, XIX

licromi, poggia su basamento posteriore con gambe mosse; usu-
re, alcune rotture e mancanze, cadute e ritocchi nella materia pit-
torica, modifiche nella base

Alt.cm 102 (con i piedi cm 161), larg. cm 148

A PAINTED WOOD HEADBOARD, 18TH CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES, RESTORATIONS, SUBSTITUTIONS, PAINTING
LOSS

Stima € 1.000 - 1.500

piano mistilineo con bordo modanato, montanti a balaustro piat-
to ornati da volute e drappi, fascia traforata e traversa inferiore cen-
trata da testina muliebre; usure, mancanze e cadute nell'argen-
tatura, restauri, modifiche e sostituzioni

Alt.cm 89, larg. cm 158, prof.cm 53

A PAIR OF SILVERED CARVED WOOD CONSOLE TABLES, 19TH CEN-
TURY; WEAR, LOSSES, RESTORATIONS, SUBSTITUTIONS AND RE-
PLACEMENTS (2)

Stima € 1.000 - 1.500



113.

VANITAS IN PORFIDO, XX SECOLO

poggia su basamento a plinto modanato in marmo bianco non
pertinente; usure e alcuni graffi sulla superfice, screpolature dif-
fuse, rottura e restauro all'altezza del naso, sbeccature e alcune man-
canze nell'arcata dentale, screpolatura e mancanza nel fianco in-
feriore a sinistra

Alt.cm 16, larg. cm 13, prof. cm 19,5 (con base cm 10,5X19,5X19,5)
A PORFIDO VANITAS, 20TH CENTURY; WEAR, SOME SCRATCHES, A
DAMAGE AND A RESTORATION, CHIPS AND SOME LOSSES
Stima € 1.000 - 1.500

114.

COPPIA DI OBELISCHI IN GRANITO, XIX SECOLO

su base squadrata e gradinata; poche usure e graffi

Alt.cm 82, larg. cm 14, prof. cm 14

A PAIR OF MARBLE OBELISKS, 19TH CENTURY; WEAR, FEW SCRAT-
CHES (2)

Stima € 1.800 - 2.200

115.

SCULTURA IN MARMO, XVIII-XIX SECOLO

raffigurante testa maschile tratta dall'antico; usure e alcuni graf-
fi, reca un foro nella bocca, rottura e mancanza nella ciocca sini-

stra inferiore della capigliatura 116.

Alt.cm 21, larg.cm 15 VANITAS IN MARMO BIANCO, XX SECOLO

A MARBLE SCULPTURE, 18TH-19TH CENTURY; WEAR AND SOME in forma di teschio velato, poggiante su basamento in alabastro e marmo nero; alcune sbeccature ai bordi del
SCRATCHES, A DAMAGE AND A LACK IN THE LEFT PART OF THE velo e del naso, poche tracce di ingiallimento e graffi sulla superficie, Nel basamento alcune screpolature e re-
HAIR stauri con lacune e stuccature

Stima € 1.500 - 2.000 Alt.cm 27, larg. cm 19, prof. cm 23 (con base alt. cm 38X35,5x35,5)

AWHITE MARBLE VANITAS, 20TH CENTURY; SOME CHIPS, FEW TRACES OF YELLOWING, SCRATCHES, SOME MIS-
SING PIECES AND RESTORATIONS
Stima € 2.000 - 3.000
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117.

CAMINO IN MARMO BIANCO, XX SECOLO
mensola superiore in marmo nero modanato, interamente decorato
con scene allegoriche con putti e tralci di fiori, fascia superiore orna-
ta da Allegoria della Guerra con stemmi di Casa Savoia, basamento mi-
stilineo gradinato; usure, alcune rotture e mancanze, graffi
Alt.cm 131, larg. cm 198, prof. cm 45

AWHITE MARBLE FIREPLACE, 20TH CENTTURY; WEAR, SOME DAMA-
GES AND LOSSES, SCRATCHES
Stima € 3.000 - 4.000
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118.

CAMINO IN MARMO BIANCO, XX SECOLO
mensola superiore in marmo nero modanato, interamente deco-
rato con scene allegoriche con putti e tralci di vite, basamento mi-
stilineo gradinato; usure, alcune rotture e mancanze, graffi
Alt.cm 128, larg. cm 204, prof. cm 42

AWHITE MARBLE FIREPLACE, 20TH CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES
AND LOSSES, SCRATCHES
Stima € 3.000 - 4.000
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119.

SPECCHIERA IN LEGNO EBANIZZATO E DORATO, TOSCANA, XVII-
XVIII SECOLO

a tripla modanatura, ornata all'interno da tralci naturalistici a rilievo,
allesterno da fregi scolpiti con figure di animali fantastici e chimere
a tutto tondo, cimata da fregio traforato centrato da testina mu-
liebre; usure, rotture, tracce di tarlo, restauri, specchio rotto, cadute
e mancanze nella doratura, rotture e restauri nei fregi

Alt.cm 115, larg.cm 130

A GILT AND EBONIZED WOOD MIRROR, TUSCANY, 17TH-18TH CEN-
TURY; WEAR, DAMAGES, TRACES OF WOODWORM, RESTORATIONS,
MIRROR BROKEN, ORNAMENTAL ELEMENTS BROKEN AND RE-
STORED

Stima € 4.000 - 6.000

120.

PANNELLO IN MARMI DIVERSI, XVIII-XIX SECOLO

raffigurante paesaggio con case e barche, entro cornice in legno
dorato; usure, alcune rotture e mancanze, stuccature

Marmo alt. cm 22,5, larg. cm 26

Cornice cm. 35,5X39 (luce cm 21X25,5)

AVARIOUS MARBLE PANEL, 18TH-19TH CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES, RESTORATIONS

Stima € 2.200 - 2.400

122.

PIANO IN SCAGLIOLA POLICROMA, XIX SECOLO

afondo nero, percorso da fascia perimetrale a decoro naturalistico
stilizzato, centrato da riserva ovale con Cupido; usure e graffi, sbec-
cature e mancanze ai bordi, alcune stuccature agli angoli
Alt.cm 2, larg. cm 79,5, prof. cm 49

A POLYCHROME SCAGLIOLA TABLE TOP, 19TH CENTURY; WEAR AND
SCRATCHES, CHIPS AND LOSSES, SOME RESTORATIONS

Stima € 1.000 - 1.200

RUTTL T

121.

SCATOLA IN EBANO VIOLA E PIETRE DURE, XVIII SECOLO

ad urna con coperchio apribile e specchio al verso, vano interno
a giorno, decorata e percorsa da applicazioni in metallo dorato in
forma di tralcio naturalistico con frutti policromi, cornici moda-
nate a rilievo; usure, alcune sbeccature e mancanze, restauri, fon-
do sostituito

Alt.cm 19, larg. cm 22,5, prof.cm 18

A PIETRA DURA AND VIOLET EBONY BOX, 18TH CENTURY; WEAR,
SOME CHIPS AND LOSSES, RESTORATIONS, THE BOTTOM REPLA-
CED

Stima € 2.000 - 3.000

.
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124.

ACQUASANTIERA IN MARMO ROSSO VERONA, XVIII SECOLO
vasca circolare, supporto a balaustro su basamento a plinto mo-
danato; usure, alcune rotture e mancanze ai bordi, stuccature e
restauri

Alt.cm 125, diam. cm 67

A VERONA RED MARBLE HOLY WATER STOUP, 18TH CENTURY;
WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES, RESTORATIONS

Stima € 2.800 - 3.200

DA UNA DIMORA TORINESE

= 123,

COPPIA DI CANDELABRI IN BRONZO DORATO,

XVIII-XIX SECOLO

in forma di vaso, su base squadrata in marmo, a tre luci, le due la-
terali su bracci a cornucopia, prese squadrate, ornate alla base da
teste leonine con anello tra le fauci, bordi percorsi da elementi na-
turalistici stilizzati; usure nella doratura, anse da fissare, minime sbec-
cature nei marmi

Alt.cm 385, larg. cm 22,5, prof.cm 10,5

A PAIR OF GILT BRONZE CANDELABRA, 18TH-19TH CENTURY; WEAR,
MINOR CHIPS (2)

Stima € 3.000 - 5.000

125.

COPPIA DIVASI IN BRONZO, XIX SECOLO

a sezione circolare e scomponibile in tre parti, prese laterali tra-
forate, corpo inciso a motivi naturalistici stilizzati; usure, alcune
schiacciature ai bordi

Alt.cm 61, larg.cm 49,5

A PAIR OF BRONZE VASES, 19TH CENTURY; WEAR, SOME DENTS (2)
Stima € 1.800 - 2.200

126.

PIANO IN MARMI DIVERSI, XVIII-XIX SECOLO
rettangolare, percorso al bordo da fascia pe-
rimetrale in marmo giallo e decorato a mo-
tivo geometrico tridimensionale, montato su
pietra lavagna; usure, alcune rotture, sbec-
cature e mancanze ai bordi, restauri e stuc-
cature in alcune delle tessere

cm 84,5X160X5,5 (cm 4 al bordo)
AVARIOUS MARBLE TABLE TOP, 18TH-19TH
CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES, CHIPS
AND LOSSES, RESTORATIONS

Stima € 10.000 - 15.000

Quiesta tavola, caratterizzata da un'accesa cro-
mia, resa ancor piu intensa dalla disposizio-
ne a schema tridimensionale, trova riscon-
tro nel piano reso noto da Alvar Gonzélez-
Palacios (A. Gonzélez-Palacios Il tempio del
gusto. Le arti decorative in ltalia fra Classicismi
e Barocco. Roma e il Regno delle Due Sici-
lie”, Milano 1984, vol. | pag. 46, fig. 64 e vol.
II, pag. 24): poggiante su un piede in mogano,
¢ datato al 1787 circa ed attribuito a mae-
stranze napoletane attive per la corte di Fer-
dinando IV intorno all’'ultimo quarto del
XVl secolo. La sua composizione geometrica
pare del tutto simile a quella del nostro pia-
no, compresa la bordura esterna, che si dif-
ferenzia tuttavia per la scritta che riporta nei
lati lunghi; dicitura che lo fa ritenere eseguito
con frammenti antichi provenienti da una
delle ville di Tiberio a Capri.

DA UNA DIMORA TORINESE 57
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128.

CASSETTONE IN LEGNO DI NOCE, XVIII SECOLO

impianto rettilineo, piano con bordo modanato aggettante,
fronte a quattro cassetti impiallacciati in radica di noce entro ri-
serve geometriche, basamento su piedi a mensola; usure, restauri,
modifiche, rotture e mancanze

Alt.cm 99, larg. cm 142, prof. cm 63,5

AWALNUT COMMODE, 18TH CENTURY; WEAR, RESTORATIONS, DA-
MAGES AND LOSSES

Stima € 1.500 - 1.800

127.

TAVOLO DA CENTRO IN LEGNO DI NOCE, XIX SECOLO

piano circolare, fascia a tamburo con quattro cassetti e bordatu-
re in metallo dorato, gambe tronco-piramidali centrate nella par-
te superiore da applicazione in metallo sbalzato con testa ferina;
usure, rotture, mancanze, restauri, rinforzi nella struttura inferio-
re e nei cassetti

Alt.cm 73,5, diam. cm 106

A WALNUT WOOD CENTRE TABLE, 19TH CENTURY; WEAR, DA-
MAGES, LOSSES, RESTORATIONS

Stima € 1.000 - 1.500

129.

CASSETTONE A RIBALTA IN LEGNO DI NOCE, LOMBARDIA, XVIII-
XIX SECOLO

impianto rettilineo, ornato da riserve geometriche in bois de rose
e filettato in legno chiaro, fronte a tre cassetti, anta calatoia cn sca-
rabattolo interno a sei piccoli cassetti, alzata ad urna con corni-
ce modanata e a due cassetti segreti laterali; usure, rotture, man-
canze, restauri, modifiche e sostituzioni nelle gambe

Alt.cm 1185, larg. cm 118, prof. cm 55

AWALNUT BUREAU, LOMBARDY, 18TH-19TH CENTURY; WEAR, DA-
MAGES, LOSSES, RESTORATIONS, REPLACEMENTS AND SUBSTI-
TUTIONS

Stima € 800 - 1.200

130.

TAVOLO IN LEGNI VARI, XIX SECOLO

piano ottogonale in marmi commessi e policromi, centrato da mo-
tivo a stella, fascia a tamburo modanata con bordo floreale stilizzato
terminanti agli angoli con pinnacoli torniti, quattro gambe mos-
se terminanti a ricciolo ornate da elementi fogliati intagliati, riu-
nite da mensola mistilinea; usure, mancanze, rotture, restauri, sbec-
cature e stuccature nel marmo probabilmente non pertinente
Alt.cm 79, diam. cm 106

A VARIOUS WOOD TABLE, 19TH CENTURY; WEAR, LOSSES, DA-
MAGES, RESTORATIONS, MARBLE CHIPPED AND RESTORED, PRO-
BABLY NOT ORIGINAL

Stima € 500 - 800

132.

CONSOLE IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO, NAPOLI, XVIII-XIX
SECOLO

impianto mistilineo con fasce e gambe mosse, decorate a finta
marqueterie, e percorse da tralci e festoni naturalistici stilizzati, nel
fronte fregio fogliato traforato, piano in legno rivestito in tessu-
to rosso probabilmente non pertinente; usure, alcune rotture e
mancanze, cadute e riprese nella doratura

Alt.cm 87, larg. cm 124, prof. cm 58

A GILT CARVED WOOD CONSOLE TABLE, NAPLES, 18TH-19TH CEN-
TURY; WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES

Stima € 1.000 - 1.200

131.

CASSETTONE IMPIALLACCIATO IN LEGNO DI NOCE, NAPOLI, XIX
SECOLO

piano sagomato in marmo giallo, fronte e fianchi bombati, due
grandi cassetti centrati da rosone entro riserva in radica di noce
come nei fianchi, gambe leggermente mosse; usure, restauri, rot-
ture, mancanze, alcuni graffi e ingiallimento sulla vernice
Alt.cm 90,5, larg. cm 46, prof. cm 63

A WALNUT VENEERED COMMODE, NAPLES, 19TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, DAMAGES, LOSSES, SOME SCRATCHES AND
SOME YELLOWING

Stima € 2.000 - 3.000
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133.
PIANO IN COMMESSO DI MARMI E PIETRE DURE POLICROME,
XIX SECOLO
ovale in nero del Belgio centrato da natura morta con vaso fio-
rito, versatoio, coppa, corallo e alzata con gioielli, montato su
tavolino in legno scolpito e dorato poggiante su sostegni
in forma di animali fantastici; usure, alcune macchie e po-
chi graffi, cadute, mancanze e restauri nella doratura,
supporto da fissare
Piano, alt. cm 2, larg. cm 76, prof. cm 59,5
Tavolo, alt. cm 49, larg. cm 86, prof. cm 69
A PIETRA DURA AND SPECIMENT MARBLE TABLE TOP, 19TH CEN-
TURY; WEAR, SOME SPOTS AND FEW SCRATCHES, LOSSES AND RESTO-
RATIONS
Stima € 4.000 - 6.000

Il piano di questo tavolo, di una composizione assai sofisticata, rientra nel for-
tunato filone delle opere lapicide di gusto neoclassico realizzate dalle botteghe
granducali a Firenze, tra la fine del Settecento e buona parte del secolo successivo.
La nostra tavolozza, utilizzata per rappresentare vasi, anfore e alzate su una base

frastagliata elegantemente posta a contrasto sul fondo scuro, si rifa ai model-
li di alcuni degli artisti pit noti dell'epoca: primi tra tutti ai lavori di Anto-
nio Cioci, pubblicati da Annamaria Giusti (A. Giusti, “Pietre dure. Larte
europea del mosaico negli arredi e nella decorazione dal 1500 al
1800, Torino 1992, pag. 100 e segg.), opere d'impronta clas-

sica e databili all'ultimo decennio del XVl secolo. Ma si
guardiancora, di artefici diversi, ai due piani,
uno del primo decennio dell'800 con com-
posizioni di vasi all'antica (oggi negli Ap-
partamenti Reali di Palazzo Pitti a Firenze,

A. Giusti,"Dagli splendori di corte al lusso bor-
ghese. Lopificio delle Pietre Dure nell'ltalia uni-
by ta", cat. della mostra a cura di, Galleria d'ar-
™ b te moderna, Palazzo Pitti, Firenze, 17 Mag-
gio-11 Settembre 2011, Firenze 2011,

pag. 84, tav. XIV, inv. OdA 1911, n. 780)

I e laltro, circolare, con vasi di forma
I‘ ) “etrusca’e conchiglia della fine del
F 1&, XIX secolo, sempre di manifat-
*:_ )] tura fiorentina (ora conservato

al Museo De Artes Decorativas

i I di Madrid: Gonzélez-Palacios

“Pittura per l'eternita. Le colle-
zioni reali spagnole di mosaici
| e pietre dure’, Milano 2003,
| pag. 259, tav. 52).
Ma e alle opere del fiorentino
Francesco Betti (notizie dal 1848
al 1886) che il nostro arredo pare
avvicinarsi in maniera piu precisa: si
vedano il tavolo con coppa fiorita del
1787, oggi al Museo Borgogna di
Vercelli (Giusti, op. cit. 2011, pag. 192-
193, tav. 62) e altri due, uno rettangola-
f re sempre al museo vercellese e uno ova-
] le oggiin collezione privata: che riprendo-
no, entrambi, il motivo del filo di perle dal-
la coppa (A. Giusti, op. cit. 2011, pagg. 194-
195, e E. Colle, "l mobile dell'Ottocento in Ita-
lia", Milano 2007, pag. 379).
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134.

COPPIA DI SPECCHIERE IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO, XVIII
SECOLO

impianto mistilineo con cornice modanata, percorse da elementi
naturalistici e traforati, cimate da fregio entro mensole architet-
toniche, nella parte inferiore due luci su bracci mossi in metallo
dorato; usure, rotture, mancanze e restauri, cadute e rifacimenti
nella doratura, elettrificate

Alt.cm 85, larg. cm 55

A PAIR OF CARVED AND GILTWOOD MIRRORS AS LAMPS, 18TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES, LOSSES AND RESTORATIONS (2)
Stima € 1.500 - 1.800

135.

SCATOLA IN METALLO DORATO E MALACHITE, PROBABIL-
MENTE RUSSIA, XIX SECOLO

circolare con coperchio apribile, percorso da cornice ornata da fo-
glie continue, corpo decorato a tralci naturalistici e nastri neoclassici,
piedini torniti; poche usure nella doratura, alcune screpolature e
graffi nella malachite

Alt.cm 11, diam.cm 24

A GILT METAL AND MALACHITE BOX, PROBABLY RUSSIA, 19TH CEN-
TURY; SLIGHTLY WORN, FEW SCRATCHES

Stima € 2.000 - 2.500

136.

CALAMAIO IN ARGENTO E LAPISLAZZULO, XIX-XX SECOLO

su base rettilineaa con bordo bulinato ornata da fregi stilizzati, due
contenitori in forma di cespo fogliato con coperchio e vasetti por-
ta inchiostro; usure

Alt.cm 14,5, larg. cm 31, prof.cm 19,5

A LAPIS LAZULI AND SILVER INKSTAND, 19TH-20TH CENTURY; WEAR
Stima € 1.500 - 1.800

137.

TAVOLINO DA GIOCO IMPIALLACCIATO IN LEGNI VARI, XIX SECOLO

piano girevole apribile a libro con vano interno a giorno, impianto rettilineo interamente decorato a riserve geometriche, alcune centrate da paesaggi e
rovine architettoniche tratte dall'antico, altre da ramage naturalistici e floreali stilizzati, gambe tronco-piramidali; usure, graffi e ingiallimento sulla vernice,
alcune rotture e mancanze nell'impiallacciatura, restauri, poche sostituzioni

Alt.cm 79, larg. cm 97,5, prof. cm 48 (aperto cm 95)

A VARIOUS WOOD VENEERED GAMING TABLE, 19TH CENTURY; WEAR, SCRATCHES, YELLOWING, SOME DAMAGES AND LOSSES, RESTORATIONS AND FEW
REPLACEMENTS

Stima € 800 - 1.200
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138. 139.
PASCUAL BUIGUES SCULTURA IN TERRACOTTA, XX SECOLO

(Alicante, 1897 - Temperley, 1980) raffigurante Ercole, poggia su base in legno non pertinente; usu-
Trivium re, poche sbeccature nelle parti esposte, possibile rottura e restauro
Bronzo a patina scura, firmato P. Buigues in basso a sinistra, all'altezza della parte alta delle cosce, con mancanza di finitura in
nel fronte della base a sinistra reca la scritta Trivium corrientes prossimita delle stesse, difetti di cottura

4233; poche usure nella patina Alt.cm 57, larg. cm 27, prof. cm 25
Alt.cm 1025, larg. cm 67, prof. cm 50 ATERRACOTTA SCULPTURE, 20TH CENTURY; WEAR, FEW CHIPS,

A DARK PATINA BRONZE BY P. BUIGUES; SLIGHTLY WORN A PROBABLE DAMAGE AND RESTORATION ON THE HIGHER PART
Stima € 4.000 - 6.000

OF THE LEGS, FIRING DEFECTS
Stima € 1.000 - 1.500

140.

SCULTURA IN MARMO VERDE, XIX SECOLO

raffigurante il Ratto delle Sabine; usure, alcune rotture e mancanze
nelle dita della figura femminile, rottura al piede, graffi

Alt.cm 103, larg. cm 33, prof. cm 25

A GREEN MARBLE SCULPTURE, 19TH CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES IN THE FEMALE FIGURE FINGERS, FOOT DA-
MAGES, SCRATCHES

Stima € 2.000 - 4.000

Questa scultura € una riduzione del celebre gruppo in marmo (1574
- 1580) opera del Giambologna, per la Loggia dei Lanzi in piaz-
za della Signoria a Firenze. Al Museo dellAccademia fiorentina e
invece conservato il modello originale in terra cruda.




141.

CASSETTONE A RIBALTA IMPIALLACCIATO IN LEGNO DI NOCE, XIX
SECOLO

impianto rettilineo ornato da riserve geometriche entro filettiin legno
contrapposto, fronte a tre cassetti, anta calatoia celante scarabattolo
aquattro cassetti, un vano a giorno centrale, piano con tablette e vano
interno a scomparsa; usure, rotture, mancanze nellimpiallacciatura, ri-
facimenti e modifiche nellinterno, sostituzioni

145.

LAMPADARIO IN METALLO E CRISTALLO, XVIII-XIX SECOLO

a otto luci, fascia percorsa da greca classica stilizzata, parte superiore
cimata da fili di perle intervallati da fiori a tutto tondo, elettrificato;
usure, rotture, mancanze e modifiche, sostituzioni

Alt.cm 115, diam. cm 90

A CRYSTAL AND METAL CHANDELIER AS LAMP, 18TH-19TH CEN-
TURY; WEAR, DAMAGES, LOSSES AND REPLACEMENTS

Alt.cm 103, larg. cm 116, prof. cm 56,5 Stima € 4.000 - 6.000
AWALNUT VENEERED BUREAU, 19TH CENTURY; WEAR, DAAGES, LOS-
SES, SUBSTITUTIONS, REPLACEMENTS

Stima € 1.500 - 2.500

142.

CASSETTONE A RIBALTA CON ALZATA IN LEGNO DI NOCE, XIX
SECOLO

fronte leggermente mosso a tre cassetti, pit uno sottoanta cala-
toia, scarabattolo interno a tre piccoli cassetti e tre vani a giorno,
piedi a mensola, alzata cimata da cornice architettonica con gran-
divolute contrapposte, due sportelli con vetro, interno con ripiani
a giorno; usure, mancanze, rotture, restauri e sostituzioni
Alt.cm 210, larg.cm 115, prof. cm 59

AWALNUT BUREAU-CABINET, 19TH CENTURY; WEAR, LOSSES, DA-
MAGES, RESTORATIONS AND REPLACEMENTS

Stima € 600 - 800

146.

CONSOLE IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO, XVIII-XIX SECOLO
piano in marmo verde, bordo modanato, fasce centrate da valva
traforata, gambe mosse su piedi con sfera artigliata, ornate da gran-
di cespi fogliati e grande rocaille nella parte superiore, crocera di
raccordo cimata da cespo fogliato; usure, alcune rotture, mancanze
e cadute nella doratura, sbeccature e rotture nel marmo
Alt.cm 87, larg. cm 95, prof. cm 47

A GILT CARVED WOOD CONSOLE TABLE, 18TH-19TH CENTURY;
WEAR, SOME DAMAGES, LOSSES, MARBLE CHIPPED AND DAMAGED
Stima € 600 - 900

143.

CASSETTONE IN LEGNO DI NOCE, VENETO, XVIII-XIX SECOLO
fianchi rettilinei, fronte leggermente convesso con due grandi cas-
setti e due piu piccoli superiori impiallacciati in radica di noce en-
tro riserve geometriche filettate in legno chiaro; usure, rotture, man-
canze, restauri, modifiche e sostituzioni nella base e nelle gam-
be

Alt.cm 84, 5, larg. cm 122,5, prof. cm 58

AWALNUT COMMODE, VENETO, 18TH-19TH CENTURY; WEAR, DA-
MAGES, LOSSES, RESTORATIONS, REPLACEMENTS AND SUBSTI-
TUTIONS

Stima € 500 - 600

147.

COPPIA DI POLTRONE IN LEGNO DI NOCE, XVII-XVIII SECOLO
braccioli mossi scanalati e terminanti a ricciolo, montanti anteriori
e traverse a torchon, seduta e schienale rivestiti in velluto dama-
scato con decoro naturalistico; usure, restauri, tracce ed erosio-
ne da tarlo pit evidenti in una delle due, abrasioni e macchie nel-
la stoffa

Alt.cm 123, larg. cm 67, prof. cm 73

A PAIR OF WALNUT ARMCHAIRS, 17TH-18TH CENTURY; WEAR, RE-

144, STORATIONS, TRACES OF WOODWORMS, SPOTS AND DAMAGES
CREDENZA IN LEGNO DI NOCE, XIX-XX SECOLO )
di gusto seicentesco, impianto architettonico con lesene piatte Stima € 500 - 800

scanalate cimate da capitello, quattro sportelli pannellati sormontati
da cassetti sotto piano entro cespi fogliati, zoccolo gradinato, ri-
piani interni; usure, restauri, rotture e mancanze, modifiche e so-
stituzioni

Alt.cm 107,5,cm 226,5, prof. cm 52,5

A WALNUT SIDEBOARD, 19TH-20TH CENTURY; WEAR, RESTORA-
TIONS, DAMAGES AND LOSSES, SUBSTITUTIONS AND REPLACE-
MENTS

Stima € 1.000 - 2.000
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148.

COPPIA DITORCIERE IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO, XVI-
XVII SECOLO

fusto tornito a piu ordini scandito da elementi naturalistici stiliz-
zati con amorini nella parte superiore, cimato da mensola con rin-
ghiera traforata, poggiano su basi in pietra ornate da tralci fogliacei;
usure, alcune rotture e mancanze

Alt.cm 183, diam. cm 26

A PAIR OF SCULPTED AND SILVERED WOOD TORCHES, 16TH-17TH
CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES (2)

Stima € 2.000 - 3.000

149.

TRE PANNELLI IN LEGNO DIPINTO, XX SECOLO
raffiguranti scene diverse

Tempera su tavola, cm 208X136, cm 154X82, diam. cm 80
THREE PAINTED PANELS, 20TH CENTURY (3)

Stima € 1.000 - 1.500

150.

PANCA IN LEGNO DI NOCE, XVI-XVII SECOLO

in forma architettonica con schienale a giorno, con elementi a ba-
laustro tornito, fianchi a doppia voluta a ricciolo, tre supporti ter-
minanti alla base in forma ferina; usure, rotture, mancanze, restauri
e sostituzioni, evidenti tracce di tarlo

Alt.cm 120, larg. cm 256, prof. cm 46

AWALNUT BENCH, 16TH-17TH CENTURY; WEAR, DAMAGES, LOS-
SES, RESTORATIONS AND REPLACEMENTS

Stima € 1.000 - 1.500

Un esemplare del tutto simile al nostro, proveniente dal Castel-
lo di Monselice e poi gia nelle collezioni Cini a Venezia, & pubbli-
cato da Alvar Gonzélez-Palacios in “Il mobile nei secoli” (A. Gon-
zélez-Palacios, Milano 1969, vol. |, pag. 40).
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151.

SCULTURA IN MARMO BIANCO, XIX SECOLO

raffigurante scafo di imbarcazione dall'antico, prua recante muso di cinghiale e
ornata da nastri, poggia su plinto architettonico in marmo diverso; usure, alcu-
ne sbeccature e mancanze, macchie diingiallimento

Alt.cm 28, (con la base cm 52 ), larg. cm 101, prof. cm 29

AWHITE MARBLE SCULPTURE, 19TH CENTURY; WEAR, SOME CHIPS AND LOSSES,
YELLOWING SPOTS

Stima € 5.000 - 7.000

152.
COPPIA DI CORNICI IN BRONZO DORATO, XVIII SECOLO

a sezione ottagonale, centrate da placche in marmo venato alternate a
fregi con teste di amorinio, agli angoli ornate da elementi a volute tra-
forate; poche usure

Diam.cm 28,5

A PAIR OF GILT BRONZE FRAMES, 18TH CENTURY; SLIGHTLY WORN (2)
Stima € 5.000 - 8.000
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153.

COPPIA DI PANCHE IN LEGNO INTAGLIATO E LACCATO, XVIII SECOLO

percorse e ornate da decori di gusto classico policromi a rilievo, fasce percorse da
elementi naturalistici stilizzati, chimere alate nei braccioli di una e grifi affrontati nel-
I'altra, gambe a sciabola, rivestite in velluto oro; usure, alcune cadute e mancanze
negli intagli, riprese e alcuni rifacimenti nella lacca e nella doratura, possibili rifaci-
menti nella stoffa

Alt.cm 63, larg. cm 200, prof. cm 47

A PAIR OF CARVED AND LACQUERED WOOD BENCHES, 18TH CENTURY; WEAR, SOME
LOSSES, REPLACEMENTS (2)

Stima € 20.000 - 30.000
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154.

COPPIA DI COLONNE IN BRECCIA, XIX SECOLO

su base squadrata, cimate da capitello corinzio in marmo bian-
co; usure, alcune rotture e mancanze nelle basi, rotture, restauri
e mancanze nei capitelli, graffi

Alt.cm 225, larg. cm 40, prof. cm 40

A PAIR OF BRECCIA MARBLE COLUMNS, 19TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES ON THE BASES, SOME DAMAGES,
RESTORATIONS AND LOSSES ON CAPITALS (2)

Stima € 6.000 - 8.000

155.

SCULTURA IN MARMO BIANCO, XX SECOLO

raffigurante modello anatomico di cavallo parzialmente scorticato, poggia su basamento in marmo nero; usure, poche sbec-
cature e mancanze ai bordi, rottura e mancanza all‘apice dell'orecchio destro, tracce di ingiallimento e alcuni graffi sulla su-
perfice

Alt. cm 33, larg. cm 38, prof. cm 12,5 (con base alt. cm 4X32X12,5)

A MARBLE SCULPTURE, 20TH CENTURY; WEAR, FEW CHIPS AND LOSSES, A DAMAGE AND A LOSS ON TH RIGHT EAR, TRACES
OF YELLOWING, SOME SCRATCHES

Stima € 3.000 - 5.000

Caratteristica nellimpeto “animalier”tipicamente ottocentesco, questa figura di cavallo, raffigurata in tensione e in parte scor-
ticata, propone il tema dello studio anatomico animale. Per il trattamento della figura, questo marmo, pare riportare ai mo-
delli del disegnatore e scultore francese Isidore Jules Bonheur (1827 - 1901) noto per la sua produzione di bronzi di cavalli.
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156.

COPPIA DI PIANI IN MARMI COMMESSI POLICROMI, XVIII-XIX SECOLO

centrati da campionario composto da settantadue tessere disposte a scacchiera entro riserva in marmo nero e bordo a greca in
marmo giallo, base in marmo bianco con bordo modanato e scanalato, poggiano su tavoli in legno laccato e dorato di gusto neo
classico non pertinenti; usure, alcune rotture e mancanze, sostituzioni e restauri nelle riserve perimetrali

Piano, alt. cm 2,5, larg. cm 82,5, prof. cm 51,5

Tavolo, alt. cm 66,5, larg. cm 90, prof. cm 59

A PAIR OF SPECIMEN MARBLE TABLE TOPS, 18TH-19TH CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES AND LOSSES, REPLACEMENTS AND RE-
STORATIONS ALONG THE PERIMETERS (2)

Stima € 8.000 - 12.000

| nostri piani, composti da formelle disposte a scacchiera, rappresentano un elegante esempio della felice attivita di riutilizzo di
antichi blocchi e frammenti di marmo, di svariata tipologia e per lo piu di scavo, tra Seicento e primo Ottocento. Un gusto evi-
dente nel dipinto di Laurent Pécheux del 1777 (A. Gonzalez-Palacios, "Fasto Romano, dipinti, sculture, arredi dai Palazzi di Roma’,
Roma 1991, Tav. XXV, scheda 60 e Il tempio del gusto. Le arti decorative in Italia fra classicismi e barocco. Roma e il Regno delle
Due Sicilie’, Milano 1984, Vol. |, pag. 113, fig. 240, Vol. Il, pag. 133), che ritrae la marchesa Margherita Gentili Roccapaduli nel suo
gabinetto di storia naturale, dove spicca un tavolo con campionario di marmi (AA.VV, Roma 2004, nota 67). Tra i molti esempi di
piani di tavolo in forma di campionario di pietre, andranno poi ricordati i due pannelli composti rispettivamente da centoventi e
cento formelle in pietre dure diverse montati sul fronte di un secretaire realizzato da Jean Francois Leleu (J. Dubarry de Lassale,
"Utilisation des marbres", Torino 2005, pag. 65); oggi in collezione privata, sono databili dell'ultimo quarto del XVIIl secolo. E an-
cora la litoteca del cardinale Riminaldi (A. Giusti, “Pietre dure. Larte europea del mosaico negli arredi e nella decorazione dal 1500
al 1800’ Torino 1992, pag. 22 e 33, tav. 11, nota 70 e AA. WV, “Marmi antichi’, Roma 2004, pag. 109, nota 63) con tessere montate
su un basamento di gusto Luigi XV e oggi conservata nel Museo Civico di Ferrara; o, infine, la coppia di piani datati al 1804 e com-
posti da formelle di pietre dure siciliane. Destinati alla reggia di Caserta, sono attribuiti da Alvar Gonzalez-Palacios alle manifattu-
re del Real Laboratorio di Pietre Dure di Napoli (A. Gonzalez- Palacios “Mosaici e pietre dure, Mosaici a piccole tessere, Pietre dure
a Parigi e a Napoli’, Milano 1982, pag. 68).
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157.

CONSOLE IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO, XVIII SECOLO

piano in marmo con bordo modanato, fasce con tralci e volute traforate, gambe fortemente mosse percorse
da elementi naturalistici a rilievo terminanti a ricciolo e riunite alla base da crocera mistilinea; usure, rotture,
mancanze, restauri, cadute nella doratura

Alt.cm 90, larg. cm 140, prof. cm 64,5

A GILT CARVED WOOD CONSOLE TABLE, 18TH CENTURY; WEAR, DAMAGES, LOSSES AND RESTORATIONS
Stima € 3.000 - 5.000

158.

SPECCHIERA IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO, XVIII-XIX SECOLO
cornice modanata percorsa e ornata da tralci naturalistici con fiori e
foglie, cimasa mistilinea centrata da valva traforata; usure, alcune rot-
ture, cadute e mancanze nella doratura, possibili modifiche al telaio,
specchi probabilmente non coevi

Alt.cm 1835, larg. cm 104,5

AGILT CARVED WOOD MIRROR, 18TH-19TH CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES, LOSSES, PROBABLE SUBSTITUTIONS AND MIRROR PROBABLY
NOT ANTIQUE

Stima € 2.000 - 2.500
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159.

CASSETTONE A RIBALTA IMPIALLACCIATO IN LEGNO VIOLETTO, GENOVA, XVIII SECOLO

decorato con motivi a quadrifoglio entro riserve mistilinee in legno contrapposto e filetti in bois de rose, impianto sago-
mato nei fianchi e nel fronte con due grandi cassetti e due piu piccoli superiori, anta calatoia con scarabattolo interno a
sei piccoli cassetti, vani a giorno e sportello centrale con segreto interno, montature in bronzo dorato; usure, alcune scre-
polature, rotture, mancanze e sostituzioni nell'impiallacciatura, graffi, montature da fissare

Alt.cm 110, larg. cm 125, prof. cm 60

A GENEOA VIOLET VENEERED BUREAU, 18TH CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES, LOSSES AND REPLACEMENTS, SCRATCHES
Stima € 20.000 - 30.000

Questo“bureau’, finemente impiallacciato in legno violetto e ornato dai tipici intarsi a quadrifoglio, si caratterizza per l'elegante
bombatura, oltre che per la presenza di alcuni accorgimenti estetici, che ne indicano l'alto livello esecutivo. Se & vero, cosi come
scrive Ludovico Caumont Caimi (L. Caumont Caimi, “Lebanisteria genovese del Settecento’, Parma 1995, pag. 127, n.72), che
lo spigolo superiore dei montanti € arrotondato, cosa raffinata ma non rara nel panorama della migliore produzione geno-
vese, id che appare particolarmente sofisticata e rara, € l'elegante e originale sagomatura asimmetrica del grembiale.

Bibliografia:
L. Caumont Caimi, “Lebanisteria genovese del Settecento’, Parma 1995, pag. 127, n. 72.
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160.

ARAZZO, MANIFATTURA GOBELINS, 1738

cm 278X192

decorato con scena di genere in paesaggio campestre
con rovina architettonica, bordato da fascia perimetrale
ad elementi continui; usure, rotture, strappi, scucitu-
re, restauri, mancanze

A GOBELINS TAPESTRY, 1738; WEAR, DAMAGES, RE-
STORATIONS AND LOSSES

Stima € 3.000 - 4.000

161.

SPECCHIERA IN LEGNO INTAGLIATO E LACCATO,
PIEMONTE, XVIII SECOLO

impianto mistilineo su piedi terminanti a ricciolo,
doppia cornice percorsa da tralci naturalistici e floreali,
cimata da fregio traforato su mensole architettoniche;
usure, rotture, mancanze e restauri, il fregio rotto, spec-
chi probabilmente coevi

Alt.cm 237, larg.cm 117

A LACQUERED AND CARVED WOOD MIRROR, PIED-
MONT, 18TH CENTURY; WEAR, DAMAGES, LOSSES
AND RESTORATIONS

Stima € 4.000 - 6.000

162.

CONSOLE D'APPLIQUE IN LEGNO INTAGLIATO, SCOL-
PITO E LACCATO, PIEMONTE, XVIII SECOLO

piano in marmo con bordo modanato, fasce ornate da
tralci e volute contrapposte e traforate, gambe mos-
se, percorse da elementi naturalistici su piedi a ricciolo
riunite alla base da crociera; usure, rotture, restauri, ca-
dute, mancanze e ritocchi nella lacca, fregio frontale
rotto

Reca al verso etichetta cartacea di collezione

Alt.cm 83, larg. cm 126, prof. cm 65

A CARVED, SCULPTED AND LACQUERED WOOD CON-
SOLE TABLE, PIEDMONT, 18TH CENTURY; WEAR, DA-
MAGES, RESTORATIONS, LOSSES, ONE ORNAMENTAL
ELEMENT BROKEN

Stima € 2.000 - 3.000
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163.

SETTE POLTRONE IN LEGNO DI MOGANO, FRANCIA, XIX SECOLO
con braccioli terminanti a grandi volute fogliate, gambe e mon-
tanti posteriori terminanti a ricciolo, rivestite in stoffa ricamata a
motivi floreali entro riserve geometriche, unite a DUE SEDIE EN SUI-
TE; usure, poche rotture e mancanze, graffi, restauri, scuciture e
abrasioni nel tessuto, una delle poltrone probabilmente posteriore
Poltrone, alt. cm 92, larg. cm 58, prof. cm 58

Sedie, alt. cm 85, larg. cm 46, prof. cm 46

SEVEN MAHOGANY ARMCHAIRS, FRANCE, 19TH CENTURY, TO-
GETHER WITH TWO CHAIRS EN SUITE; WEAR, FEW DAMAGES AND
LOSSES, SCRATCHES, RESTORATIONS, ONE OF THE ARMCHAIR PRO-
BABLY NOT ANTIQUE (9)

Stima € 4.000 - 6.000

164.

DIVANO IN LEGNO DI MOGANO, FRANCIA, XIX SECOLO

con braccioli terminanti a grandi volute fogliate, gambe e mon-
tanti posteriori terminanti a ricciolo, rivestito in stoffa ricamata a
motivi floreali entro riserve geometriche; usure, poche rotture e
mancanze, graffi, restauri, scuciture e abrasioni nel tessuto
Alt.cm 99, larg. cm 200, prof.cm 75

A MAHOGANY SOFA, FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR, FEW DA-
MAGES AND LOSSES, SCRATCHES, RESTORATIONS

Stima € 1.000 - 1.500

164
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165. '
STEI LA ST IR ALtk B COPPIA DI TAVOLINI DA CENTRO IMPIALLACCIATI IN BOIS DE "'
ROSE, FRANCIA, SECONDA META' DEL XIX-XX SECOLO
piano ovale in marmo cinturato da ringhiera in metallo dorato, un | ? g
cassetto laterale, gambe leggermente mosse riunite alla base da 4 -

mensola, fasce a decoro geometrico e floreale in legni diversi; usu- y b $ |
re, rotture, mancanze, restauri e sostituzioni nell'impiallacciatura, )
alcuni piedini in metallo mancanti, uno dei due marmi rotto AL
Alt.cm 74, larg. cm 50, prof. cm 36,5 4 1
A PAIR OF BOIS DE ROSE VENEERED CENTRE TABLES, FRANCE, SE-

COND HALF 19TH-20TH CENTURY; WEAR, DAMAGES, LOSSES, RE- | i
STORATIONS, REPLACEMENTS, A FEW METAL FEET MISSING, ONE

OF THE TWO MARBLES BROKEN (2)

Stima € 1.500 - 1.800 y

H ik

167.

JOHN GUIDA

(1897-1951)

SEI BOZZETTI DI MODA, CIRCA 1930
raffiguranti modelli femminili

Firmati in basso a destra

166. Tecnica mista su cartoncino, cm 70,5X50
DUE BAULI IN LEGNO E CUOIO, XVIII-XIX SECOLO usure, rotture e macchie

86

con elementi in metallo dorato e sbalzato, decori diversi, entrambi
con maniglie ai lati e chiusura centrale, interno con vano a gior-
no rivestito in stoffa, poggiano su pedane in legno; usure, rottu-
re, mancanze, sostituzioni, pedane non pertinenti

Alt.cm 55, cm 53, larg. cm 109, prof. cm 45, cm 47

TWOWOOD AND LEATHERTRUNKS, 18TH-19TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES AND REPLACEMENTS (2)

Stima € 2.000 - 3.000

SIX FASHION SKETCHES BY JOHN GUIDA, CIRCA 1930; WEAR, DAMA-
GES AND SPOTS (6)
Stima € 1.500 - 1.800

Per I'artista si veda in “John Guida figurista di moda tra le due guerre’,
catalogo della mostra Como 2012




169.

COPPIA DITAZZE CON PIATTINO IN PORCELLANA POLICROMA,
MANIFATTURA DI PARIGI, INIZIO DEL XIX SECOLO

a litron e decorata a motivi neoclassici; i manici restaurati, mini-
me usure

Alt. cm 6, piattino diam.cm 12,5

A PAIR OF PARIS PORCELAIN CUPS AND SAUCERS, EARLY 19TH CEN-
TURY; HANDLES RESTORED, SLIGHTLY WORN (2)

Stima € 400 - 600 g

Provenienza:
Milano, Galleria Giusti Podesta

168.

ZUPPIERA IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA DI MEIS-

SEN, CIRCA 1780

tonda e con presa a limone, decoro a mazzi di fiori; poche usu-

re, restauro al corpo
Marca di fabbrica
Alt.cm 22,5, diam. cm 26

A MEISSEN PORCELAIN SOUP-TUREEN, CIRCA 1780; SLIGHTLY

WORN, RESTORED
Stima € 250 - 500

170.

TAZZA CON PIATTINO IN PORCELLANA POLICROMA, MANI-
FATTURA DI PARIGI, CIRCA 1800-1810

a litron e con decoro di farfalle ed insetti; poche usure e difetti
Alt.cm 6, piattino diam.cm 13

A PARIS PORCELAIN CUP AND SAUCER, CIRCA 1800-1810; SLIGHTLY
WORN, FEW DEFECTS

Stima € 250 - 500

171.

CAFFETTIERA IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA DI
SEVRES, CIRCA 1827

decorato a finta pietra dura; qualche usura, versatoio restaurato
Marca di fabbrica con datario

Alt.cm 17, larg.cm 17

A MARBLEIZED SEVRES PORCELAIN COFFEE POT, CIRCA 1827;
SLIGHTLY WORN, SPOUT RESTORED

Stima € 250 - 350

172.

ZUCCHERIERA IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA DI
SEVRES, CIRCA 1808

decorata a finta pietra dura; qualche usura, presa restaurata
Marca di fabbrica con datario, segnatura di modellatore non iden-
tificato

Alt.cm 12,5, larg.cm 11

A MARBLEIZED SEVRES PORCELAIN COFFEE POT, CIRCA 1827;
SLIGHTLY WORN, HANDLE RESTORED

Stima € 250 - 350
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parte di lotto

173.

ALBARELLO IN MAIOLICA
BIANCA E BLU, FORNACE FA-
ENTINA, XVIII SECOLO
decorato a motivi floreali sti-
lizzati ed inscritto con il conte-
nuto; pochi difetti

Alt.cm 17,8, diam.cm 15

A FAENZA BLUE AND WHITE
MAIOLICA ALBARELLO, 18TH
CENTURY; FEW DEFECTS
Stima € 150 - 300

174.

CESTINA IN MAIOLICA POLI-
CROMA, SECONDA META' DEL
XVIII SECOLO

biansata e con decoro a finto vi-
mini con piccoli fiori applicati;
qualche difetto e mancanza
minore

Etichetta cartacea

Alt.cm 10, lung. cm 24,5

A MAIOLICA BASKET, SECOND
HALF 18TH CENTURY; SOME
MINOR LOSSES, SOME DEFECTS
Stima € 300 - 600

175.

PLACCA IN MAIOLICA POLI-
CROMA, FORNACE DI CALTA-
GIRONE, XIX SECOLO
decorato con busto femminile
in riserva su un fondo a volute
vegetali; qualche difetto, felu-
re di cottura

Alt. cm 23,8X23,5

A CALTAGIRONE MAIOLICA
PLAQUE, 19TH CENTURY; SOME
DEFECTS

Stima € 250 - 500

176.

PIATTO IN MAIOLICA POLI-
CROMA, MANIFATTURA DI CA-
SERTA, CIRCA 1753-1756
unito ad un altro PIATTO IN MA-
IOLICA POLICROMA , FORNACE
NAPOLETANA; qualche usura e
difetto

Diam.cm 27,4 e cm 25

A CASERTA MAIOLICA PLATE
TOGETHER WITH A NAPLES
MAIOLICA PLATE, SECOND
HALF 18TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN, SOME DEFECTS (2)
Stima € 200 - 400

177.

TAZZA CON PIATTINO IN POR-
CELLANA POLICROMA, CINA,
CIRCA 1740

bassa e con decoro afondo di caf-
fé, unita ad un'ALTRA SIMILE
minime usure

Alt.cm 4,5, piattino diam.cm 134
A CHINA PORCELAIN CUP AND
SAUCER, TOGETHERWITH ANO-
THER ONE, CIRCA 1740; SLIGHTLY
WORN (2)

Stima € 350 - 500

Provenienza:
Milano, Galleria Podesta

178.

TAZZA CON PIATTINO IN POR-
CELLANA POLICROMA, CINA,
XVIII SECOLO

alta e decorata con fasce a
motivi stilizzati e floreali; pochi
difetti ed usure

Alt.cm 7, piattino diam.cm 13,8
A CHIINA PORCELAIN CUP AND
SAUCER, 18TH CENTURY;
SLIGHTLY WORN, FEW DEFECTS
Stima € 250 - 500

179.

ZUPPIERA IN TERRAGLIA, FOR-
NACE NAPOLETANA CIRCA
1830

biansata e poggiante su piedi
ferini; pochi difetti

Alt.cm 23, larg. cm 21

A NAPLES CREAMWARE SOUP-
TUREEN, CIRCA 1830; FEW DE-
FECTS

Stima € 150 - 200

180.

ECUELLE IN PORCELLANA
BIANCA E ORO, MANIFATTU-
RA DELLA PRIMA META' DEL
XIX SECOLO

biansata e con piatto d'ac-
compagno; poche usure
Etichetta cartacea

Alt. cm 16,6, piatto diam. cm
17,5

A WHITE AND GOLD PORCE-
LAIN ECUELLE, FIRST HALF
19TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN

Stima € 200 - 500

181.

CAFFETTIERA IN TERRAGLIA,
PROBABILMENTE MANIFAT-
TURA FERNIANI, FAENZA, CIR-
CA 1810

diforma classica; poche usure,
un difetto

Alt.cm 24,5, larg. cm 21

A CREAMWARE COOFFEE POT,
PROBABLY FAENZA, CIRCA
1810; SLIGHTLY WORN, A DE-
FECT

Ol

182.

TRE CAFFETTIERE IN PORCEL-
LANA BIANCA E ORO, MANI-
FATTURA GINORI, CIRCA 1830
di forma simile, con becco zoo-

morfo e decori floreali stilizzati; |

pochi difetti, un restauro minore
Alt.cm 268,cm 21 ecm 19
THREE GINORIWHITE AND GOLD
PORCELAIN COFFEE-POTS, CIRCA
1830; FEEW DEFECTS, MINOR
RESTORATION (3)

Stima € 300 - 600

183.

GRUPPO IN TERRAGLIA, FOR-
NACE BASSANESE, META' DEL
XIX SECOLO

raffigurante scena mitologica e
poggiante su base rocaille; re-
stauri, poche mancanze
Alt.cm 39,5, larg.cm 15

A BASSANO CREAMWARE
GROUP, HALF 19TH CENTURY;
RESTORATIONS, FEW LOSSES
Stima € 250 - 500

184.

VASO DECORATIVO IN TER-
RAGLIA, MANIFATTURA DEL
XIX SECOLO

di gusto rocaille; pochi difetti,
restauro

Alt.cm 30, larg.cm 18

A CREAMWARE VASE, 19TH
CENTURY; THE COVER RESTO-
RED, FEW DEFECTS

Stima € 250 - 500

185.

VASO IN MAIOLICA POLICRO-
MA, MANIFATTURA MOLA-
RONI, PESARO, PRIMA META'
XX SECOLO

biansato e decorato nel gusto
dell'istoriato, anse a serpente e
mascherone; qualche usura,
restauri minori alle anse
Marca di fabbrica

Alt.cm 42, larg. cm 27

A PESARO MAIOLICA ISTORIA-
TOVASE, FIRST HALF 20TH CEN-
TURY; SLIGHTLY WORN, FEW
MINOR RESTORATIONS

Stima € 250 - 350

186.

FIASCA IN MAIOLICA GRAFFI-
TA, AMBITO DI LORETZ, PRIMA
META' DEL XX SECOLO

di gusto quattrocentesco e de-
corata con |'arma Sforza antica e
con un drago in riserve; usure
Alt.cm 21,4, larg. cm 20

A REVIVAL MAIOLICA FLASK,
FIRST HALF 20TH CENTURY;
WORN

Stima € 250 - 500

187.

DUE PIATTI IN CERAMICA PO-
LICROMA, FORNACI DEL XIX-
XX SECOLO

di gusto storicistico e a soggetti
diversi; pochi difetti

Misure diverse

TWO CERAMIC DISHES; 19TH-
20TH CENTURY; DEFECTS (2)
Stima € 200 - 500

188.

DUE GRUPPI IN CERAMICA
BIANCA, MANIFATTURE DEL
XIX-XX SECOLO

di soggetto mitologico e con
un gioco di putti; difetti
Misure diverse

TWO WHITE CERAMIC GROUPS,
19TH-20TH CENTURY; DEFECTS
(@)

Stima € 200 - 500
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parte di lotto

parte di lotto

189.

UN VASO IN PORCELLANA
POLICROMA, MANIFATTURA
GINORI, XIX SECOLO
biansato e decorato a motivi
floreali, unito ad ALTRE CIN-
QUE CERAMICHE; mancanze,
difetti e usure

Misure diverse

A DOCCIA PORCELAIN VASE,
TOGETHER WITH FIVE CERA-
MIC ITEMS, 19TH CENTURY;
LOSSES, DEFECTS, WORN (6)
Stima € 100 - 200

190.

CINQUE TAZZE ED UN POR-
TAPOMATA IN PORCELLANA
POLICROMA, MANIFATTURA
DIVINOVO, XVIII-XIX SECOLO
a decoro floreale, una tazza in
porcellana bianca e oro; danni
e mancanze

Marche e segnature di fabbrica
Misure diverse

FIVE VINOVO PORCELAIN CUPS
AND A POT, 18TH-19TH CEN-
TURY; LOSSES, DAMAGES (6)
Stima € 100 - 200

190bis.

GRUPPO IN PORCELLANA
BIANCA, MANIFATTURA DEL
XIX SECOLO

raffigurante Madame Recamier;
restauri, qualche usura e difet-
to di cottura

Alt.cm 29, lung. cm 32

A WHITE PORCELAIN GROUP,
19TH CENTURY; RESTORA-
TIONS, WEAR, FIRING DEFECTS
Ol

191.

TRE BICCHIERI IN VETRO, XVIII-
XIX SECOLO

a calice, uno in vetro verde
Alt. massima cm 19, diam. mas-
simocm 8

THREE GLASS GOBLETS, 18TH-
19TH CENTURY (3)

Stima € 200 - 500

* .

192.

BICCHIERE IN VETRO SOFFIA-
TO ED AMBRATO, XIX SECOLO
a coppa e di gusto settecente-
sco, decorato con applicazioni
colorate; poche usure,
coperchio forse mancante
Alt.cm 21, diam.cm 13

A GLASS CUP, 19TH CENTURY;
SLIGHTLY WORN, COVER MAY-
BE MISSING

Stima € 250 - 500

193.

CINQUE BICCHIERI IN VETRO
INCISO, SECONDA META' DEL
XIX SECOLO

ciascuno recante una arma
araldica; poche usure

Alt.cm 11, diam.cm 7,5

FIVE FRENCH GLASS ARMO-
RIAL TUMBLERS, SECOND HALF
19TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN (5)

Stima € 200 - 500

194.

BICCHIERE IN VETRO DOPPIO,
FORNACE BOEMA, FINE DEL
XIX SECOLO

decorazioni geometriche in
bianco su fondo porpora con
doratura, rifinito alla mola
Alt.cm 12, diam. cm 8,5

A BOEMIAN GLASS TUMBLER,
LATE 19TH CENTURY

Stima € 250 - 500

195.

DUE CALICI IN VETTRO, FOR-
NACE BOEMA, FINE DEL XIX
SECOLO

uno a fondo giallo e smalti, I'al-
tro con decoro alla mola; difetti
Alt. massima cm 14,5, diam.
massimo cm 8,2

TWO BOEMIAN GLASS GO-
BLETS, LATE 19TH CENTURY;
DEFECTS (2)

Stima € 200 - 500

196.

CALICE IN VETRO, FORNACE
LORENESE, FINE DEL XIX SE-
CcoLo

a fondo bicromo, con decoro
araldico e floreale; difetto mi-
nore

Alt.cm 14, diam.cm 8,5

A LORENA ARMORIAL GLASS
GOBLET, LATE 19TH CENTURY;
MINOR DEFECT

Stima € 200 - 500

197.

BICCHIERE IN VETRO, FORNA-
CETEDESCA, CIRCA 1900

a fondo paglierino e dcorato
con vedute architettoniche,
scritte augurali ed inziali
Alt.cm 11,7, diam.cm 8,3

A GERMAN GLASS GOBLET,
CIRCA 1900

Stima € 150 - 300

198.

DUE BICCHIERI VETRO, FOR-
NACE BOEMA, CIRCA 1920

a doppio colore, decori florea-
li; poche usure

Alt.cm 13,8ecm 13,6

TWO BOEMIAN GLASS GO-
BLETS, CIRCA 1920; SLIGHTLY
WORN (2)

Stima € 250 - 500

199.

UN BICCHIERE ED UN CALICE
IN VETRO, FORNACE BOEMA,
CIRCA 1920

a decoro diverso, riservato su
fondo rosso; poche usure
Alt.cm 153ecm 12,2

A BOEMIAN GLASS TUMBLER
AND GOBLET, CIRCA 1920; SLI-
GHTLY WORN (2)

Stima € 150 - 300

=

200.

CALICE IN CRISTALLO INCISO,
FORNACE NORVEGESE, PRI-
MA META' DEL XX SECOLO
decorato con nudo femminile
in riserva

Alt.cm 13,2, diam.cm 9

A NORVEGIAN CRYSTAL GO-
BLET, FIRST HALF 20TH CEN-
TURY

Stima € 300 - 600

201.

DUE CALICI IN VETRO PRES-
SOFUSO, FORNACE INGLESE,
CIRCA 1920

rifiniti alla mola, uno in vetro ru-
bino, I'altro in vetro giallo
Alt.cmm17ecm 13,7

TWO ENGLISH GLASS GOBLETS,
CIRCA 1920 (2)

Stima € 150 - 300

202.

CIOTOLA IN CRISTALLO, MA-
NIFATTURA DAUM, NANCY,
CIRCA 1920

decoro a mola geometrico
Diam. cm 30, alt.cm 8

A DAUM CRYSTAL BOWL, CIR-
CA 1920

Stima € 400 - 600

203.

CALICE IN VETRO SOFFIATO,
VAL SAINT LAMBERT, PRIMA
META' DEL XX SECOLO

a fondo verde e rifinito alla
mola

Alt.cm 12,5, diam.cm 9

A SAINT LAMBERT GLASS GO-
BLET, FIRST HALF 20TH CEN-
TURY

Stima € 150 - 300

»
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204.

DUE BICCHIERI IN VETRO,
AREA GERMANICA, INIZIO DEL
XX SECOLO

decorati a motivi diversi e con
iscrizioni; poche usure

Alt. massima cm 13, diam. mas-
simocm 8

TWO GERMAN GLASS GO-
BLETS, EARLY 20TH CENTURY;
SLIGHTLY WORN (2)

Stima € 200 - 500

205.

BICCHIERE IN VETRO TRIPLO,
FORNACE BOEMA, BOEMIA,
INIZIO DEL XX SECOLO
decorato ariserve porpora alla
mola

Alt.cm 10,5, diam. cm 8,2

A BOEMIAN GLASS TUMBLER,
EARLY 20TH CENTURY

Stima € 200 - 500

206.

DUE BICCHIERI IN VETRO A
DOPPIO STRATO, FORNACE
INGLESE, META' DEL XX SE-
CoLO

uno a fondo bianco, I'altro con
motivi all'orientale, finiture alla
mola

Alt.cm13ecm 10

TWO ENGLISH GLASS GOBLETS,
HALF 20TH CENTURY (2)
Stima € 150 - 300

207.

CALICE IN VETRO FAVRILE,
FORNACE DI PHOENIX, USA,
SECONDA META' DEL XX SE-
CcoLo

con decoro vegetale stilizzato
Alt.cm 18, diam.cm 8

A PHOENIX GLASS GOBLET, SE-
COND HALF 20TH CENTURY
Stima € 80 - 100

208.

DUE CALICI IN VETRO, BOE-
MIA, XX SECOLO

uno con cervo in paesaggio,
I'altro a quartieri

Alt.cm 16,2,cm 14,2

TWO BOEMIAN GLASS GO-
BLETS, 20TH CENTURY (2)
Stima € 200 - 500

209.

DUE CALICI IN VETRO
SOFFIATO

a fondo argento, uno con in-
terno dorato; qualche usura,
danno

Alt.cm15ecm 12

TWO SILVERED GLASS GO-
BLETS; DAMAGED, SLIGHTLY
WORN (2)

Stima € 80- 100

210.

CINQUE BICCHIERI IN VETRO,
FORNACI DEL XX SECOLO

di forme e decori diversi
Misure diverse

FIVE DIFFERENT GLASSES, 20TH
CENTURY (5)

Stima € 150 - 300

211.

DUE BICCHIERIIN VETRO, PRI-
MA META' DEL XX SECOLO

a fondo rosso e con decori di-
versi

Alt. massima cm 13, diam. mas-
simocm 9,2

TWO GLASS GOBLETS, FIRST
HALF 20TH CENTURY (2)
Stima € 200 - 500

212.

SEI TAZZE CON PIATTINO IN
VETRO AMBRATO SOFFIATO,
FORSE CAPPELLIN, MURANO,
CIRCA 1920

basse e biansate

Alt. cm 4,3, diam. piattino cm
19,7

SIX MURANO GLASS CUPS AND
SAUCERS, CIRCA 1920 (6)
Stima € 300 - 600

213.

SETTE BICCHIERI IN VETRO
PAGLIERINO, FORNACE ITA-
LIANA, CIRCA 1930

decoro stilizzato inciso alla ruota
Alt.cm 12,4, diam.cm 7,8
SEVEN ITALIAN GLASS GO-
BLETS, CIRCA 1930 (7)

Stima € 150 - 300

214,

DUE BICCHIERE IN VETRO
PRESSOFUSO, LALIQUE, CIRCA
1960

decori floreali

Firma di fabbrica

Alt. massima c¢m 12,5, diam.
massimo cm 9,5

TWO LALIQUE GLASS TUM-
BLERS, CIRCA 1960

Stima € 150 - 300

215.

CIOTOLA IN VETRO AD IN-
TERCALARE, MANIFATTURA
DAUM, NANCY, CIRCA 1900-
1904

quadrilobata, decoro marmo-
rizzato

Firma di fabbrica

Alt.cm 6, larg.cm 13

A DAUM GLASS BOWL, CIRCA
1900-1904

Stima € 300 - 600
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216.

BASE DI LAMPADA IN VETRO
A DOPPIO STRATO, MANIFAT-
TURA GALLE,

CIRCA 1906-1910

a decoro floreale

Firma di fabbrica

Alt.cm 9,5, diam.cm 12

A GALLE" GLASS LAMP BASE,
CIRCA 1906-1910

Stima € 200 - 500

217.

CIOTOLA IN VETRO PRESSO-
FUSO PATINATO, MANIFAT-
TURA LALIQUE, CIRCA 1941
con bordo lobato e decoro
geometrico detto "chevreuse”;
poche usure

Firma di fabbrica

Diam.cm 26,5, alt.cm 5

A LALIQUE GLASS BOWL, CIR-
CA 1941; SLIGHTLY WORN
Stima € 400 - 600

218.

POSACENERE IN CRISTALLO,
FONTANA ARTE, CIRCA 1950-
1960

diforma irregolare

Larg.cm 16,5, alt.cm 11,1

A FONTANA ARTE GLASS
ASHTRAY, CIRCA 1950-1960
Stima € 200 - 500

219.

VASO IN VETRO BLU
decorato con fitta nervatura
verticale

Alt.cm 42,1, diam.cm 15

A BLUE GLASS VASE

Stima € 150 - 300
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220.

PORTA ELASTICI IN PORCELLANA POLICROMA, FORNASETTI,
META' DEL XX SECOLO

diforma modanata e decorato con elenco dei numeri utili illustrato;
qualche usura

223.

LAMPADA IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE,
CIRCA 1910-1914

a pagoda e con decoro a volo di rondini, montatura in metallo;
dannni

Alt.cm 21,5, diam. cm 20

A GALLE' GLASS MOUNTED LAMP, CIRCA 1910-1914; DAMAGES

Marca di fabbriche e segnature diverse Stima € 1.200 - 1.400

Alt.cm 9, diam.cm 6,2

A FORNASETTI PORCELAIN RUBBER BAND HOLDER, HALF 20TH
CENTURY; WORN

Stima € 200 - 500

224,
SCATOLA IN VETRO A TRIPLO STRATO, MANIFATTURA GALLE,
CIRCA 1900-1904

221. decoro a ciclamini; danno minore al coperchio
PLACCA IN CERAMICA POLICROMA, Firma di fabprica
FORNACE DEL 1900 CIRCA Alt.cm 5,5, diam.cm 11,5

A GALLE' GLASS COVERED BOX, CIRCA 1900-1904; A DEFECT
Stima € 300 - 600

raffigurante Cupido, nei modi di Theodore Deck in cornice; restauro
Alt.cm 111x51 (cornice compresa)

A FRAMED CERAMIC PLAQUE, CIRCA 1900; RESTORED

Stima € 600 - 800

225.

VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE; CIR-
CA 1900-1904

a tromba, decoro ad ortensia

Firma di fabbrica

Alt.cm 45,5, diam.cm 17

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1900-1904

222. Stima € 2.600 - 2.800
VASO IN VETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE,

CIRCA 1910

a cono, decoro a tralci di sorbo
Firma di fabbrica

Alt.cm 13,4, diam.cm 5,5

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1910
Stima € 400 - 600
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226.

VASO INVETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE;, CIR-
CA 1904-1906

a calice e con decoro a tralci di platano

Firma di fabbrica

Alt.cm 34,5, diam.cm 12,5

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1904-1906

Stima € 1.500 - 1.800

227.

VASO INVETRO A DOPPIO STRATO, MANIFATTURA GALLE; CIR-
CA 1904-1906

ovoidale e con decoro di gerani

Firma di fabbrica

Alt.cm 12,5, larg.cm 14,5

A GALLE' GLASS VASE, CIRCA 1904-1906

Stima € 700 - 900

228.

SET DA SCRIVANIA IN VETRO, VENINI PER PIERRE CARDIN, XX SE-
CcoLo

in tre pezzi realizzati in vetro azzurro con inserimenti di pasta arancio
Alt.cmm 165ecm 6,3

A PIERRE CARDIN GLASS TABLE SET, 29TH CENTURY (3)

Stima € 800 - 1.000

229.

VASO IN VETRO PRESSOFUSO, MANIFATTURA GEORGE DE
FEURE, CIRCA 1920

nei toni del basalto e decoro dall'antico; qualche usura

Alt.cm 14,2, diam.cm 11,5

A DE FEURE GLASS VASE, CIRCA 1920; SLIGHTLY WORN

Stima € 600 - 800

Per questa caratteristica tipologia, si veda in V. Arwas, "Glass. Art
Noveau Art Deco', s.d., p. 104.

UNA COLLEZIONE DI

MAIOLICHE SICILIANE

LOTTI 230 - 257

lotto 232
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230.

ALBARELLO IN MAIOLICA BIANCA E BLU, BOTTEGA DI CALTA-
GIRONE, XIX SECOLO

di gusto settecentesco; usure e mancanze allo smalto

Alt.cm 26,3, diam.cm 11

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, 19TH CENTURY; WORN,
GLAZE LOSSES

Stima € 150 - 300

231.

ALBARELLO IN MAIOLICA BIANCA E BLU, BOTTEGA DI CALTA-
GIRONE, FINE DEL XIX SECOLO

decorata col motivo "a merletto"; poche usure

Alt.cm 28, diam.cm 13

A CALTAGIRONE BLUE AND WHITE MAIOLICA ALBARELLO, LATE
19TH CENTURY; SLIGHTLY WORN

Stima € 250 - 500

232.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA DI CALTAGI-

RONE, FINE DEL XIX SECOLO

decorato con ritratto di vescovo in riserva su un motivo floreale

alla veneziana; usure e difetti
Alt. cm. 23,5, diam.cm 12

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, LATE 19TH CENTURY; DE-

FECTS, WORN
Stima € 150 - 300

234,

CILINDRO IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA DI CALTAGI-
RONE, XVIII SECOLO

decorato col motivo a penna di pavone; usure e difetti, due felures
Alt.cm 16, diam.cm 13

A CALTAGIRONE MAIOLICA VASE, 18TH CENTURY; WORN, DEFECTS
AND TWO FELURES

Stima € 200 - 500

Siveda per confronto in G. Laring, "Antique Sicilian maiolica in Mal-
ta", catalogo della mostra, Palermo 2001, p. 215, n. 92

233.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA DI CALTAGI-
RONE, ULTIMO QUARTO DEL XVIII SECOLO

decoro a fasce azzurro su azzurro; poche usure, poche mancan-
ze e difetti minori

Alt.cm. 25, diam.cm. 11,5

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, LAST QUARTER 18TH CEN-
TURY; SLIGHTLY WORN, FEW MINOR LOSSES AND DEFECTS
Stima € 300 - 600

Siveda per confronto in R. Daidone, "La ceramica siciliana. Auto-
ri ed opere dal XV al XX secolo", Palermo 2005, p. 77, n. 43.
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235.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA LO NOBILE,
CALTAGIRONE, SECONDA META' DEL XVIII SECOLO

decorato con marina in riserva su fondo azzurro alla veneziana;
qualche usura e sbeccature

Alt.cm 24,5, diam.cm 11,5

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, SECOND HALF 18TH CEN-
TURY; WORN, DEFECTS

Stima € 300 - 600

Per questa tipologia decorativa si guardi R. Daidone, "La cerami-
ca siciliana. Autori e opere dal XV al XX secolo’, Palermo 2005, p.
84,n.57

238.

CILINDRO IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA DI BURGIO, SE-
CONDO QUARTO DEL XVIII SECOLO

con decoro a volute di rami di limone; qualche sbeccatura e dan-
no minore

Alt.cm 19,5, diam.cm 13

A BURGIO MAIOLICA ALBARELLO, SECONDO QUARTER 18TH
CENTURY; SOME DEFECTS AND MINOR DAMAGES

Stima € 350 - 600

Per confronto si veda, G. Larina, "Antique Sicialian maiolica in Mal-
ta', catalogo della mostra, Palermo 201, p. 167, n. 50, per un esem-
plare datato 1729.

239.

236.

BOTTIGLIA IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA DI CALTAGI-
RONE, SECONDA META' DEL XVIII SECOLO

decorata con busto di uomo vestito all'antica in riserva, su un fon-
do azzurro alla veneziana; usure, mancanze minori, un restauro mi-
nore

Alt.cm. 20, diam.cm 17

A CALTAGIRONE MAIOLICA BOTTLE, SECOND HALF 18TH CENTURY;
WORN, MINOR LOSSES AND MINOR RESTORATIONS

Stima € 250 - 500

237.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA LO CASCIO,
BURGIO, PRIMA META' DEL XVIII SECOLO

decorato con riserva, su un fondo a volute e nastri; usure, man-
canze minori al piede

Alt.cm 25, diam.cm 13,5

A BURGIO MAIOLICA ALBARELLO, FIRST HALF 18TH CENTURY;
WORN, SOME MINOR LOSSES

Stima € 300 - 600

ALBARELLO IN MAIOLICA BIANCA E BLU, CALTAGIRONE, ULTI-
MO QUARTO DEL XVIII SECOLO

decorato azzurro su azzurro e a merletto; mancanze minore, usu-
re e difetti

Alt.cm 25, diam.cm 14

A CALTAGIRONE BLUE AND WHITE MAIOLICA ALBARELLO, LAST
QUARTER 18TH CENTURY; MINOR LOSSES AND DEFECTS

Stima € 300 - 600

240.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE,

XIX SECOLO

decorato in stile settecentesco con ritratto di monaco su fondo
alla veneziana; qualche usura e difetto, una felatura originaria
Alt.cm 22,5, diam.cm 11

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, 19TH CENTURY; WEAR, DE-
FECTS

Stima € 200 - 500

Sirimanda per confronto a A. Aragona, "La maiolica siciliana dal-
le origini all'Ottocento’, Palermo 1975, n. 170.
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241.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, ULTIMO
QUARTO DEL XVIII SECOLO

con decoro a riserve marezzate su fondo alla porcellana in blu; lie-
vi mancanze e usure

Alt.cm 15,5, diam.cm 10

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, LAST QUARTER 18TH CEN-
TURY; SLIGHTLY WORN, MINOR LOSSES

Stima € 250 - 500

Siveda per confronto in R. Daidone, "La ceramica siciliana. Auto-
ri ed opere del XV al XX secolo", Palermo 2005, pg. 79, n. 48

242.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, XVIII-XIX
SECOLO

decoro a paesaggio; poche usure e mancanze minori

Alt.cm 23,5, diam.cm 11,5

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, 18TH-19TH CENTURY;
SLIGHTLY WORN, FEW MINOR LOSSES

Stima € 200 - 500

243.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, SE-
CONDA META' DEL XVIIl SECOLO

con paesaggio minimo in riserva su fondo alla veneziana; usure
e probabile restauro

Alt.cm 15,5, diam.cm 10

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, SECOND HALF 18TH CEN-
TURY; WEAR, MAYBE RESTORED

Stima € 300 - 600

244,

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, SE-

CONDA META' XVIII SECOLO

decorato con busto di giovane in riserva su fondo alla veneziana;

poche usure, una mancanza minore
Alt.cm 17,5, diam.cm 9

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, SECOND HALF 18TH CEN-

TURY; SLIGHTLY WORN, A MINOR LOSS
Stima € 300 - 600

Per un orciolo similmente decorato si veda in R. Daidone, "LA ce-
ramica siciliana, Autori ed opere dal XV al XX secolo', Palermo 2005,
pg. 82, n. 54.

246.

CILINDRO IN MAIOLICA BIANCA E BLU, CALTAGIRONE, ULTIMO
QUARTO DEL XVIII SECOLO

con decoro a merletto, arricchito da elementi floreali stilizzati; usu-
re e felature, mancanze di cottura allo smalto

Alt.cm 21,5, diam.cm 12,5

A CALTAGIRONE BLUE AND WHITE MAIOLICA ALBARELLO; LAST
QUARTER 18TH CENTURY; WEAR, DEFECTS, THE GLAZE WITH FI-
RING LOSSES

Stima € 400 - 600

Si veda per confronto in A. Governale, "Recto verso. La maiolica
siciliana. Secolo XVi e XVII', Palermo 1986, p. 225, n. 357.

245,

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, FORNACE SICILIANA,
XVIII-XIX SECOLO

con decoro a racemi; usure e difetti, soprattutto allo smalto
Alt.cm. 20,5X13

A SICILIAN MAIOLICA ALBARELLO, 18TH-19TH CENTURY; WORN,
DEFECTS, THE GLAZE WITH SOME LOSSES

Stima € 200 - 500
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247.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, PRIMA
META' DEL XVIII SECOLO

con decoro alla veneziana; qualche mancanza e usura

Alt.cm 22, diam.cm 10,5

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, FIRST HALF 18TH CENTURY;
WORN, SOME LOSSES

Stima € 250 - 500

Per un vaso similmente decorato, databile al 1722-1726, si veda
G. Laring, "Antique Sicilian maiolica in Malta", Palermo 2001, p. 182,

n. 62

248.

ALBARELLO IN MAIOLICA BIANCA E BLU, CALTAGIRONE, XIX-XX
SECOLO

decorato con volute e steli fogliati; restauri

Alt.cm 23, diam.cm 11

A CALTAGIRONE BLUE AND WHITE MAIOLICA ALBARELLO, 19TH-
20TH CENTURY; RESTORED

Stima € 150 - 300

249.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, ULTIMO
QUARTO DEL XVIII SECOLO

decorato in azzurro su azzurro a merletto con ornatiin giallo; usu-
re e difetti

Alt.cm 23, diam.cm 12

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, LAST QUARTER 18TH CEN-
TURY; WORN, DEFECTS

Stima € 250 - 500

Siveda per confronto R. Daidone, "La ceramica siciliana. Autori e
opere dal XV al XX secolo’, Palermo 2005, p. 77, n. 43.

250.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, META'

DEL XVIII SECOLO

decoro con metope, fondo alla veneziana; difetti minori, usure

Alt.cm 13, diam.cm 9

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, HALF 18TH CENTURY; MI-

NOR DEFECTS, WORN
Stima € 300 - 600

251.

p.170,n.53.

252.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, SE-
CONDA META' DEL XVIIl SECOLO

decoro alla veneziana; craquelure e pochi difetti

Alt.cm 17,4, diam.cm 9,3

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, SECOND HALF 18TH CEN-
TURY; DEFECTS

Stima € 300 - 600

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, BOTTEGA DI SAVERIO
LO NOBILE, CALTAGIRONE, PRIMO QUARTO DEL XVIII SECOLO
decoro alla veneziana; usure e pochi difetti

Alt.cm 26,3, diam.cm 12,5

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, FIRST QUARTER, 18TH CEN-
TURY; WORN, FEW DEFECTS

Stima € 300 - 600

Per un ornato simile si veda l'esemplare datato 1724 e pubblica-
to da G. Laring, "Antique Sicilian maiolica in Malta", Palermo 2001,
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253.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, META'
DEL XVIII SECOLO

decoro alla veneziana; qualche usura

Alt.cm 16, diam.cm 10

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, HALF 18TH CENTURY;

WORN
Stima € 200 - 500

254,

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, PRIMO
QUARTO DEL XVIII SECOLO

con decoro alla veneziana; qualche difetto

Alt.cm 25, diam.cm 11

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, FIRST QUARTER 18TH CEN-
TURY; SOME DEFECTS

Stima € 300 - 600

Un pezzo assai simile a questo databile al 1722-1736 circa e pub-

blicato da G. Larina, "Antique Sicilian maiolica in Malta’, Palermo
2001, p. 180-181,n.61.

255.

SECOLO

DEFECTS

Siveda per confronto G. Larina, "Antique Sicilian maiolica in Mal-
ta", Palermo 2001, p. 179, n. 60.

BOTTIGLIA IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, XVIII-XIX

decorata alla porcellana con riserve marezzate; usure e difetti
Alt.cm 23, diam.cm 15
A CALTAGIRONE MAIOLICA BOTTLE, 18TH-19TH CENTURY; WORN,

Stima € 350 - 600

Il modo decorativo di questa maiolica & assai noto; esemplari di
simile impostazione sono pubblicati da A. Governale, "Recto ver-
s0. La maiolica siciliana. Secoli XVl e XVII’, Palermo 1986, p. 224, nn
352-353 ed ancora da R. Daidone, "La ceramica siciliana. Autori e
opere dal XV al XX secolo’, Palermo 2005, p. 87, n. 63, esemplari
probabilmente databili ai primissimi anni dell'Ottocento.

257.

BOTTIGLIA IN MAIOLICA BIANCA E BLU, CALTAGIRONE,

XVIII SECOLO

decorata a motivi di girali fogliati; un restauro minore, usure e difetti
Alt.cm 24,5, diam.cm 15

A CALTAGIRONE BLUE AND WHITE MAIOLICA BOTTLE, 18TH
CENTURY; A RESTORATION, A DEFECT, WORN

Stima € 200 - 500

256.

ALBARELLO IN MAIOLICA POLICROMA, CALTAGIRONE, XIX SE-
coLo

decorato con ritratto virile in riserva su un fondo alla veneziana
nel gusto dei Lo Nobile; qualche difetto

Alt.cm 27, diam.cm 12,5

A CALTAGIRONE MAIOLICA ALBARELLO, 19TH CENTURY; DE-
FECTS

Stima € 200 - 500

109



SECOND SESSION L SECONDA TORNATA
WEDNESDAY 8 MARCH 2017 AT 10.30AM ' aid By ' J MEercoLEDI 8 MARzO 2017 0Re-10.30
LOTS 258 -410 : . B A ot : LOTTI 258 - 410

lotto 410




+ COMUNICAZIONE IMPORTANTE

lotto 347

ARREDI E O GGETTI D ,ARTE . éf)sF;PIA DIVASI IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA

DEL 1820 CIRCA

di gusto classico e biansati, decorati con nature morte di fiori in
riserve su un fondo a motivi diversi; perdite di doratura alla base,

uno con scheggiatura alla base

< b ln gt Timbro di provenienza
LOTTI 2,5 8 = 4 1 O “. & f e Alt.cm 46, larg. cm 27
ke b gl _ A PAIR OF PORCELAIN VASES, CIRCA 1820; WEAR, SOME DAMA-
S L GES AND GILDING LOSSES (2)
L T

259.

SCULTURA IN AVORIO OKIMONO, MANIFATTURA GIAPPONESE,
PERIODO MEUI, FINE DEL XIX SECOLO

raffigurante un cacciatore; usure, poche sbeccature nelle parti espo-
ste, tracce di ingiallimento

Alt.cm 43, larg.cm 12

AN OKIMONO IVORY SCULPTURE, JAPAN, MEUI PERIOD, LATE 19TH
CENTURY; WEAR, FEW CHIPS, YELLOWING

260.

COPPIA DIVASI IN PORCELLANA POLICROMA, MANIFATTURA
DELLA PRIMA META' DEL XIX SECOLO

biansato e decorato con figure femminili classiche; usure
Alt.cm 39, larg.cm 26

A PAIR OF PORCELAIN VASES, FIRST HALF 19TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN (2)

Per i lotti da 258 a 410 potranno essere accettate esclusivamente offerte
scritte o bid online; non sara possibile effettuare offerte telefoniche.

IMPORTANT NOTICE

From lot 258 to lot 410 it will be possible to send only absentee bids or
online bids. It will not be possible to accept phone bid requests.
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262.

SECRETAIRE IMPIALLACCIATO IN LEGNO DI MOGANO, FRANCIA,
FINE DEL XVIII SECOLO

piano in marmo bianco con bordo modanato, anta a calatoia con
pelle verde allinterno e scarabattolo con quattro piccoli casset-
ti e vani a giorno, un cassetto superiore, nella parte inferiore due
ante con un vano a giorno e uno a scomparsa chiuso da anta a
ribalta, angoli smussati e piedi a mensola, profili e montature in
bronzo dorato, reca nel montante posteriore di destra la stampi-
glia’). H. Ries...’; usure, graffi e ingiallimento sulla vernice, fenditura
nell'anta a calatoia e nei fianchi

Alt.cm 1425, larg. cm 102, prof. cm 40,5

A MAHOGANY SECRETAIRE, FRANCE, LATE 18TH CENTURY; WEAR,
SCRATCHES, DAMAGES
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261.

CARTONNIERE IMPIALLACCIATO IN LEGNI VARI, XIX SECOLO
intarsiato a decoro floreale, impianto mosso con fronte scandito
da sei cassetti rivestiti in pelle azzurra, piedi mossi con montatu-
re in metallo dorato, reca targhetta cartacea di collezione; usure,
restauri, alcune rotture e mancanze nellimpiallacciatura, abrasione
nel fronte dei cassetti in corrispondenza dei pomoli

Alt.cm 49, larg. cm 74, prof. cm 28

A VARIOUS WOOD CARTONNIERE, 19TH CENTURY; WEAR, RE-
STORATIONS, SOME DAMAGES AND LOSSES

263.

CREDENZA IN LEGNO DI MOGANO, XIX SECOLO

piano in marmo, impianto architettonico ornato da intarsi geo-
metrici in ottone, fronte a due ante e tre cassetti, spigoli anterio-
ri smussati, lesene e gambe tronco-coniche scanalate; usure, al-
cune rotture e mancanze nelle cornici, fenditure nelle ante e nei
fianchi, sbeccature e rotture con restauro al marmo

Alt.cm 112, larg.cm 191, prof. cm 67

A MAHOGANY SIDEBOARD, 19TH CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES, CHIPS AND RESTORATION TO MARBLE TOP

264.

SCRITTOIO IMPIALLACCIATO IN LEGNO E RADICA DI NOCE

di gusto settecentesco, intarsiato a motivi geometrici mistilinei,
piano con sportello apribile celante segreto con due cassetti, ta-
blette sottopiano a scomparsa estraibile, fronte centrato da tre cas-
setti e ai lati due sportelli decorati a vedute prospettiche, al loro
interno due cassetti angolari e due piccoli cassetti superiori a scom-
parsa, cornice inferiore modanata su piedi a bulbo; usure, restauri,
rifacimenti e modifiche

Alt.cm 84, larg. cm 136, prof. cm 61

AWALNUT AND BURR WALNUT VENEERED COMMODE; WEAR, RE-
STORATIONS AND SUBSTITUTIONS, REPLACEMENTS

266.

SCRIVANIA DA CENTRO IMPIALLACCIATA IN LEGNO DI MOGA-
NO, XIX SECOLO

piano in pelle con decoro stampato in oro, fronte a sei cassetti e
retro a finti cassetti, gambe tronco-piramidali, montature in
bronzo dorato con maniglie a celare serrature nei cassetti; usu-
re, alcuni graffi nel piano e sulla vernice, serrature originali
Alt.cm 71,5, larg. cm 102, prof.cm 57

A MAHOGANY VENEERED BUREAU PLAT, 19TH CENTURY; WEAR,
SOME SCRATCHES, LOCKS ORIGINAL

265.

VETRINA LEGNO E CONCHIGLIE, PRIMA META' DEL XX SECOLO
corpo centrale con anta a vetro e vano interno a giorno con ri-
piano, cappello gradinato sormontato da un pesce scolpito da una
zanna di cinghiale; usure, alcune mancanze e rotture nel rivesti-
mento in conchiglia, restauri

Alt.cm 161, larg. cm 79, prof. cm 47

AWOOD AND SHELL DISPLAY CABINET, FIRST HALF 20TH CENTURY;
WEAR, SOME LOSSES AND DAMAGES, RESTORATIONS
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267.

QUATTRO PICCOLE POLTRO-
NE IN LEGNO DI NOCE, VENE-
TO, XVIII-XIX SECOLO

lievi differenze nellintaglio, usu-
re, alcune rotture e mancanze,
struttura da consolidare, pos-
sibili modifiche nelle sedute
Alt. cm 92,5, larg. cm 56, prof.
cm 56

FOUR WALNUT ARMCHAIRS,
VENETO, 18TH-19TH CENTU-
RY; WEAR, SOME DAMAGES
AND LOSSES, PROBABLE SUB-
STITUTIONS (4)

268.

TAVOLINO IN LEGNO DI MO-
GANO, FRANCIA,

XVIII-XIX SECOLO

piano ovale in marmo bianco
cinturato in metallo dorato;
usure, rotture e mancanze, fes-
sure nel ripiano basso, macchie
e graffi

Alt. cm 75,5, larg. cm 46, prof.
cm 34

A MAHOGANY TABLE, FRANCE,
18TH-19TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES AND  LOSSES,
SPOSTS AND SCRATCHES

269.

CULLA IN LEGNO DI MOGA-
NO, FRANCIA, XIX SECOLO
struttura con stecche a giorno,
montature in bronzo dorato;
usure, alcune rotture e mancan-
ze nellimpiallacciatura, graffi
Alt.cm 186, larg. cm 125, prof.
cm 54,5

A MAHOGANY CRADLE, FRAN-
CE, 19TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
SCRATCHES

270.

CREDENZA IMPIALLACCIATA IN
PALISSANDRO E BOIS DE ROSE,
FRANCIA, XVIII-XIX SECOLO
usure, rotture e mancanze nel-
limpiallacciatura, possibili mo-
difiche e sostituzioni nel fondo, un
piedino in metallo mancante a
destra

Alt.cm 92, larg.cm 94, prof.cm 33
A SIDEBOARD, FRANCE, 18TH-
19TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES, LOSSES, PROBABLE SUBSTI-
TUTIONS AND REPLACEMENTS,
ONE METAL FOOT MISSING ON
THE RIGHT
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271.

DODICI SEDIE IN LEGNO DI
FAGGIO A PATINA MOGANO,
XX SECOLO

usure, restauri, alcune rotture e
mancanze, macchie e abrasio-
ni nel velluto

Alt.cm 99, larg. cm 54,
prof.cm 50

TWELVE MAHOGANY PATINA
BEECH CHAIRS, 20TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, SOME
DAMAGES AND LOSSES,
SPOSTS AND DAMAGES ON
SEAT VELVET (12)

272.

POLTRONA IN LEGNO DI MO-
GANO, XIX SECOLO

rivestita in stoffa a righe; usure,
restauri, rotture e mancanze, so-
stituzione nel rivestimento
Alt.cm 95, larg. cm 68, prof.cm
70

A MAHOGANY ARMCHAIR,
19TH CENTURY; WEAR, RESTO-
RATIONS, DAMAGES AND LOS-
SES, REPLACEMENTS

273.

RINFRESCATOIO IMPIALLAC-
CIATO IN LEGNO DI MOGANO,
XIX SECOLO

maniglie lateraliin bronzo dora-
to; usure, rotture diffuse sul lato
destro, mancanze nellimpiallac-
ciatura, una maniglia staccata,
chiusura da revisionare, graffi sul-
la superficie

Alt.cm 73, larg. cm 48,

prof.cm 45

A MAHOGANY VENEERED BOT-
TLE COOLER, 19TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES, ONE
HANDLE BROKEN, SCRATCHES

274.

TAVOLO DA CENTRO IN LE-
GNO LACCATO, XIX SECOLO
piano a vassoio decorato con
motivi alla chinoise usure, rot-
ture, ampie rotture e mancan-
ze nel bordo, restauri

Alt.cm 73, larg. cm 89,
prof.cm 58

A LACQUERED WOOD TABLE,
19TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES, LOSSES AND RESTORA-
TIONS

275.

COPPIA DI CREDENZE IM-
PIALLACCIATE IN LEGNO DI CI-
LIEGIO, XIX SECOLO

usure, restauri, rotture, man-
canze, graffi e ingiallimento
sulla vernice, possibile modifi-
ca nei piani superiori

Alt. cm 96, larg.cm 56, prof.
cm 39,5

A PAIR CHERRY VENEERED SI-
DEBOARDS, 19TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, DAMA-
GES, LOSSES, SCRATCHES, POS-
SIBLE SUBSTITUTIONS (2)

276.

COMODINO IMPIALLACCIA-
TO IN PIUMA DI MOGANO,
XIX SECOLO

usure, restauri, rotture e man-
canze nell'impiallacciatura,
macchie e graffi nel marmo
non pertinente

Alt. cm 93,5, larg. cm 68, prof.
cm 38

A MAHOGANY VENEERED BED-
SIDE TABLE, 19TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, DAMA-
GES AND LOSSES, SPOTS AND
SCRATCHES ON MARBLE RE-
PLACED

277.

TRIPODE IN LEGNO LACCATO,
XX SECOLO

usure e alcune cadute dilacca,
meccanismo del carillon da re-
visionare, mancanze, comple-
to di chiave di carica

Alt. cm 106 (al piano cm 90),
diam.cm 42

A LACQUERED WOOD TRIPOD,
20TH CENTURY; WEAR, LOS-
SES, KEY INCLUDED, CARILLON
MECHANISM TO BE SERVICED

278.

SCRIVANIA DA CENTRO IM-
PIALLACCIATA IN LEGNO DI
MOGANGO, INGHILTERRA, XIX-XX
SECOLO

usure, rotture, mancanze, restauri
e sostituzioni nellimpiallacciatu-
ra, graffi

Alt.cm 785 larg.cm 156, prof.cm
110

A MAHOGANY VENEERED BU-
REAU PLAT, ENGLAND, 19TH-
20TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES, LOSSES, RESTORATIONS
AND REPLACEMENTS, SCRAT-
CHES

279.

COPPIA DI COMODINIIMPIAL-
LACCIATI IN PIUMA DI MOGA-
NO, XIX-XX SECOLO

usure, rotture e mancanze nelle
basi, graffi, restauri, mancanze,
possibili modifiche e rifacimenti
Alt.cm 89, larg. cm 57, prof. cm
44

A PAIR OF MAHOGANY VENEE-
RED BEDSIDETABLES, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES,
AND LOSSES, SCRATCHES, RE-
STORATIONS, POSSIBLE REPLA-
CEMENTS AND REMAKES (2)

280.

CREDENZA IMPIALLACCIATA
IN LEGNO DI NOCE,

XIX SECOLO

usure, rotture, mancanze e re-
stauri nellimpiallacciatura, mo-
difica nell'interno

Alt. cm 96,5, larg. cm 100,5,
prof.cm 54

A WANUT VENEERED SIDEBO-
ARD, 19TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES AND RE-
STORATIONS, SUBSTITUTION

281.

DUE ETAGERE IN LEGNO E PIU-
MA DI MOGANO, XIX-XX SE-
coLo

usure, restauri, alcune fenditure
nei piani, graffi e ingiallimento sul-
la vernice, possibile modifica nel-
la parte a specchio, minime dif-
ferenze nelle dimensioni

Alt.cm 140e 135, larg.cn 82 e 80,
prof.cm 40

TWO MAHOGANY ETAGERES,
19TH-20TH CENTURY; WEAR, RE-
STORATIONS, SOME DAMAGES,
SCRATCHES, YELLOWING, MIR-
ROR PROBABLE SUBSTITUTED,
MINOR SIZE DIFFERENCES (2)

282.

SCRITTOIO IMPIALLACCIATO IN
LEGNO DI MOGANO, XX SE-
COoLo

usure, rotture e mancanze nel-
limpiallacciatura, restauri, possi-
bili modifiche e sostituzioni in-
terne

Alt.cm 105, larg.cm 91, prof.cm
45

A MAHOGANY VENEERED WRI-
TING TABLE, 20TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES, RE-
STORATIONS, PROBABLE REPLA-
CEMENTS AND SUBSTITUTIONS
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283.

COPPIA DI POLTRONE IN LE-
GNO LACCATO, XX SECOLO
usure, alcune mancanze nella
lacca, tessuto con poche mac-
chie e abrasioni

Alt.cm 84, larg. cm 60, prof. cm
60

A PAIR OF LACQUERED WOOD
ARMCHAIRS, 20TH CENTURY;
WEAR, SOME LOSSES, SOME
SPOTS AND SCRATCHES (2)

284.

SPECCHIERA IN LEGNO INTA-
GLIATO E DORATO A MECCA,
XX SECOLO

usure, rotture diffuse nei fregi,
mancanze e restauri alla dora-
tura

Alt.cm 100, larg. cm 120

A GILT CARVED MECCAWOOD
MIRROR, 20TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES AND RE-
STORATIONS

285.

TAVOLINO DA LAVORO IM-
PIALLACCIATO IN BOIS DE
ROSE, XX SECOLO

usure, alcune rotture e man-
canze, graffi sulla superficie
Alt.cm 74,5, larg. cm 57,5, prof.
cm 38

A BOIS DE ROSE WORKING TA-
BLE, 20TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
SCRATCHES

286.

COMODINO IN LEGNO A PA-
TINA SCURA, XX SECOLO
usure, rotture, mancanze, graffi
Alt.cm 74, larg. cm 60,
prof.cm 38

A DARK PATINA WOOD BEDSI-
DE TABLE, 20TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES AND
SCRATCHES
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287.

COPPIA DI COMODINI IM-
PIALLACCIATI IN LEGNI VARI,
XX SECOLO

usure, alcune rotture e man-
canze allimpiallacciatura, graf-
fi

Alt.cm 71, larg. cm 41, prof. cm
30,5

A PAIR OF VARIOUS WOOD VE-
NEERED BEDSIDE TABLES, 20TH
CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES, SCRAT-
CHES (2)

288.

TRITTICO DA CAMINO IN ME-
TALLO DORATO, XX SECOLO
usure, alcune rotture e mancan-
ze, ossidazione e riverniciatura del-
la parte dorata, meccanismo del-
lorologio da revisionare
Orologio, alt. cm 34, larg. cm 34,
prof.cm 11

Candelieri,alt.c 40, larg.cm 18
A GILT-METAL MANTEL CLOCK
GARNITURE, 20TH CENTURY;
WEAR, SOME DAMAGES AND
LOSSES, TRACES OF OXIDATION,
CLOCK MECHANISMTO BE SER-
VICED (3)

289.

TAVOLINO DA LAVORO IN LE-
GNO TINTO MOGANO

usure, alcune rotture e man-
canze, possibile sostituzione
nel piano, restauri

Alt.cm 71, larg. cm 66,
prof.cm 51

A WOOD WORKING TABLE;
WEAR, SOME DAMAGES AND
LOSSES, RESTORATIONS, TOP
PROBABLY REPLACED

290.

SECRETAIRE IMPIALLACCIA-
TO IN LEGNO DI NOCE,

XX SECOLO

usure, rotture, mancanze e so-
stituzioni nell'impiallacciatura,
graffi

Alt.cm 140,5, larg. cm 85, prof.
cm 40,5

A WALNUT VENEERED SECRE-
TAIRE, 20TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES, REPLACE-
MENTS AND SCRATCHES

291.

TRE COPPE IN ARGENTO, IN-
GHILTERRA, XX SECOLO
Londra, 1912, orafo Elkington
and Co; Londra, 1911, orafo
Goldsmiths and Silversmiths;
Chester, 1911; usure

Alt. massima cm 18; peso totale
gr 531

THREE DIFFERENT GEORGE V
SILVER CUPS, 20TH CENTURY;
WEARS (3)

292.

TORCIERA IN LEGNO INTA-
GLIATO E DORATO,

XIX SECOLO

usure, cadute e mancanze nel-
la doratura, tracce di tarlo, mo-
difiche

Alt. ¢cm 30 (paralume cm
17X36), larg.cm 15,5

A GILT CARVED WOOD TORCH,
19TH CENTURY; WEAR, LOS-
SES, TRACES OF WOODWORM,
SUBSTITUTIONS

293.

POLTRONA IN LEGNO DI
NOCE, XIX SECOLO

usure, rotture, mancanze, re-
stauri, possibile sostituzione
della stoffa

Alt.cm 109, larg. cm 68, prof. cm
68

A WALNUT ARMCHAIR, 19TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES,
LOSSES, RESTORATIONS AND
PROBABLE FABRIC REPLACE-
MENTS

294,

CONSOLE IN LEGNO DI NOCE,
XX SECOLO

a demi-lune, piano con bordo
modanato, supporti mistilinei
stilizzati, riuniti da mensola
centrale; usure, rotture, man-
canze, graffi nella vernice
Alt.cm 76, larg.cm 120, prof. cm
50

A WALNUT CONSOLE TABLE,
20TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES, LOSSES AND SCRATCHES

295.

BAROMETRO IN METALLO
DORATO, INGHILTERRA, XX
SECOLO

in forma di tamburo con ghie-
raincisa a motivo naturalistico
continuo, montato su base cir-
colare, reca nel retro marca di
fabbrica G. B. & Sons; usure
nella doratura, da revisionare
Alt.cm 21, diam.cm 18

A GILT METAL BAROMETER, EN-
GLAND, 20TH CENTURY; WEAR

296.

TAVOLO DA GIOCO IMPIAL-
LACCIATO IN BOIS DE ROSE,
FRANCIA, XIX-XX SECOLO
usure, alcune rotture e man-
canze nellimpiallacciatura, re-
stauri, macchie e abrasioni al
panno verde

Alt.cm 75 (aperto cm 73), larg.
cm 76, prof. cm 64 (aperto cm
129)

A BOIS DE ROSE VENEERED
GAMING TABLE, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES, LOSSES, RESTORA-
TIONS, SPOTS

297.

COPPIA DI SEDIE DA FUMO IN
LEGNO DI MOGANO, FRANCIA,
XIX SECOLO

usure, restauri, minime mancan-
ze, possibile sostituzione delle
imbottiture, una delle due reca
una rottura nella lira dello schie-
nale

Alt.cm 93, larg.cm 49, prof.cm 51
APARR OF MAHOGANY SMOKING
CHAIRS, FRANCE, 19TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, MINOR
LOSSES, REPLACEMENTS, ONE
DAMAGED (2)

298.

CORNICE IN LEGNO INTA-
GLIATO E DORATO, XX SECO-
LO

impianto rettangolare di gusto
seicentesco, fascia interamen-
te percorsa da fregio naturali-
stico stilizzato in stucco a rilie-
VO; Usure, rotture, mancanze, ca-
dute nello stucco

Alt.cm 228, larg.cm 110 (luce,
cm 212X92)

A GILT CARVED WOOD FRAME,
20TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES, LOSSES
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300.

TAVOLINO DA CENTRO IN LEGNO INTAGLIATO E DORATO,
XVIII-XIX SECOLO

piano a vassoio amovibile con angoli stondati e concavi e deco-
ro alla chinoise, gambe e fasce mosse ornate da intaglio natura-
listico e conchiglie, all'interno del telaio reca etichetta cartacea di
collezione; usure, mancanze nella doratura e nella laccatura del
piano, una gamba rotta e restaurata da rinforzare, restauri
Alt.cm 74,5 larg. cm 93,5, prof. cm 59

A GILT AND CARVED WOOD TABLE, 18TH-19TH CENTURY; WEAR,
LOSSES, ONE LEG BROKEN AND RESTORED, RESTORATIONS
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299.

PARAVENTO IN LEGNO LACCATO POLICROMO, XIX-XX SECOLO
a quattro elementi pieghevoli riuniti da cerniere in metallo dorato,
nel fronte cornice percorsa da decoro naturalistico stilizzato e pan-
nelli alla chinoise con personaggi entro paesaggio su fondo ros-
50, al verso decoro floreale dorato su fondo a lacca verde; usure,
restauri, rotture e mancanze, alcune cadute e lacune nella lacca
Alt.cm 173, larg. cm 192 (pannello singolo cm 48), prof. cm 3 (chiu-
socm 13)

A PAINTED FOUR-FOLD WOOD SCREEN, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, DAMAGES AND LOSSES

301.

TAVOLO DA CENTRO IMPIALLACCIATO IN PIUMA DI MOGANO,
FRANCIA, XIX SECOLO

allungabile, piano ovale apribile bordato in metallo dorato, fascia
a tamburo, gambe tronco-coniche su piedi con rotelle in metal-
lo dorato, allinterno della struttura quattro gambe di sostegno con
apertura telescopica; usure, alcuni graffi sulla superficie, restauri,
alcune mancanze e rotture, nellimpiallacciatura usure, graffi, man-
canze e rotture, piano leggermente imbarcato al centro

Alt.cm 74, diam. cm 146,5, prof. cm 112,5 (aperto cm...)

A MAHOGANY VENNERED TABLE, FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR,
SCRATCHES, LOSSES, RESTORATIONS

302.

COPPIA DI SEDIE IN LEGNO INTAGLIATO, LACCATO E ARGENTATO,

XVIII-XIX SECOLO

impianto mistilineo ornato da fregi naturalistici e volute, schienale
e seduta amovibili rivestiti in velluto verde, fasce e gambe mos-
se terminanti a ricciolo; usure, cadute e mancanze nella lacca con
presenza di alcuni ritocchi, struttura da consolidare

Alt.cm 99,5, larg. cm 60, prof. cm 60

A PAIR OF CARVED, LACQUERED AND SILVERED WOOD CHAIRS,
18TH-19TH CENTURY; WEAR, LOSSES, RESTORATIONS (2)

304.

TAVOLO SCRITTOIO DA CENTRO IMPIALLACCIATO IN LEGNO DI
MOGANO, FRANCIA, XIX SECOLO

composto da due elementi e riuniti al centro, piano in pelle or-
nato da decori incisi a oro, due cassetti nel fronte, gambe rettili-
nee, montature e fregi a motivo naturalistico stilizzato in bronzo
dorato; usure, alcune rotture e mancanze nellimpiallacciatura, graf-
fi, restauri e modifiche, fregi e montature probabilmente non per-
tinenti

Alt.cm 74, larg. cm 225, prof.cm 71

A MAHOGANY BUREAU PLAT, FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES, SCRATCHES, RESTORATIONS AND
SUBSTITUTIONS, DECORATIVE ELEMENTS PROBABLY REPLACED

303.

TAVOLO DA CENTRO IMPIALLACCIATO IN PIUMA DI MOGANO,
XIX-XX SECOLO

di gusto impero, piano circolare su tre supporti dorati in forma di
rapace stilizzzato su sfera artigliata, base mistilinea tripartita; usu-
re, rotture, mancanze nellimpiallacciatura, alcuni graffi e macchie
sulla superficie, doratura non pertinente

Alt.cm 74, diam. cm 85

A MAHOGANY TABLE, 19TH-20TH CENTURY; WEAR, DAMAGES, LOS-
SES, SOME SCRATCHES AND SPOTS
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305.

BASSORILIEVO IN GESSO, XIX
SECOLO

usure, rottura e restauro dalla
parte centrale in alto a circa la
meta del lato destro

Alt.cm 23, larg,cm 15,5 (corni-
ce cm 28X21)

A PLASTER CAST LOW RELIEF,
19TH CENTURY; WEAR, A DA-
MAGE AND A RESTORATION
FROM THE HIGH CENTRAL SEC-
TION TO THE HALF OF RIGHT
SIDE

306.

ALZATA IN METALLO ARGEN-
TATO

di gusto classico, con prese la-
terali e corpo a decoro geo-
metrico traforato; usure, re-
stauri, mancanze

Alt. cm 34, larg. cm 49,5, prof.
cm 28,5

A SILVERED METAL TAZZA;
WEAR, LOSSES AND RESTORA-
TIONS

307.

ETAGERE IN LEGNO E PIUMA
DI MOGANO, FRANCIA, XIX
SECOLO

usure, graffi e ingiallimento
sulla vernice, montature da fis-
sare, alcune fessure nei ripiani
Alt.cm 115, larg. cm 123, prof.
cm 56

A MAHOGANY ETAGERE, FRAN-
CE, 19TH CENTURY; WEAR,
SCRATCHES, SOME TRACES OF
YELLOWING, DAMAGES

308.

SPECCHIERA IN LEGNO INTA-
GLIATO, LACCATO E DORATO,
XIX-XX SECOLO

usure, restauri, mancanze e ca-
dute nella doratura, due porzio-
ni di specchio rotte

Alt.cm 180,5 larg.cm 122

A CARVED, LACQUERED AND
GILTWOOD MIRROR, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, LOSSES, RE-
STORATIONS AND GILDING LOS-
SES, TWO PARTS BROKEN

Provenienza:
Torino, Pietro Accorsi

309.

RILIEVO IN MARMO, XIX SE-
CcoLo

Il trionfo di Bacco e Arianna da
Annibale Caracci; usure, alcune
sbeccature ai bordi, rottura e re-
stauro verso il lato sinistro su
tutta la profondita

Alt.cm 6,5, larg.cm 14

A MARBLE RELIEF, 19TH CEN-
TURY; WEAR, SOME CHIPS, A
DAMAGE AND A RESTORATION
ALONG THE LEFT SIDE

310.

TAVOLINO DA SALOTTO IN LE-
GNO MOGANO, XIX-XX SECOLO
piano superiore in pelle e unoiin-
termedio a giorno, fusto centra-
le tornito e quattro piedi Mossi
con terminali ferini su ruote in
metallo; restauri, mancanze, usu-
re e rotture

Alt.cm 60, larg. cm 40, prof.cm 40
A MAHOGANY LOW TABLE,
19TH-20TH CENTURY; WEAR, DA-
MAGES, LOSSES AND RESTORA-
TIONS

311.

LETTO IN LEGNO DI NOCE,
XIX SECOLO

impianto architettonico, con
sponde sagomate a “barca’,
piedi mistilinei, pannelli ribas-
satiin cornice; usure, mancan-
ze, rotture e restauri

Alt.cm 143, larg. cm 205, prof.
cm 152

AWALNUT BED, 19TH CENTU-
RY; WEAR, LOSSES, DAMAGES
AND RESTORATIONS

312.

OROLOGIO A TORRE, FRAN-
CIA, XVIII-XIX SECOLO

usure, restauri, mancanze, mec-
canismo da revisionare, chiave
di carica mancante, quadrante
probabilmente non pertinente
Alt.cm 230, larg. cm 51,
prof.cm 27

A LONGCASE CLOCK, FRANCE,
18TH-19TH CENTURY; WEAR,
RESTORATIONS, LOSSES, ME-
CHANISM TO BE SERVICED, KEY
MISSING, FACE PROBABLY NOT
ORIGINAL

313.

LAMPADARIO IN METALLO
DORATO, XX SECOLO

a otto luci, su bracci mossi or-
nati alla base da fregi naturali-
stici stilizzati, percorso da fili di
perline e gocce in vetro; usure,
rotture, mancanze

Alt. cm 74, diam. cm 62

A GILT METAL CHANDELIER,
20TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES AND LOSSES

314.

TAVOLO SCRITTOIO IN LEGNO
DI MOGANO, TOSCANA, PRI-
MA META' DEL XIX SECOLO
usure, rotture, restauri, man-
canze

Alt.cm 80, larg. cm 98, prof.cm
71 (cm 135 apertura totale)

A MAHOGANY WRITING TABLE,
TUSCANY, 19TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES AND
RESTORATIONS

315.

GRANDE TAVOLO A VELA IN
LEGNO DI MOGANO, INGHIL-
TERRA, XIX SECOLO

usure, graffi e ingiallimento
sulla vernice, rotture e restauri
al supporto, poche mancanze
Alt. cm 60 (chiuso cm 127),
larg. cm 190, prof. cm 148

A LARGE MAHOGANY TABLE,
ENGLAND, 19TH CENTURY;
WEAR, SCRATCHES, YELLO-
WING, DAMAGES AND RESTO-
RATIONS, FEW LOSSES

316.

SCRIVANIA IMPIALLACCIATA
IN LEGNO DI MOGANO FIAM-
MATO, INGHILTERRA, XIX SE-
COLOI

usure, rotture, mancanze, re-
stauri e sostituzioni nell'im-
piallacciatura, graffi

Alt.cm 78, larg. cm 144,5, prof.
cm 83

A MAHOGANY VENEERED BU-
REAU PLAT, ENGLAND, 19TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES,
LOSSES, RESTORATIONS AND
REPLACEMENTS, SCRATCHES

317.

LAMPADARIO IN METALLO E
VETRO, XIX-XX SECOLO

a dodici luci, su bracci mossi,
bobeches in forma di fiore sti-
lizzato, ornate da gocce e pen-
denti in vetro sfaccettato; usu-
re, alcune mancanze nelle goc-
ce, elettrificati

Alt.cm 90, larg.cm 73

A GLASS AND METAL CHAN-
DELIER, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, SOME LOSSES, ELEC-
TRIFIED

318.

COPPIA DI APPLIQUES IN ME-
TALLO E VETRO, XIX-XX SE-
coLo

a tre luci su bracci mossi, bo-
beches in forma di fiore stiliz-
zato, ornate da gocce e pen-
denti in vetro sfaccettato; usu-
re, alcune mancanze nelle goc-
ce, elettrificati

Alt.cm 31, larg. cm 34

A PAIR OF GLASS AND METAL
SCONCES, 19TH-20TH CENTU-
RY; WEAR, SOME LOSSES, ELEC-
TRIFIED (2)

319.

COPPIA DI VASI IN PORCEL-
LANA POLICROMA, MANI-
FATTURA FRANCESE, CIRCA
1830

biansati e di gusto neoclassico,
decorati a motivi floreali; usu-
re, restauri, danni

Alt.cm 25, diam.cm 18

A PAIR OF FRENCH PORCELAIN
VASES, CIRCA 1830; WEAR, DA-
MAGES AND RESTORATIONS (2)

320.

SPECCHIERA IMPIALLACCIA-
TA IN LEGNO DI MOGANO,
XIX SECOLO

usure, alcune rotture e man-
canze nellimpiallacciatura e
nelle cornici, mancanze e ri-
prese nella doratura, specchio
non coevo

Alt.cm 191, larg. cm 96

A MAHOGANY VENEERED MIR-
ROR, 19TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
MIRROR NOT ANTIQUE




321.

SALLE DES CARTES DE LA
TSARINE

Firmata e datata Commines
96

Tecnica mista su carta,

cm 48X38,5

322.

RUDOLF ROSSLER

(1864 -1934)

Bagnanti

Siglato ‘RR" in basso a sinistra
Olio su tela, cm 58X38

323.

HERMANN NESTEL
(Stoccarda, 1858 - Bordighera,
1905)

Villa delle Palme

Iscrizione “Motiv aus der Villa
delle Palme, Mai 1880"in bas-
so a destra

Matita su carta,cm 27X17,5

324.

LOTTO DI INCISIONI

in fogli sparsi, raffiguranti car-
te geografiche e figure diverse
tratti da volumi

Tecnica mista su carta, misure
e epoche diverse

A ENGRAVINGS LOT; WEAR,
SOME HUMIDITY SPOTS, DA-
MAGES
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325.

TRE INCISIONI, XVI-XVII SE-
cOoLo

in fogli sparsi, rafiguranti car-
te geografiche di Genova, una
dellariviera di levante e due in
lingua tedesca.

Tecnica mista su carta, misure
diverse; usure, alcune macchie
di umidita e minime abrasioni
THREE ENGRAVINGS, 16TH-
17TH CENTURY, WEAR, SOME
HUMIDITY SPOTS (3)

326.

CESARE MACCARI

(Siena 1840 - Roma 1919)
Studio di nudo femminile e
uomo con cane

Carboncino su carta, cm 35X23

Provenienza:
Genova, Collezione F. Bandini
Gia Collezione A. Delle Palme

327.

SCUOLA ITALIANA
DEL XIX SECOLO
Nudo femminile

Olio su tela, cm 143X77

328.

PITTORE DEL XIX SECOLO
Bouquet di fiori

Firmato ‘Emilio De Albertis'in
basso al centro

Matita e acquerello su carta,
cm 45X58

329.

CARTA GEOGRAFICA DELLA
GERMANIA E DELLE PROVIN-
CE LIMITROFE

Incisione, con cartigli in fran-
cese e tedesco che indicano le
vie utilizzate dai convogli po-
stali; usure, macchie, alcuni
lembi leggermente piegati o
strappati, incollata su tela

cm 76X96

A GEOGRAPHIC MAP OF GER-
MANY AND NEARBY AREAS;
WEAR, SPOTS, SOME DAMA-
GES

330.

DUE INCISIONI, XVI-XVII SE-
coLO

una raffigurante la cattedrale di
Notre Dame, I'altra un foglio
sparso di volume con una car-
tina di Costantinopoli.
Tecnica mista su carta, misure
diverse; usure, alcune macchie
di umidita e minime abrasioni,
rotture

TWO ENGRAVINGS, 16TH-17TH
CENTURY; WEAR, SOME HUMI-
DITY SPOTS, DAMAGES (2)

331.

TRE INCISIONI, XVI-XVII SE-
coLo

in fogli sparsi, raffiguranti carte
geografiche della Guinea, del-
I'Egitto e delle Isole Molucche.
Tecnica mista su carta, misure di-
verse; usure, alcune macchie di
umidita e minime abrasioni, rot-
ture

THREE ENGRAVINGS, 16TH-17TH
CENTURY; WEAR, SOME HUMI-
DITY SPOTS, DAMAGES (3)

332

TRE INCISIONI, XVI SECOLO
in fogli sparsi, raffiguranti car-
te geografiche, una dell’Asia e
due dell'India.

Tecnica mista su carta, misure
diverse; usure, alcune macchie
di umidita e minime abrasioni
THREE ENGRAVINGS, 16TH
CENTURY, WEAR, SOME HUMI-
DITY SPOTS (3)
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333.

PLANISFERIO FISICO, 1783
Incisione tratta da G. De Ulsle,
“Ou l'on voit du Pole Septen-
trional’, ai lati reca cartigli scrit-
tiin francese con la spiegazio-
ne della posizione del Polo
Nord; usure, alcune piegature,
poche macchie e danni

cm 49X66

AN ENGRAVING, 1783; WEAR,
FEW SPOTS AND DAMAGES

334.

STAMPA, XX SECOLO
raffigurante l'effige del volto
di Cristo entro cornice in legno
dorato a mecca; usure, tracce di
umidita, mancanze e cadute
nella doratura

cm 35,5X25

A 20TH CENTURY FRAMED
PRINT; WEAR, HUMIDITY SPOTS,
LOSSES

335.

MATTHAUS SEUTTER, GER-
MANIA, CIRCA 1730

Novus Orbi Sive America Meri-
dionalis et Septentrionalis. In-
cisione in foglio singolo
Tecnica mista su carta; usure, al-
cune macchie di umidita e mi-
nime abrasioni

AN ENGRAVING BY M. SEUTTER,
GERMANY, CIRCA 1730, WEAR,
SOME HUMIDITY SPOTS

336.

ROBERTO BONA

Imperium Parthorium. Pars
Orientalis

Imperii Parthorum, Tabula. Pars
Occidentalis

Palestina e Siria

Tre incisioni, tratte da Primario
Hidrographo Navali, 1780-1781
usure, piegature, poche tracce
di umidita

cm 36X25

THREE ENGRAVINGS BY RO-
BERTO BONA (3)
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337.

CREDENZA IMPIALLACCIATA IN LEGNO DI PALISSANDRO,
FRANCIA, XIX-XX SECOLO

di gusto rocaille, ornata e percorsa da montature in metallo do-
rato, piano in marmo con bordo modanato, fronte con sportel-
lo dipinto a scena galante su fondo oro; usure, alcune rotture e
restauri e mancanze nellimpiallacciatura, usure nella doratura dei
bronzi, poche sbeccature nel marmo

Alt.cm 118, larg. cm 80, prof. cm 50

A ROSEWOOD VENEERED SIDEBOARD, FRANCE, 19TH-20TH CEN-
TURY; WEAR, SOME DAMAGES AND RESTORATIONS AND LOSSES,
MARBLE SLIGHTLY CHIPPED, WORN GILDING

338.

TAVOLO IN LEGNO DI MOGANO, INGHILTERRA, XIX SECOLO

a tre sezioni riunibili con piano squadrato, due elementi laterali
su supporto centrale con quattro piedi terminanti a ricciolo, tut-
ti richiudibili a vela; usure, graffi e macchie sulla superficie, alcu-
ne mancanze e rotture nellimpiallacciatura, chiusure da rettificare
Alt.cm 70, larg. cm 315, prof. cm 139

A MAHOGANY TABLE, ENGLAND, 19TH CENTURY; WEAR, SCRAT-
CHES AND SPQOTS, SOME LOSSES AND DAMAGES

339.

CASSETTONE IMPIALLACCIATO IN LEGNI VARI, XIX-XX SECOLO
a mezzaluna con piano in marmo, intarsiato con motivi geome-
trici di gusto neoclassico, fronte a tre cassetti e fianchi stondati con
sportello, gambe tronco-coniche con piedini in metallo dorato;
usure, restauri, possibili sostituzioni nello schienale, alcune man-
canze e rotture nellimpiallacciatura, piano in marmo non perti-
nente

Alt.cm 82, larg. cm 94, prof. cm 40

AVARIOUS WOOD VENEERED COMMODE, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, PROBABLE REPLACEMENTS, SOME LOSSES
AND DAMAGES, MARBLE TOP REPLACED
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340.

LETTO IN LEGNO INTAGLIATO
E LACCATO, XIX SECOLO
usure, restauri, rotture e cadu-
te nella lacca, abrasioni e man-
canze nel ricamo

Alt.cm 131, larg. cm 212, prof.
cm 114

A LACQUERED AND CARVED
WOOD BED, 19TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, DAMA-
GES, LAQUERING LOSSES AND
EMBROIDERY DAMAGED

341.

LETTO IN LEGNO DI MOGA-
NO, FRANCIA, XIX SECOLO
usure, rotture e mencanze nel-
I'impiallacciatura, restauri
Alt.cm 145, larg. cm 202, prof.
cm 142

A MAHOGANY BED, FRANCE,
19TH CENTURY; WEAR, DAMA-
GES, LOSSES AND RESTORA-
TIONS

342.

LETTO IN LEGNO DI MOGA-
NO, XIX SECOLO

usure, restauri, rotture, man-
canze

Alt.cm 128, larg. cm 198, prof.
cm 135

A MAHOGANY BED, 19TH CEN-
TURY; WEAR, RESTORATIONS,
DAMAGES AND LOSSES

343,

COPPIA DI LETTI IMPIALLAC-
CIATI IN RADICA DI ACERO,
FRANCIA, XIX SECOLO

usure, alcune rotture e man-
canze nell'impiallacciatura, re-
stauri, graffi

Alt.cm 107, larg. cm 210, prof.
cm 130

A PAIR OF OAKVENEERED BEDS,
FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
RESTORATIONS AND SCRAT-
CHES (2)
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344,

NOVE POLTRONE IN LEGNO DI
FAGGIO, XIX SECOLO

usure, restauri, sostituzioni e
rifacimenti nella stoffa, alcune
rotture, graffi

Alt.cm 97, larg. cm 64, prof. cm
49

NINE BEECH ARMCHAIRS, 19TH
CENTURY; WEAR, RESTORA-
TIONS, FABRIC REPLACEMENTS
AND REMAKES, SOME DAMA-
GES AND SCRATCHES (9)

345.

CREDENZA IMPIALLACCIATA
IN RADICA DI FRASSINO, XIX-
XX SECOLO

usure, restauri, rotture e alcune
mancanze nellimpiallacciatura,
fenditure nei fianchi e negli
sportelli, graffi e ingiallimento
sulla vernice

Alt. cm 103, larg. cm 129,5,
prof.cm 57

AN ASH VENEERED SIDEBO-
ARD, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, DAMA-
GES AND SOME LOSSES, SCRAT-
CHES AND YELLOWING

346.

SECRETAIRE IMPIALLACCIA-
TO IN RADICA DI ACERO, XIX
SECOLO

usure, rotture, restauri e man-
canze, fenditura nel fianco de-
stro e screpolature diffuse

Alt. cm 1571, larg. cm 104,5,
prof. cm 46,5

A MAPLE VENEERED SECRETAI-
RE, T9TH CENTURY; WEAR, DA-
MAGES, RESTORATIONS AND
LOSSES, DAMAGES ON THE
RIGHT SIDE

347.

ARMADIO A SECRETAIRE IM-
PIALLACCIATO IN LEGNO DI PA-
LISSANDRO E BOIS DE ROSE,
FRANCIA, XIX SECOLO

restauri, usure, mancanze, rottu-
re, sostituzioni, modifiche

Alt. cm 148, larg. cm 1885, prof.
cm 45

A SECRETAIRE, FRANCE, 19TH
CENTURY; WEAR, SCRATCHES,
DAMAGES AND LOSSES, LOCKS
TO BE CHECKED, SOME FRAMES
DAMAGED AND SOME MISSING,
MARBLE CHIPPED, REPLACE-
MENTS AND SUBSTITUTIONS

348.

QUATTRO PICCOLE POL-
TTRONE IN LEGNO DI FAG-
GIO, XX SECOLO

usure, restauri, in una rottura
nella gamba posteriore destra,
mancanze e difetti

Alt.cm 92, larg. cm 64, prof.cm 58
Alt.cm 86, larg. cm 50, prof.cm 57
FOUR BEECH ARMCHAIRS,
20TH CENTURY; WEAR, RESTO-
RATIONS, ONE LEG BROKEN,
LOSSES AND DEFECTS (4)

349.

TAVOLO DA CENTRO IN LE-
GNO DI MOGANO, FRANCIA,
XIX SECOLO

usure, alcune rotture e man-
canze nellimpiallacciatura, graf-
fi @ macchie nel piano

Alt.cm 78,5, diam. cm 90

A MAHOGANY CENTRE TABLE,
FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
TOP WITH SOME SCRATCHES
AND SPOTS

350.

CASSETTONE IMPIALLACCIA-
TO IN RADICA DI FRASSINO,
XX SECOLO

usure, restauri, fenditure nei fian-
chi, rotture e alcune mancanze
nellimpiallacciatura, graffi
Alt.cm 93, larg.cm 122,
prof.cm 55

AN ASH VENEERED COMMODE,
20TH CENTURY; WEAR, RESTO-
RATIONS, DAMAGES AND
SOME LOSSES, SCRATCHES

351.

LIBRERIA IMPIALLACCIATA IN
LEGNO E PIUMA DI MOGANO,
XIX SECOLO

usure, rotture, mancanze e so-
stituzioni nell'impiallacciatura,
graffi e usure sulla vernice,
schienali fessurati, chiusure da
revisionare

Alt.cm 272, larg. cm 266, prof.
cm 58, (alzata cm 42)

A MAHOGANY VENEERED BO-
OKCASE, 19TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES, REPLACE-
MENTS, SCRATCHES

352.

ARPA IN LEGNO INTAGLIATO,
DORATO ED EBANIZZATO,
FRANCIA,

FINE DEL XIX SECOLO

usure, rotture, mancanze, re-
stauri, sostituzioni nelle corde
Alt.cm 167, larg. cm 86,
prof.cm 40

AN EBONIZED, CARVED AND
GILTWOOD HARP, FRANCE,
LATE 19TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES, RESTORA-
TIONS, STRINGS PROBABLY RE-
PLACED

353.

LETTO IMPIALLACCIATO IN
LEGNO E PIUMA DI MOGANO,
FRANCIA, XIX SECOLO
fianchi rettilinei con montanti
anteriori a mezza colonna traversa
sagomata a basca con fregio
centrale e due amorini ai lati;
usure, restauri, rotture e man-
canze, graffi

Alt.cm 108, larg.cm 204, prof.cm
135

A MAHOGANY VENEERED BED,
FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR,
RESTORATIONS, DAMAGES, LOS-
SES AND SCRATCHES

354.

LETTO IMPIALLACCIATO IN
PIUMA DI MOGANO, FRAN-
CIA, XIX SECOLO

usure e graffi sulla vernice,
mancanze e rotture nei fregi e
nelle cornici, restauri, rotture e
alcune mancanze nellimpial-
lacciatura

Alt.cm 94, larg. cm 234, prof.cm
155

A MAHOGANY VENEERED BED,
FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR,
SCRATCHES, LOSSES AND DA-
MAGES, RESTORATIONS

355.

COPPIA DI LETTI IMPIALLAC-
CIATI IN PIUMA DI MOGANO,
FRANCIA, XIX SECOLO

usure, rotture e mancanze nel-
l'impiallacciatura e in alcune
cornici, restauri, graffi e stuc-
cature

Alt.cm 110, larg. cm 218, prof.
cm 113

A PAIR OF MAHOGANY VENEE-
RED BEDS, FRANCE, 19TH CEN-
TURY; WEAR, DAMAGES AND
LOSSES, RESTORATIONS, SCRAT-
CHES (2)
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356.

RICAMO INTESSUTO, ARTEFI-
CE RUMENO, XX SECOLO

cm 154X86

a motivi stilizzati; qualche usura
A RUMENIAN EMBROIDERY,
20TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN

357.

TAPPETO BUKHARA, PAKI-
STAN, PRIMA META’ DEL XIX
SECOLO

cm 188X122

qualche usura

A PAKISTAN BUKHARA CARPET,
FIRST HALF 19TH CENTURY;
SLIGHTLY WORN

358.

TAPPETO BUKHARA, PAKI-
STAN, PRIMA META' DEL XX SE-
CoLo

cm 254X152

qualche usura

A PAKISTAN BUKHARA CARPET,
FIRST HALF 20TH CENTURY;
SLIGHTLY WORN

359.

PASSATOIA AZERBAJAN, MA-
NIFATTURA DEL XX SECOLO
cm 330X74

qualche usura

A AZERBAJAN CARPET, 20TH
CENTURY; SLIGHTLY WORN

360.

SCUOLA ITALIANA DEL XX SE-
coLo

Senza titolo

Tecnica mista, cm 44X34

361.

TAPPETO, PAKISTAN, MANI-
FATTURA DEL XX SECOLO
cm 90X60

qualche usura

A PAKISTAN CARPET, 20TH CEN-
TURY; WORN

362.

TAPPETO, AFGHANISTAN, MA-
NIFATTURA DEL XX SECOLO
cm 160X100

qualche usura

AN AFGHANISTAN CARPET,
20TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN

363.

TAPPETO, AFGHANISTAN, MA-
NIFATTURA DEL XX SECOLO
cm 170X127

qualche usura

AN AFGHANISTAN CARPET,
20TH CENTURY; SLIGHTLY
WORN

364.

TAVOLINO DA SALOTTO IM-
PIALLACCIATO IN LEGNO DI
PALISSANDRO, XX SECOLO
piano a vassoio, due cassetti ai
lati, fasce intarsiate in ottone
con decoro stilizzato, supporti
incrociati terminanti a ricciolo;
usure, graffi, rotture e man-
canze nella parte inferiore
Alt. cm cm 60,5, larg. cm 100,
prof. cm 60

A ROSEWOOD VENEERED LOW
TABLE, 20TH CENTURY; WEAR,
SCRATCHES, DAMAGES AND
LOSSES

365.

TAVOLINO IN LEGNO LACCA-
TO, XIX SECOLO

usure, rotture, cadute e man-
canze nella laccatura, alcune
fenditure nel piano e screpo-
lature, graffi

Alt.cm 32, larg.cm 110, prof.cm
79

A LACQUERED WOOD LOW
TABLE, 19TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES, SCRATCHES

366.

TAVOLO DA SALOTTO IN LE-
GNO LACCATO, XX SECOLO
decorato in policromia con mo-
tivi alla chinoise con volatili, insetti
e fiori su base ebanizzata; usure,
rotture, alcune cadute e man-
canze nella laccatura, graffi e
macchie sulla superficie, alcune
screpolature nel piano

Alt.cm 40, larg.cm 181,

prof. cm 69

A LACQUERED WOOD LOW TA-
BLE, 20TH CENTURY; WEAR, DA-
MAGES, LACQUERING LOSSES,
SCRATCHES AND SPOTS

367.

CASSETTONE IMPIALLACCIA-
TOIN LEGNO DI NOCE, XVIII-XIX
SECOLO

usure, restauri, mancanze e rot-
ture alcune sostituzioni

Alt.cm 84, larg.cm 123,
prof.cm 61,5

A WALNUT COMMODE, 18TH-
19TH CENTURY; WEAR, RESTO-
RATIONS, LOSSES AND DAMA-
GES, SOME REPLACEMENTS,
SCRATCHES AND YELLOWING,
LOCKS ORIGINAL

368.

CINQUE SEDIE IN LEGNO DI
MOGANQ, XIX-XX SECOLO
rivestite in cuoio marrone bor-
chiato, gambe rettilinee riuni-
te da crocera alla base; usure,
rotture e mancanze nel cuoio,
macchie e graffi

Alt. cm 99, larg. cm 48,5, prof.
cm 50

FIVE MAHOGANY CHAIRS,
19TH-20TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES AND  LOSSES,
SPOSTS AND SCRATCHES (5)

369.

TAVOLINO DA CENTRO IM-
PIALLACCIATO IN LEGNO DI
MOGANO, FRANCIA, XIX-XX
SECOLO

usure, alcune rotture e mancan-
ze nellimpiallacciatura, graffi,
macchie, rottura e restauro nel
marmo

Alt.cm 74, diam. cm 64

A MAHOGANY VENEERED CEN-
TRE TABLE, FRANCE, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, SOME DAMA-
GES AND LOSSES, SCRATCHES,
SPOTS, A DAMAGE AND A RE-
STORATION ON MARBLE TOP

370.

CASSETTONE A RIBALTA IM-
PIALLACCIATO IN RADICA DI
NOCE, XVIII-XIX SECOLO
usure, rotture e mancanze nel-
l'impiallacciature, restauri, al-
cune fenditure nei fianchi, rin-
forzi ai piedi

Alt. cm 95, larg. cm 74,5, prof.
cm 47,5

AWALNUT VENEERED BUREAU,
18TH-19TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, LOSSES, RESTORA-
TIONS

371.

SCRITTOIO A RULLO IMPIAL-
LACCIATO IN PIUMA DI MO-
GANO, XIX SECOLO

usure, rotture, mancanze nel-
limpiallacciatura, graffi, restauri,
scorrimento del rullo da rettificare
Alt.cm 1085 larg. cm 112, prof.
cm 58 (con piano aperto cm 79)
A MAHOGANY VENEERED CY-
LINDER BUREAU, 19TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES, SCRAT-
CHES, RESTORATIONS
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372.

LETTO IMPIALLACCIATO IN LEGNO E PIUMA DI MOGANO, XIX SECOLO
montanti mistilinei ornati e cimati alle estremita da teste d'aquila e delfini ai pied:i;
usure, rotture, restauri, mancanze, possibili modifiche

Alt.cm 99, larg. cm 247, prof.cm 133

A MAHOGANY VENEERED BED, 19TH CENTURY; WEAR, DAMAGES, RESTORATIONS, LOS-
SES AND PROBABLE SUBSTITUTIONS

373.
COPPIA DI LETTI IMPIALLACCIATI IN LEGNO DI MOGANO, FRANCIA, XIX SECOLO
a barca con montanti in forma di cornucopia stilizzata cimata da elementi fogliati in
bronzo dorato, sponde leggermente mosse, su base squadrata con piedi a plinto e
ruote in metallo all'interno, fascie frontali ornate da fregi naturalistici stilizzati e ap-
plicazioni in bronzo dorato,; usure, alcune rotture e mancanze nellimpiallacciatura,
graffi, possibili modifiche nei piedi

Alt.cm 118, larg.cm 212, prof.cm 130

A PAIR OF MAHOGANY VENEERED BEDS, FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES, SCRATCHES, PROBABLE SUBSTITUTIONS (2)

374.

ARMADIO IMPIALLACCIATO IN PIUMA DI MOGANO, XIX SECOLO

di gusto Impero con due ante entro colonne leggermente rastremate nella parte superiore, capitell, fre-
gi e montature in bronzo dorato, allinterno, disposti su due file, diciotto cassetti in cartone e fronte a
finta pelle rossa, con iscrizioni e maniglie dorate, nella parte inferiore un grande cassetto; usure, alcu-
ne rotture e mancanze nell'impiallacciatura, alcune fessure nei fianchi

Alt.cm 192,5 larg. cm 113, prof.cm 53

A MAHOGANY VENEERED WARDROBE, 19TH CENTURY; WEAR, SOME DAMAGES, LOSSES
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375.

LIBRERIA A DOPPIO CORPO IMPIALLACCIATA IN LEGNO DI MOGANO, XIX SECOLO

impianto architettonico, con base a scrittoio centrale, quattro ante, due con stoffa rosa e due entro colonne con vano interno a gior-
no su piedi a cespo fogliato stilizzato, alzata con elemento centrale cimato da timpano stondato, due elementi laterali con cassettie-
ra interna, montature e profili in bronzo dorato; usure, rotture e mancanze nell'impiallacciatura e nelle cornici, graffi, chiusure da re-
visionare, alcune chiavi mancanti

Alt.cm 200, larg. cm 154,5 prof. cm 57 (alzata prof. cm 32)

A MAHOGANY VENEERED BOOKCASE, 19TH CENTURY; WEAR, DAMAGES AND LOSSES, SCRATCHES, SOME KEYS MISSING
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377.
GRANDE LETTO/SOFA'IN LEGNO INTARSIATO,

XX SECOLO

impianto squadrato su piedi mistilinei a sfera artigliata,
decorato a motivi naturalistici con intarsi e incrosta-
zioni in madreperla, schienale mistilineo e fianchi cen-
trati da placche in marmo grigio venato, piano in le-
gno, completo di cuscini in stoffa rosa; usure, fendi-
ture nella tavola difondo, rotture e mancanze negli
angoli delle gambe, alcune mancanze nella madre-
perla

Alt.cm 118, larg.cm 196, prof.cm 118

A LARGE CARVED WOOD BED-SOFA, 20TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES, SOME MOTHER-OF-PEARL
MISSING

ESRrt Iy 2 e gt My Mg gty

376.

CASSETTONE IMPIALLACCIATO IN PIUMA DI MO-
GANO, XIX-XX SECOLO

di gusto impero, cornice sottopiano decorata a foglie
stilizzate dorate, tre grandi cassetti e due superiori af-
fiancati, spigoli cimati da elementi intagliati raffigu-
ranti cigno ad ali spiegate, piedi scolpiti per meta con
sfingi antropomorfe e per meta con tritoni, poggia
su basamento a mensola; usure, restauri, alcune rot-
ture e mancanze nellimpiallacciatura, screpolature
e graffi, completo di serrature originali e chiavi
Alt.cm 100, larg. cm 138, prof. cm 54

A MAHOGANY COMMODE, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, RESTORATIONS, SOME DAMAGES AND LOSSES,
SCRATCHES, LOCKS AND KEYS INCLUDED
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378.

COPPIA DI POLTRONE INLEGNO
DI MOGANO, XIX SECOLO
unite ad UNA SEDIA en suite; usu-
re, rotture e alcune mancanze,
graffi e ingiallimento sulla vernice
Poltrone, alt.cm 95,5, larg.cm 55,
prof.cm 53

Sedia, alt.cm 97, larg.cm 47, prof.
cm 47

A PAIR OF MAHOGANY AR-
MCHAIRS, 19TH CENTURY, TO-
GETHERWITH A CHAIR EN SUITE;
WEAR, SOME DAMAGES AND
LOSSES, SCRATCHES AND YEL-
LOWING (3)

379.

SCRITTOIO IN LEGNO DI MO-
GANO, XIX-XX SECOLO
pieghevole su gambe mosse,
piano a due sezioni con all'in-
terno set da scrittura in finta
pelle; usure, alcune mancanze
negli accessori interni, mac-
chie di umidita, rotture
Alt.cm 78, larg. cm 62, prof.cm
62 (chiuso cm 97X35)

A MAHOGANY WRITING TABLE,
19TH-20TH CENTURY; WEAR,
SOME LOSSES, HUMIDITY
SPOTS, DAMAGES

380.

PICCOLA LIBRERIA IN LEGNO
DI MOGANO, INGHILTERRA,
XIX-XX SECOLO

girevole su piede quadriparti-
to con ruote, vani a giorno e
scomparti scanditi da stecche
verticali scanalate; usure, alcu-
ne rotture e mancanze, restauri
Alt. cm 89larg. cm 49,

prof. cm 49

A MAHOGANY BOOKCASE, EN-
GLAND, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, SOME DAMAGES AND
LOSSES, RESTORATIONS

381.

COMODINO DA CENTRO IM-
PIALLACCIATO IN PIUMA DI
MOGANO, FRANCIA, XIX SE-
COoLo

usure, rotture e mancanze nel-
limpiallacciatura, graffi, rottura
nel marmo, fenditura nella men-
sola inferiore

Alt.cm 79, larg. cm 56,

prof.cm 40

ABEDSIDE TABLE, FRANCE, 19TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES AND
LOSSES, SCRATCHES, MARBLE
BROKEN, A DAMAGE ON THE
LOWER SHELF
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382.

TAVOLINO DA GIOCO IM-
PIALLACCIATI IN LEGNI VARI,
XIX-XX SECOLO

usure, alcune rotture e man-
canze nellimpiallacciatura, graf-
fi, restauri

Alt. cm 76,5, larg. cm 56, prof.
cm 56 (aperto cm 94X94)
VARIOUS WOOD VENEERED
GAMING TABLE, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, SOME DA-
MAGES AND LOSSES, SCRAT-
CHES AND RESTORATIONS

383.

TAVOLO IMPIALLACCIATO IN
LEGNO DI MOGANO, XX SE-
coLo

usure, alcune rotture e man-
canze, macchie e forti usure nel
piano

Alt.cm 75, larg. cm 106 (aper-
to cm 162), prof.cm 67

A MAHOGANY VENEERED TA-
BLE, 20TH CENTURY; WEAR,
SOME DAMAGES AND LOSSES,
SPOTS AND TOP WITH SEVERAL
DAMAGES

384.

SGABELLO IMPIALLACCIATO
IN LEGNO DI MOGANO, XX SE-
coLO

usure, rotture e mancanze nel-
limpiallacciatura, graffi
Alt.cm 42,5, diam. cm 42

A MAHOGANY VENEERED
STOOL, 20TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES AND LOSSES,
SCRATCHES

385.

TAVOLO-LEGGIO IN LEGNO
DI MOGANO, FRANCIA, XIX
SECOLO

usure e alcuni graffi, poche
rotture e mancanze nei bordi
Altcm 77, larg.cm 116, prof.cm
47,5

A MAHOGANY BOOKREST-TA-
BLE, FRANCE, 19TH CENTURY;
WEAR, SOME SCRATCHES, FEW
DAMAGES AND LOSSES

386.

COPPIA DI POLTRONE IN VEL-
LUTO, XX SECOLO

a bergere con braccioli e gam-
be in legno, decoro floreale, en-
tro fascia verticale, con cuscini;
usure, alcune abrasioni e mac-
chie nella stoffa, graffi e sbian-
camento della vernice

Alt. cm 95,5, larg. cm 79, prof.
cm 80

A PAIR OF VELVET ARMCHAIRS,
20TH CENTURY; WEAR, SOME
SPOTS, SCRATCHES, DAMAGES (2)

387.

TAVOLINO DA CENTRO IN LE-
GNO DI MOGANO, FRANCIA,
XIX-XX SECOLO

piano apribile con vano inter-
no a giorno, gambe rettilinee
riunite da crociera con piccola
mensola alla base; usure, rot-
ture, restauri nella crociera e
mancanze

Alt.cm 76, larg. cm 48,
prof.cm 33

A MAHOGANY CENTRE TABLE,
FRANCE, 19TH-20TH CENTU-
RY; WEAR, DAMAGES, LOSSES
AND RESTORATIONS

388.

SEDIA IN LEGNO DI MOGANO,
FRANCIA, XIX-XX SECOLO
usure e graffi sulla vernice, so-
stituzione della stoffa che pre-
senta alcune macchie, alcune
rotture e restauri strutturali
Alt. cm cm 83, larg. cm 52,
prof. cm 64

A MAHOGANY CHAIR, FRANCE,
19TH-20TH CENTURY; WEAR,
SCRATCHES, FABRIC REPLACE-
MENTS, SPOTS, SOME DAMA-
GES AND RESTORATIONS

389.

CORNICE DA CAMINO IN LE-
GNO DI NOCE, XIX-XX SECOLO
usure, rotture, restauri, man-
canze, graffi

Alt.cm 261, larg.cm 157, prof.
cm 67 (luce cornice interna
cm 114X93)

AWALNUT FIREPLACE FRAME,
19TH-20TH CENTURY; WEAR,
DAMAGES, RESTORATIONS,
LOSSES AND SCRATCHES

390.

SEI SEDIE IN LEGNO DI PALIS-
SANDRO, XIX-XX SECOLO

di gusto orientale, impianto
squadrato con schienale a gior-
no con stecche verticali, gam-
be riunite da crociera alla base;
usure, alcune rotture e man-
canze, graffi, da consolidare
nella struttura

Alt.cm 90, larg. 52, prof. cm 45
SIXROSEWOOD CHAIRS, 19TH-
20TH CENTURY; WEAR, SOME
DAMAGES AND LOSSES, SCRAT-
CHES (6)

391.

TAVOLO DA CENTRO IN LE-
GNO DI NOCE E MOGANO,
XIX-XX SECOLO

usure, rotture, restauri e man-
canze, modifiche e rifacimenti
Alt. cm 71, larg. cm 82,5, prof.
cm 58,5

A WALNUT AND MAHOGANY
CENTRE TABLE, 19TH-20TH
CENTURY; WEAR, DAMAGES,
RESTORATIONS, LOSSES, SUB-
STITUTIONS, REPLACEMENTS

392.

TAVOLO DA CENTRO IN LE-
GNO DI PALISSANDRO, CINA,
XIX-XX SECOLO

piano circolare a vassoio con
bordo stondato e grembiale
traforato inferiore, poggia su
struttura richiudibile a cancel-
lo con mensola circolare al
centro; alcune usure e graffi
Alt.cm 73, diam. cm 77

A ROSEWOOD TABLE, CHINA,
19TH-20TH CENTURY; WEAR,
SOME SCRATCHES

393.

TAVOLINO DA CENTRO IN LE-
GNO DI PALISSANDRO, XIX
SECOLO

usure, restauri, rotture e man-
canze nellimpiallacciatura, graf-
fi, un piede scollato

Alt.cm 74, diam.cm 53
AROSEWOODTABLE, 19TH CEN-
TURY; WEAR, RESTORATIONS, DA-
MAGES AND LOSSES

ARREDI E OGGETTI D’ARTE A LIBERA OFFERTA 137

=
T
H
i



394.

SCUOLA INGLESE XX SECOLO
MINIATURISTA DEL XIX SECOLO
Viaggiatori a riposo

Cavalli alla fontana

Olio su porcellana, diam.cm 7,3
(cornice in legno ebanizzato
cm 13,5X13,5)

TWO OIL ON PORCELAIN MI-
NIATURES BY A 19TH CENTURY
ARTIST (2)

395.

TAVOLO DA CENTRO IMPIAL-
LACCIATO IN PIUMA DI MO-
GANO, FRANCIA, XIX SECOLO
usure, alcune rotture, screpo-
lature e mancanze nellimpial-
lacciatura, restauri e piccole
stuccature, alcune sbeccature
nel marmo

Alt. cm 74, diam. cm 98

A MAHOGANY VENEERED CEN-
TRE TABLE, FRANCE, 19TH CEN-
TURY; WEAR, SOME DAMAGES,
LOSSES, RESTORATIONS, SOME
CHIPS

396.

TAVOLO IN PIETRA E CRI-
STALLO

con supporto in pietra inta-
gliato a raffigurare tralci di foglie
e fiori, piano in cristallo e base
in plexiglass

Supporto, alt. cm 59

Piano, lung.cm 199, larg. cm 89
A CRYSTAL TABLE WITH STONE
STAND

397.

CAMINO IN MARMO ROSSO,
FRANCIA, XIX SECOLO

usure, rotture, restauri, man-
canze, alcune sbeccature e
graffi

Alt.cm 103, larg. cm 134, prof.
cm 41

Luce interna cm 80X110

A RED MARBLE FIREPLACE,
FRANCE, 19TH CENTURY; WEAR,
RESTORATIONS, DAMAGES,
LOSSES, SOME CHIPS AND
SCRATCHES
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398.

GIUSEPPE STOCKER (cerchia di)
(1825 - 1908)

Ritratto di un uomo arabo

Olio su tela, cm 62X45

399.

ALBERTO SANVITALE

(Roma 1927 - 1999)

Villaggio sotto la neve
Firmato “Sanvitale”in basso a si-
nistra e sul retro

Tempera su tavola, cm 57X76

400.

TAVOLO DA CENTRO IMPIAL-
LACCIATO IN LEGNO DI NOCE,
XIX-XX SECOLO

usure, rotture e mancanze nel-
l'impiallacciatura, restauri e
stuccature, graffi sulla vernice
Alt.cm 75 diam. cm 106
AWALNUT VENEERED CENTRE
TABLE, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES,
SCRATCHES AND RESTORA-
TIONS

401.

TAVOLINO DA CENTRO IM-
PIALLACCIATO IN LEGNO DI
NOCE, XIX-XX SECOLO

usure, rotture, mancanze e re-
stauri nel basamento, modifi-
che e sostituzioni

Alt.cm 54, larg.cm 119,
prof.cm 92

AWALNUT VENEERED CENTRE
TABLE, 19TH-20TH CENTURY;
WEAR, DAMAGES, LOSSES AND
RESTORATIONS, SUBSTITU-
TIONS AND REPLACEMENTS

402.

NICOLA BERTUZZI

detto LANCONETANO (attr. a)
(Ancona, 1710 ca. - Bologna,
1777)

Ercole e Onfale

Olio su tela, cm 70X50

403.

FRANCOIS BOUCHER
(Parigi, 1703-1770)
L'odalisque brune
Olio su tela, cm 30X45

404.

CARLO COSTANTINO
TAGLIABUE

(Affori 1880 - Milano 1960)
Veduta cittadina con figure
Olio su tela, cm 150X62

405.

PITTORE DEL XVIII SECOLO
Ritratto di dama

con cane spaniel

Olio su tela, cm 100X70

A e U B e e e

406.

PITTORE VENETO DEL XVIII
SECOLO

Venere e cupido

Olio su tela, cm 100X80

407.

GUIDO RENI (seguace di)
(Bologna, 1575 - 1642)
Aurora

Olio su rame, cm 36X57,2

408.

PITTORE DEL XVIII SECOLO
Paesaggio con sosta di cavalieri
presso un lago

Olio su tela, cm 23X37

409.

SCUOLA FRANCESE

XVIII SECOLO

Ritratto di famiglia

in uninterno

Scena di genere

Olio su vetro, cm 40X50 (2)




410.

LIBRERIA IN LEGNO LACCATO, XIX-XX SECOLO

interamente decorata alla chinoise, con personaggi e volatili entro paesaggi minimi, base
con fronte mosso nella parte centrale a quattro cassetti, due ante ai lati decorate con libri
ad effetto trompe l'oeil, sormontate da cassetti, alzata con quattro ante a specchio e pic-
coli cassetti inferiori; usure, cadute di colore, mancanze e restauri nella laccatura, graffi
Alt.cm 208, larg. cm 193, prof. cm 63 (cm 29 I'alzata)

A LACQUERED WOOD BOOKCASE, 19TH-20TH CENTURY; WEAR, LOSSES, RESTORATIONS AND
SCRATCHES
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INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

CONDIZIONI DI VENDITA
La partecipazione all'asta implica I'integrale e incondizionata accettazione delle
Condizioni diVendita riportate di seguito su questo catalogo. Si raccomanda agli
acquirenti di leggere con attenzione questa sezione contenente i termini di ac-
quisto dei lotti posti in vendita da WANNENES ART AUCTIONS.

STIME
Accanto a ciascuna descrizione dei lotti in catalogo & indicata una stima indicativa
per i potenziali acquirenti. In ogni caso, tutti i lotti, a seconda dell'interesse del mer-
cato, possono raggiungere prezzi sia superiori che inferiori ai valori di stima indicati.
Le stime stampate sul catalogo d'asta possono essere soggette a revisione e non
comprendono la commissione d'acquisto e I'VA.

RISERVA
Il prezzo di riserva corrisponde al prezzo minimo confidenziale concordato tra WAN-
NENES ART AUCTIONS e il venditore al di sotto del quale il lotto non sara venduto. | lot-
ti offerti senza riserva sono segnalati sul catalogo con la stima di colore rosso o con la
dicitura Ol. e vengono aggiudicati al migliore offerente indipendentemente dalle sti-
me pubblicate.

ESPOSIZIONE PRIMA DELLASTA
Ogni asta e preceduta da unesposizione aperta al pubblico gratuitamente i cui ora-
ri sono indicati nelle prime pagine di questo catalogo. Lesposizione ha lo scopo di per-
mettere a tutti gli acquirenti di effettuare un congruo esame dei lotti posti in vendita
e di verificarne tutte le qualita, quali ad esempio, I'autenticita, lo stato di conservazio-
ne, il materiale, la provenienza, ecc.

ACQUISTO DI OROLOGI

Le descrizioni degli orologi in catalogo, siano essi da tasca, da polso, domestici o di al-
tra natura, anche relativamente allo stato di conservazione e ad eventuali restauri, ven-
gono fornite a titolo di orientamento per i potenziali acquirenti, ma non possono in
nessun modo essere ritenute esaustive. Anche il condition report, che WANNENES ART
AUCTIONS inviera su richiesta del potenziale acquirente, non riveste carattere di tota-
le completezza e potrebbe non segnalare difetti o restauri. Tali condition report sono
prodotti dai nostri Esperti dopo analisi al vero dei pezzi, ma su base soggettiva e non
costituiscono ad alcun titolo elemento di dichiarazione o garanzia che possano sosti-
tuire l'esame diretto da parte degli interessati all'acquisto.
Tutti gli orologi dovranno quindi essere preliminarmente esaminati in modo ade-
guato dal potenziale acquirente per poterne completamente accertare lo stato,
sia estetico che meccanico e funzionale. | lotti sono venduti nello stato di fatto e
la mancata indicazione di un difetto o di un restauro non implica che tale difet-
to o restauro non possa sussistere. Gli orologi, in quanto beni di natura meccani-
ca e di uso, sono per loro stessa natura oggetti utilizzati e manutenuti, e, se
necessario, riparati, nel corso della loro esistenza: essi vengono analizzati dagli
Esperti di WANNENES ART AUCTIONS in fase di preparazione dell’asta, ma la Ca-
sa d’Aste non assume alcuna garanzia circa il loro stato di funzionamento, la pre-
senza di parti non originali o di restauri.
Nel caso di orologi da polso dichiarati dal produttore come impermeabili, il loro esa-
me ne ha richiesto I'apertura: WANNENES ART AUCTIONS suggerisce pertanto che
I'acquirente, prima di utilizzarli in condizioni di presenza d'acqua, li porti a un centro as-
sistenza qualificato per la verifica della loro tenuta.
Nel caso di presenza di movimenti al quarzo non vengono date informazioni sullo sta-
to di funzionamento, se la batteria interna, al momento della verifica da parte degli
Esperti, risultasse scarica. | documenti relativi agli orologi, se non specificato diversa-
mente, non sono presenti. | cinturini ed i bracciali, se non specificato diversamente,
sono da ritenersi non originali. I cinturini, le custodie o le casse o altra parte degli in-
volucri in materiale organico, eventualmente presenti, sono mostrati montati in fase
di prevendita a puro scopo di presentazione: i potenziali acquirenti sono consapevo-
li che limportazione in Paesi stranieri di materiali provenienti da specie in pericolo di
estinzione, quali, a titolo di puro esempio, tartaruga ed avorio, & soggetta alla norma-
tiva internazionale CITES. E'quindi indispensabile che il potenziale acquirente provve-
da ad informarsi adeguatamente, in fase preliminare, relativamente a tali restrizioni, se
intende partecipare all'asta per un lotto che contenga, anche solo in parte, materiali di
questa tipologia. Le indicazioni relative al peso, se inserite in catalogo o presenti nel con-
dition report, sono da intendersi al lordo e puramente indicative, cosi come le misure
delle casse e leffettiva natura e le carature di eventuali pietre preziose o altri materiali
di pregio presenti.

STATO DI CONSERVAZIONE
Le proprieta sono vendute nel loro stato attuale. Consigliamo quindi ai potenziali ac-

quirenti di assicurarsi dello stato di conservazione e della natura dei lotti prendendo-
ne visione prima della vendita. Gli Esperti di WANNENES ART AUCTIONS saranno lieti
difornire su richiesta dei rapporti informativi sullo stato di conservazione dei lotti in ven-
dita. Le descrizioni sui cataloghi rappresentano unicamente lopinione dei nostri Esper-
ti e potranno essere soggetti ad eventuali revisioni che saranno comunque
comunicate al pubblico durante I‘Asta.

PARTECIPAZIONE ALLASTA

La partecipazione all'Asta pud avvenire attraverso la presenza in sala ovvero at-
traverso offerte scritte e offerte telefoniche che WANNENES ART AUCTIONS sara
lieta di eseguire in nome e per conto dei potenziali acquirenti. Si ricorda che il ser-
vizio & gratuito e pertanto nessun tipo di responsabilita potra essere addebitato
a WANNENES ART AUCTIONS che non sara responsabile per offerte inavvertita-
mente non esequite o per errori relativi allesecuzione delle stesse. | nuovi acqui-
renti devono fornire adeguate referenze bancarie a mezzo lettera di
presentazione della propria Banca indirizzata a WANNENES ART AUCTIONS, piaz-
za Campetto 2, 16124 Genova.

PARTECIPAZIONE IN SALA
Per la partecipazione in sala i potenziali acquirenti devono registrarsi e ritirare
I'apposito numero di partecipazione compilando I'apposito Modulo di Parteci-
pazione all'Asta fornendo un valido documento diidentita e il codice fiscale. Tut-
ti i lotti venduti saranno fatturati al nome e all'indirizzo rilasciati al momento
dell'assegnazione del numero di partecipazione e non potranno essere trasferiti
ad altri nomi e indirizzi. Qualora un potenziale acquirente voglia partecipare in no-
me e per conto di terzi deve informare prima dell’Asta la direzione di WANNENES
ART AUCTIONS.
OFFERTE SCRITTE E OFFERTE TELEFONICHE
Per la partecipazione attraverso offerte scritte e telefoniche i potenziali acquirenti
devono compilare I'apposito Modulo di Offerta pubblicato in questo catalogo
ed inviarlo via fax al numero +39 010 2517767 almeno 7 ore prima dell'inizio del-
I'asta. Le offerte devono essere in euro e sono al netto dei diritti d'asta e degli
oneri fiscali previsti dalle leggi vigenti.
Le Offerte Scritte saranno eseguite per conto dell'offerente al minimo prezzo possi-
bile consideratiil prezzo diriserva e le altre offerte. Le Offerte Scritte effettuate sui lot-
ti senza riserva (contrassegnati dalla stima di colore rosso) in assenza di unofferta
superiore saranno aggiudicati a circa il 50% della stima minima o alla cifra corri-
spondente all'offerta, anche se inferiore al 50% della stima minima.
Le Offerte Telefoniche saranno organizzate da WANNENES ART AUCTIONS nei limi-
ti della disponibilita delle linee ed esclusivamente per lotti aventi una stima massi-
ma di almeno 500 euro. | collegamenti telefonici durante I'Asta potranno essere
registrati. | potenziali acquirenti collegati telefonicamente acconsentono alla regi-
strazione delle loro conversazioni.
ASTA LIVE
£ possibile partecipare alle aste live sul nostro sito www.wannenesgroup.com
nella sezione asta on air e seguendo tutte le istruzioni scritte.

AGGIUDICAZIONI
Il colpo di martello indica I'aggiudicazione del lotto e in quel momento il com-
pratore si assume la piena responsabilita del lotto. Oltre al prezzo di aggiudica-
zione 'acquirente dovra corrispondere a WANNENES ART AUCTIONS i diritti d'asta
e gli onerifiscali previsti dalle leggi vigenti.

PAGAMENTO
Gli acquirenti devono effettuare il pagamento dei lotti entro 10 giorni lavo-
rativi dalla data dell'asta tramite:

A) Contanti per un importo inferiore a 3.000,00 euro

B) Assegno circolare italiano intestato ad Art Auctions S.r.l,, soggetto a pre-
ventiva verifica con l'istituto di emissione

C) Bonifico bancario intestato ad Art Auctions S.r.l.:
UNICREDIT BANCA, Via Dante 1, 16121 Genova
SWIFT UNCRITMM - IBAN IT 02 H 02008 01400 000110001195

D) Alcune carte di credito/debito sono accettate in particolari sedi di Wan-
nenes, con un ricarico del 3% sull'importo totale per le carte estere. Si pre-

ga di contattare Wannenes per maggiori informazioni.

WANNENES ART AUCTIONS ha la possibilita, previo accordo con il vendito-
re, di offrire agli acquirenti che ritenga affidabili la facolta di pagare i lotti ac-
quistati a cadenze dilazionate. | potenziali acquirenti che desiderano
accedere ad un pagamento dilazionato devono prendere contatto con la di-
rezione di WANNENES ART AUCTIONS prima della vendita.

RITIRO DEI LOTTI
Gliacquirenti devono effettuare il ritiro dei lotti entro 15 giorni lavorativi dalla da-
ta dell'asta. Decorso tale termine, WANNENES ART AUCTIONS non sara pill tenu-
ta alla custodia né sara responsabile di eventuali danni che possano arrecarsi ai
lotti che potranno essere trasferiti in un apposito magazzino. WANNENES ART
AUCTIONS addebitera all'acquirente i costi di assicurazione e magazzinaggio se-
condo la tabella a disposizione dei clienti presso la sede. Al momento del ritiro del
lotto, I'acquirente dovra fornire a WANNENES ART AUCTIONS un documento d’
identita. Nel caso in cui I'acquirente incaricasse una terza persona di ritirare i lot-
ti gia pagati, occorre che quest'ultima sia munita di una delega scritta rilasciata
dall'acquirente e di una fotocopia del documento di identita dell'acquirente. |
lotti saranno consegnati all'acquirente o alla persona delegata solo a pagamen-
to avvenuto.
In caso di ritardato ritiro dei lotti acquistati, la casa d'aste si riserva la possibilita di
addebitare i costi di magazzinaggio (per mese o frazione di mese), di sequito
elencati a titolo indicativo:
€100 + IVA per i mobili
€50 + IVA per i dipinti
€25 + IVA per gli oggetti d'arte

SPEDIZIONE DEI LOTTI
Il personale diWANNENES ART AUCTIONS sara lieto di occuparsi della spedizione dei lot-
tiacquistati seguendo le indicazioni comunicate per iscritto dagli acquirenti e dopo che
questi abbiano effettuato per intero il pagamento. La spedizione avverra a rischio e spe-
se dell'acquirente che dovra manlevare per iscritto WANNENES ART AUCTIONS da ogni
responsabilita in merito. Il nostro personale & inoltre a disposizione per valutazioni e
consigli relativi a tutti i metodi di spedizione e assicurazione dei lotti.

ESPORTAZIONE DEI LOTTI ACQUISTATI
I DIgs n. 42 del 22 gennaio 2004 regola l'esportazione di Beni Culturali al di fuori
del territorio della Repubblica Italiana. Il Regolamento CEE n. 3911/92 del 9
dicembre 1992, come modificato dal Regolamento CEE n. 2469/96 del 16 dicem-
bre 1996 e dal Regolamento CEE n. 974/01 del 14 maggio 2001, regola invece
I'esportazione dei Beni Culturali al di fuori dell'Unione europea.
Per esportare fuori dall'talia i Beni Culturali aventi pit di 50 anni & necessaria la Li-
cenza di Esportazione che l'acquirente é tenuto a procurarsi personalmente.
WANNENES ART AUCTIONS non risponde per quanto riguarda tali permessi, né
puo garantire il rilascio dei medesimi. WANNENES ART AUCTIONS, su richiesta
dell'acquirente, puo provvedere all'espletamento delle pratiche relative alla con-
cessione delle licenze di esportazione secondo il seguente tariffario:
- euro 250,00 + IVA per singolo lotto o per il primo di una pratica
- euro 100,00 + IVA per gli altri lotti facenti parte della medesima pratica
Il imborso comprende la compilazione delle pratiche, le marche da bollo e la
stampa delle fotografie a colori.
La mancata concessione delle suddette autorizzazioni non puo giustificare I'an-
nullamento dell'acquisto né il mancato pagamento, salvo diverso accordo pre-
so prima dell’Asta con WANNENES ART AUCTIONS.
In riferimento alle norme contenute nell'art. 8, 1° comma, lettera B, del DPR
633/72, si informano i gentili acquirenti che, nel caso in cui volessero trasportare
il bene fuori dal territorio comunitario e ottenere il rimborso dell'lva, € necessario
rispettare le seguenti procedure:
- completare le pratiche doganali e il trasporto fuori dal territorio U.E. entro 3
mesi a partire dalla data di fatturazione.
- far pervenire entro lo stesso termine la bolla doganale originale o documento
equipollente direttamente a WANNENES ART AUCTIONS.

DIRITTO DI SEGUITO
Con DlIgs n. 118 del 13/2/2006 ¢ in vigore dal 9 Aprile 2006 in Italia il “Diritto di Se-
guito” (Droit de Suite), ossia il diritto dell'autore (vivente o deceduto da meno di
70 anni) di opere di arti figurative e di manoscritti a percepire una percentuale sul

prezzo di vendita degli originali delle proprie opere in occasione delle vendite suc-
cessive alla prima. Tale diritto sara a carico del Venditore e sara calcolato sul prez-
zo di aggiudicazione uguale o superiore ai 3.000,00 euro.

Tale diritto non potra comunque essere superiore ai 12.500,00 euro per ciascun lot-
to. Limporto del diritto da corrispondere & cosi determinato:

- 4% per la parte del prezzo di vendita fino a 50.000 euro

- 3% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 50.000,01 e 200.000 euro

- 1% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 200.000,01 e 350.000 euro
-0,50% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 350.000,01 e 500.000 euro
-0,25% per la parte del prezzo di vendita oltre i 500.000 euro

I diritto di seguito addebitato al Venditore sara versato dalla WANNENES ART AUC-
TIONS alla SIAE in base a quanto stabilito dalla legge.

AVVERTENZA
Tutti i lotti contenenti componenti elettriche vengono messi in vendita come
non funzionanti e da revisionare integralmente. WANNENES ART AUCTIONS
si manleva da qualsiasi responsabilita verso chiunque per uso improprio dei
lotti venduti o per la non osservanza delle avvertenze.
Siricorda la necessita, prima dell'utilizzo dei lotti, di far verificare da persona-
le esperto e difiducia dell'acquirente, il corretto funzionamento di tutte le par-
ti elettriche.
La dicitura “..anni..” oppure la data riportata nella descrizione del lotto indica
il periodo di inizio produzione del lotto in oggetto, salvo diversamente speci-
ficato.
Le immagini descrittive in catalogo e sul sito potrebbero non rappresentare fedel-
mente i lotti proposti in asta. La Casa d/Aste consiglia sempre la visione diretta delle
opere prima di effettuare offerte.
In caso non fosse possibile visionare i lotti di persona si puo richiedere un condition re-
port per ricevere immagini aggiuntive e dettagliate degli oggetti.
Parte acquirente espressamente autorizza Art Auctions s.r.. al libero e gratuito utilizzo
delle fotografie ritraenti i lotti oggetto dell’asta per qualsiasi fine nessuno escluso e/o
eccettuato ivi compresi, in via esemplificativa ma non esaustiva, la pubblicita, la diffu-
sione via internet e/o con qualsiasi altro mezzo, la pubblicazione su Magazine e/o ri-
viste sia editate in proprio che da terzi.

TERMINOLOGIA
Le affermazioni riguardanti l'autore, l'attribuzione, l'origine, il periodo, la prove-
nienza e le condizioni dei lotti in catalogo sono da considerarsi come unopinione
personale degli esperti e degli studiosi eventualmente consultati e non un dato
di fatto.

TIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, & opera dell‘artista.

ATTRIBUITO ATIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, e probabilmente
opera dell'artista, ma non ve n'é certezza.

BOTTEGA DI TIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, & di un pittore
non conosciuto della bottega dell‘artista che puo averla eseguita sot-
to la sua supervisione o meno.

CERCHIA DITIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, & di un pittore
non conosciuto, ma distinguibile, legato al suddetto artista, ma non
necessariamente da un rapporto di alunnato.

STILE DI/SEGUACE DI TIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, & di un
pittore, contemporaneo o quasi contemporaneo, che lavora nello stile
dell'artista, senza essere necessariamente legato a lui da un rapporto
di alunnato.

MANIERA DITIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, é stata eseguita
nello stile dell'artista, ma in epoca successiva.

DATIZIANO: l'opera, secondo la nostra opinione, &€ una copia di un
dipinto dell'artista.

IN STILE... l'opera, secondo la nostra opinione, & nello stile menzionato, ma
di epoca successiva.

FIRMATO — DATATO - ISCRITTO: secondo la nostra opinione, la firma e/o la
data e/o l'iscrizione sono di mano dell‘artista.

RECANTE FIRMA — DATA - ISCRIZIONE: secondo la nostra opinione, la firma
e/o la data e/o l'iscrizione sono state aggiunte.

Le dimensioni date sono prima l'altezza e poi la larghezza.
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BUYING AT WANNENES

CONDITIONS OF SALE
Taking part in an Auction implies the entire and unconditional acceptance of the
Conditions of Sale outlined in this Catalogue. Bidders are required to read carefully
the section of the Catalogue containing the purchase terms of the Lots for sale by
WANNENES ART AUCTIONS.

ESTIMATES
Beside each Lot description in the Catalogue there is an indication of the Estimate
for potential Purchasers. In each case, all the Lots, in light of market interest, may
achieve prices that are either superior to or inferior to the indicated Estimates. The
Estimates published in the Auction Catalogue may be subject to revision and do
not include the purchase commission (buyer’s premium) and VAT.

RESERVE
The reserve price corresponds to the minimum price agreed upon between WAN-
NENES ART AUCTIONS and the SELLER, beneath which the Lot will not be sold. Lots
offered with no reserve are indicated in the Catalogue with the Estimate in RED and
with the description O.1. These Lots are sold to the highest Bidder independently of
the published Estimates.

VIEWING BEFORE THE AUCTION
Each Auction is preceded by a Viewing which is open, admission free, to the public.
Opening times are shown in the first few pages of this Catalogue. The Viewing ena-
bles all Purchasers to undertake an appropriate examination of the Lots for sale and
to verify all aspects related to the Lot, such as authenticity, state of preservation, ma-
terials and provenance etc.

WATCH AND CLOCK SALES
The descriptions in the catalogue for watches and clocks in relation to preservation
and/or restorations are given as guidelines to the prospective buyer but may under
no circumstance be considered all-inclusive.
The Condition Reports which WANNENES ART AUCTIONS may send, on request of
a prospective buyer, do not reflect an exhaustive description and some restorations
or imperfections may not be mentioned.
Condition Reports are statements of opinion given by our Experts and are pu-
rely subjective and do not constitute a guarantee that may substitute a direct
examination by the prospective buyer.
Prospective buyers should personally inspect the condition of each lot in order
to ascertain its effective state, both from the technical and the aesthetical
points of view.
Lots are sold in their present state and the fact that an imperfection or a re-
storation is not mentioned does not imply that the imperfection or restoration
does not exist. Watches, because of their mechanical and functional nature,
are normally used and kept up and possibly repaired, in the course of their exi-
stence: they are examined by the Experts of WANNENES ART AUCTIONS prior
to the sale, but WANNENES ART AUCTIONS gives no guarantee that they are in
working order, free of repairs or in the presence of non-original parts.
Wristwatches in water-resistant cases have been opened to examine their mo-
vements: therefore, WANNENES ART AUCTIONS suggests that such a watch be
controlled by an authorized dealer before using the same in conditions whe-
re water is present.
As concerns quartz movement watches, no information is given about working or-
der if the battery, at the moment of examination, is discharged.
All documents regarding watches, if not otherwise specified, are not present.
All straps and bracelets, if not otherwise specified, are not to be considered original.
Straps made of organic material are associated with the watch for display purposes
only: prospective buyers are aware that the importation to foreign countries of ma-
terials derived from endangered or otherwise protected species (purely as an exam-
ple: tortoiseshell, ivory) are subject to CITES international rules.
Prospective buyers should therefore acquire the necessary information on such re-
strictions prior to their participation in the sale for lots containing, even though par-
tially, materials falling under these rules.
Indications of weight, if included in the Condition Report, are to be considered gross
and purely indicative, as are weights in carats of precious stones, indications of the
nature of precious stones or other precious materials and measures of cases.

STATE OF PRESERVATION

The Lots are sold in their current state. We recommend, therefore, that potential Pur-
chasers check the state of preservation of the Lots/s, as well as the type of Lot/s
being offered, before the Sale. The Experts of WANNENES ART AUCTIONS will be
happy to provide upon request reports on the state of preservation of the Lots on

sale. The descriptions in the Catalogues merely represent the opinion of our Experts
and may be subject to further revisions that will, in due course, be given to the pu-
blic during the Auction.

TAKING PART IN AN AUCTION

Taking part in an Auction may occur by means of the Bidder being present in the
Auction Room, or by means of written or telephone Bids that WANNENES ART
AUCTIONS will gladlly carry out for potential Purchasers. This service is free of char-
ge and, therefore, WANNENES ART AUCTIONS bears no form of responsibility for
this service. WANNENES ART AUCTIONS will, therefore, not be responsible for any
Bids inadvertently mislaid or for mistakes in relation to the latter. New Purchasers
will have to provide sufficient bank references by means of a Presentation Letter
supplied by the Purchaser’s bank to WANNENES ART AUCTIONS, piazza Campet-
to, 2, 16124, Genoa.

BIDDING IN PERSON

In order to bid in person, potential Purchasers have to register and collect a bidding
number by filling out the Bidding Form and providing a valid document of identi-
fication and tax code number. All Lots sold will be invoiced to the name and ad-
dress supplied when collecting the Bidding Number and they will not be able to be
transferred to other names and/or addresses. Should a potential Purchaser wish to
bid on behalf of a third party, s/he should inform WANNENES ART AUCTIONS befo-
re the beginning of the Auction.

WRITTEN AND TELEPHONE BIDS
In order to bid by means of written or telephone Bids potential purchasers have to
fillout the Bidding Form in this Catalogue and send it by fax to the number +39010
2517767 at least SEVEN hours before the beginning of the Auction. Bids must be in
euro and do not include Auction commissions and charges and taxation as laid
down by the Law. Written Bids are carried out on behalf of the Bidder at the lowest
price possible in consideration of the reserve price and the other Bids offered. In the
absence of a higher Bid, written Bids undertaken on Lots without a reserve (indica-
ted by the Estimate in RED) will be sold at approximately 50% of the lowest estima-
te or at the figure corresponding to the Bid, even though lower than 50% of the
lowest Estimate. Telephone Bids are organised by WANNENES ART AUCTIONS ac-
cording to the availability of the telephone lines being used and exclusively for Lots
that have a maximum Estimate of at least 500 euro. Telephone calls during the Auc-
tion may be recorded. Potential purchasers who bid by telephone consent to the re-
cording of their conversations.
ASTA LIVE

You can bid online going on our website www.wannenesgroup.com — on the on
air sale section and following the instructions

HAMMER PRICE
The Hammer Price indicates that a Sale of a Lot has been made and at that moment
the Purchaser assumes full responsibility for the Lot. As well as the hammer price
the Purchaser has to recognise the commissions (buyer's premium) to be paid to
WANNENES ART AUCTIONS and the taxes to be paid as laid down by the Law.

PAYMENT
Purchasers have to carry out payment for the Lot/s by 10 working days from the da-
te of the Auction by means of:

A) Cash payments are accepted up to a maximum amount of 3.000 euro.
B) Italian bank drafts payable to ART AUCTIONS SRL

C) Credit transfer payable to ART AUCTIONS SRL:

UNICREDIT BANCA, Via Dante, 1, 16121, Genoa

SWIFT UNCRITMM - IBAN IT 02 H 02008 01400 000110001195

If paying by bank transfer, the amount received after the deduction of any bank fee
and/or conversion of the currency of payment to euro must not be less than the eu-
ro amount payable, as set out on the invoice

D) Certain credit/debit cards are accepted in some Wannenes offices, with a 3% sur-
charge on the total invoice value for foreign cards. Please contact Wannenes for mo-
re information.

WANNENES ART AUCTIONS may, upon agreement with the Seller, offer those Pur-
chasers it deems reliable the possibility to pay for Lots in instalments. Potential pur-

chasers who wish to undertake payment by instalments should contact the Mana-
gement of WANNENES ART AUCTIONS before the Sale.

COLLECTION OF LOTS
Purchasers must collect the Lot/s by 15 working days from the date of the Auction.
At the end of this span of time, WANNENES ART AUCTIONS will not be responsible
either for the custody of the Lot/s or for any damage that may occur to the Lot/s
upon their removal to an appropriate warehouse. WANNENES ART AUCTIONS will
charge the Purchaser with the costs of insurance and storage as laid down in the
Chartavailable to Customers in the headquarters of the Company. When collecting
the Lot/s, the Purchaser must provide WANNENES ART AUCTIONS with a valid do-
cument of identity. Should the Purchaser request a Third Party to collect the Lot/s al-
ready paid for, the latter should possess a piece of written permission signed by the
Purchaser and a photocopy of the Purchaser’s document of identity. The Lot/s are
given to the Purchaser or the Third Party only upon payment having taken place. If
purchased Lot/s are collected after the above-mentioned time limit the Auction
House may debit the costs of storage (by month or part of a month) as follows:
100 euro + VAT for Furniture
50 euro + VAT for Paintings
25 euro + VAT for Objects

THE SHIPPING OF LOTS

The Staff at WANNENES ART AUCTIONS will be glad to ship Lots purchased accor-
ding to written instructions given by the Purchaser, following payment of the Lot/s
concerned. Shipping will be at the risk and expense of the Purchaser who, by me-
ans of a written communication, will have to subtract WANNENES ART AUCTIONS
from any responsibility concerning such an operation. Furthermore, our Staff is avai-
lable for evaluations and advice in relation to the shipping methods employed and
insurance of the Lot/s.

EXPORT OF THE LOTS PURCHASED
The Law Decree no. 42 of January 22nd 2004 regulates the export of cultural heri-
tage and goods outside the Republic of Italy. The EU Regulation no. 3911/92 of De-
cember 9th 1992, as modified by EU Regulation no. 2469/96 of December 16th
1996 and by EU Regulation no. 974/01 of May 14th 2001, regulates the export of
cultural heritage and goods outside the european Union. In order to export outsi-
de ltaly cultural heritage and goods that are over 50 years old need an Export Li-
cence that the Purchaser has to procure for him/herself personally. WANNENES ART
AUCTIONS is not involved in the procurement of such permits and cannot therefo-
re guarantee the relative issue of such permits. WANNENES ART AUCTIONS, upon the
request of the Purchaser, may undertake the operations necessary for the granting
of the Export Licence according to the following tarifs:
- euro 250,00 + VAT for each single lot or the first lot of a series of lots
- euro 100,00 + VAT for the stub sequent lots in a series of lots
including form-filling, taxation stamps and photographic (colour) documentation.
Should the above-mentioned authorisation not be granted the Purchase of the
Lot/sis not nullified, neither is the payment of the Lot/s, unless prior agreement with
WANNENES ART AUCTIONS was made before the Auction. With reference to the re-
gulations contained in art. 8, 1st paragraph, letter B DPR 633/72. Purchasers have to
respect the following procedures should they wish to take the Lot/s outside the eu-
ropean Union and claim the VAT refund:
The completion of CUSTOMS forms/papers and transport outside the european
Union within three months from the invoice date.
The sending - within the same term - of the ORIGINAL CUSTOMS TAXATION STAMP
OR EQUIVALENT DOCUMENT directly to WANNENES ART AUCTIONS.

THE ARTIST'S RESALE RIGHT
The Artist's Resale Right has been in force in Italy since April 9th 2006 with the Law
Decree no. 118 (13/02/2006). This represents the right of the Author/Artist (living or
deceased within the previous seventy years) of figurative art works and manuscripts
to perceive a percentage of the sale price of his/her original works upon those sa-
les taking place following the initial sale of the work/s in question. Resale Royalties
will be charged to the seller where the hammer prise is 3.000,00 euro or more and
will not be superior to 12,500 euro per lot. The amount to be paid may thus be cal-
culated:
4% for the sale price up to 50,000 euro.
3% for the sale price between 50,000,01 and 200,00 euro.

19% for the sale price between 200,000,01 and 350,000 euro.

0.5% for the sale price between 350,000,01 and 500,000,01 euro.

0.25% for the sale price above 500,000 euro.

The Artist's Resale Right charged to the seller will be paid by WANNENES ART AUC-
TIONS to the SIAE (The Italian Society for Authors and Editors) as laid down by the
Law.

NOTICE
Every lot with any electric equipment is sold as "not working" and it should be to-
tally re-conditioned. Wannenes Art Auctions is not responsible for any incorrect,
wrong use of sold lots or for any non-compliance with instructions.

The words”.....year...."or the date cited in the lots description indicates the period
from when the said lot was first produced, unless otherwise specified.

The descriptive image in the catalogue and website might not faithfully represent
the lots at auction. The Auction House always recommends directly viewing the lots
before making any bids. In case it is not possible to directly view the lots in person,
a bidder may request a condition report in order to receive additional and detailed
images of the lot/s. The Purchaser explicitly authorises Art Auctions s.r.. to use free-
ly and at no cost the photographs depicting the auction lots for any purpose what-
soever for exemplary - but not necessarily exhaustive purposes - in terms of publicity,
internet usage or usage by any other means, as well as publication in the Magazine
and/or magazines published by third parties.

TERMINOLOGY AND DEFINITIONS
Affirmations concerning the Author, attribution, origin, period, provenance and con-
ditions of the Lot/s in the Catalogue are to be considered as the personal opinion
of the Experts and Scholars who may have been consulted and do not necessarily
represent fact.

TITIAN: in our opinion, the work is the work of the artist.

ATTRIBUTED TO TITIAN: in our opinion, the work is probably by the artist, but
there is no absolute certainty.

TITIAN'S WORKSHOP/STUDIO: in our opinion, the work is by an unknown pain-
ter working in the artist’s workshop/studio who may or may not have un-
dertaken the painting under the artist's supervision.

TITIAN'S CIRCLE: in our opinion, the work is by an unknown painter who is in
some way connected or associated to the artist, although not necessari-
ly a pupil of the artist.

STYLE OF/FOLLOWER OF TITIAN: in our opinion, the work is by a painter who
was contemporary or almost contemporary to the artist, working in the
same style as the artist, without being necessarily connected to him by
an artist-pupil relationship.

MANNER OF TITIAN: in our opinion, the work has been carried out in the style
of the artist but subsequent to the period of the artist.

FROMTITIAN: in our opinion, the work is a copy of a painting by the artist.

INTHE STYLE OF....in our opinion, the work is in the style mentioned but from
a later period.

SIGNED - DATED - INSCRIBED: in our opinion, the signature and/or date and/or
inscription are by the artist.

BEARING SIGNATURE — DATE — INSCRIPTION: in our opinion, the signature
and/or date and/or inscription have been added.

The dimensions supplied are HEIGHT first, followed by WIDTH.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Art. 1 | beni possono essere venduti in lotti o singolarmente ad insindacabile giudizio della WANNENES ART AUCTIONS (di sequi-
to ART AUCTIONS o Casa d'Aste). Le aste saranno tenute in locali aperti al pubblico da ART AUCTIONS che agisce unicamente
come mandataria nel nome e nell'interesse di ciascun venditore (il nome del quale & trascritto in tutti i registri previsti dalle
vigenti leggi). Gli effetti della vendita influiscono direttamente sul compratore e sul venditore. ART AUCTIONS non assume
nessuna responsabilita nei confronti dell'aggiudicatario, del venditore, o di qualsiasi altro terzo in genere.

Art. 2 Gli oggetti sono venduti/aggiudicati al miglior offerente, e per contanti. Nel caso in cui sorgessero delle contestazioni
tra pit aggiudicatari, il Banditore, a suo insindacabile giudizio, rimettera in vendita il bene che potra essere nuovamen-
te aggiudicato nella medesima asta; in ogni caso gli aggiudicatari che avessero sollevato delle contestazioni restano vin-
colati all'offerta fatta in precedenza che ha dato luogo alla nuova aggiudicazione. In caso di mancata nuova
aggiudicazione il Banditore, a suo insindacabile giudizio, comunichera chi deve intendersi aggiudicatario del bene. Ogni
trasferimento a terzi dei lotti aggiudicati non sara opponibile ad ART AUCTIONS che considerera quale unico responsa-
bile del pagamento I'aggiudicatario. La partecipazione all'asta in nome e per conto di terzi potra essere accettata da
ART AUCTIONS solo previo deposito presso gli Uffici della Casa d’Aste - almeno tre giorni prima dell'asta - di adeguate
referenze bancarie e di una procura notarile ad negotia.

Art.3 ART AUCTIONS si riserva il diritto di ritirare dall'asta qualsiasi lotto. Il banditore conduce I'asta iniziando dall'offerta che ritiene
piu opportuna, in funzione sia del valore del lotto presentato sia delle offerte concorrenti. Il banditore puo fare offerte con-
secutive o in risposta ad altre offerte, fino al raggiungimento del prezzo di riserva. Il Banditore, durante I'asta, ha facolta di ac-
corpare e/o separare i lotti e di variare l'ordine di vendita. Il banditore pu, a suo insindacabile giudizio, ritirare i lotti che non
raggiungano il prezzo di riserva concordato tra ART AUCTIONS ed il venditore.

Art. 4 l'aggiudicatario corrispondera ad ART AUCTIONS un corrispettivo pari al 24% sul prezzo di aggiudicazione comprensivo di
[V.A. Per i lotti che fossero in temporanea importazione, provenendo da paesi non UE oltre ai corrispettivi d'asta di cui sopra
I'aggiudicatario, se residente in un Paese UE, dovra corrispondere ogni altra tassa conseguente, oltre a rimborsare tutte le spe-
se necessarie a trasformare da temporanea a definitiva limportazione (i beni interessati saranno indicati con il segno**). Si ri-
corda che qualora il venditore fosse un soggetto I.V.A. I'aggiudicatario dovra corrispondere anche le imposte conseguenti (i
beni interessati saranno contrassegnati dal segno ).

Art.5 Al fine di garantire la trasparenza dell'asta tutti coloro che sono intenzionati a formulare offerte devono compilare una sche-
da di partecipazione con i dati personali e le referenze bancarie. ART AUCTIONS si riserva il diritto di verificare le referenze for-
nite e di rifiutare alle persone non gradite la partecipazione all‘asta. All'atto della compilazione ART AUCTIONS consegnera
un cartellino identificativo, numerato, che dovra essere esibito al banditore per formulare le offerte.

Art.6 ART AUCTIONS puo accettare mandati per 'acquisto (tramite sia offerte scritte che telefoniche) effettuando rilanci tramite il Bandi-
tore, in gara con le persone partecipantiin sala. In caso di offerte identiche l'offerta scritta preverra su quella orale.

Art.7 Nel caso di due offerte scritte identiche, che non siano superate da offerte in sala o telefoniche, ART AUCTIONS considere-
ra aggiudicataria quella depositata per prima. ART AUCTIONS si riserva il diritto di rifiutare, a suo insindacabile giudizio, of-
ferte di acquirenti non conosciuti e/o graditi. A parziale deroga di quanto sopra ART AUCTIONS potra accettare dette offerte
nel caso sia depositata una somma a garanzia di importo pari al valore del lotto richiesto, oltre commissioni, tasse, e spese.
In ogni caso all'atto dell'aggiudicazione I'aggiudicatario comunichera, immediatamente, le proprie complete generalita e i
propri dati fiscali.

Art. 8 ART AUCTIONS agisce esclusivamente quale mandataria dei venditori declinando ogni responsabilita in ordine alla descri-
zione degli oggetti contenuta nei cataloghi ed in ogni altra pubblicazione illustrativa. Tutte le descrizioni dei beni devono in-
tendersi puramente illustrative ed indicative e non potranno generare nessun affidamento di alcun tipo negli aggiudicatari.
|‘asta sara preceduta da un'esposizione dei beni al fine di permettere un congruo esame degli stessi da parte degli aspiran-
ti acquirenti, affinché quest'ultimi, sotto la loro totale e completa responsabilita, possano verificarne tutte le qualita, quali ad
esempio, I'autenticita, lo stato di conservazione, il tipo, il materiale, la provenienza, dei beni posti in asta. Dopo I'aggiudica-
zione nessuno potra opporre ad ART AUCTIONS od ai venditori la mancanza di qualsiasi qualita dei beni oggetto di aggiu-
dicazione. ART AUCTIONS ed i propri dipendenti e/o collaboratori non rilasceranno nessuna garanzia di autenticita e/o
quantialtro. Tutte le indicazioni sulla caratura ed il peso di metalli o pietre preziose, come sui relativi marchi, sono puramen-
te indicative. ART AUCTIONS non rispondera di eventuali errori o della falsificazione effettuata ad arte. Nonostante il possi-
bile riferimento ad elaborati di esperti esterni alla Casa d'’Aste, ART AUCTIONS non ne garantisce né 'esattezza né l'autenticita.

Art. 9 Le stime relative al prezzo base di vendita, riportate sotto la descrizione di ogni bene sul catalogo, sono da intendersi al netto di ogni
onere accessorio quale, ad esempio, diritti d'asta, tasse ecc. ecc. Poiché i tempi tipografici di stampa del catalogo richiedono la de-
terminazione dei prezzi di stima con largo anticipo esse potranno essere oggetto di mutamento, cosi come la descrizione del bene.
Ogni e qualsivoglia cambiamento sara comunicato dal Banditore prima dellinizio dell'asta sul singolo bene interessato; fermo restando
che il lotto sara aggiudicato unicamente in caso di raggiungimento del prezzo di riserva.

Art. 10 Il completo pagamento del prezzo di aggiudicazione, dei diritti d'asta, e di ogni altra spesa accessoria dovra essere effettua-
to entro 10 giorni lavorativi dalla data dell'Asta, in valuta avente corso legale nella Nazione ove si e svolta I'asta. In caso di man-
cato pagamento, fermo restando il risarcimento dei maggiori danni ART AUCTIONS potra: a) restituire il bene al mancato
venditore ed esigere il pagamento dal mancato acquirente delle commissioni perdute; b) agire per ottenere l'esecuzione
coattiva dell'obbligo di acquisto; c) vendere il lotto a trattativa privata, od in aste successive, comunque in danno del man-
cato compratore, trattenendo a titolo di penale gli eventuali acconti versati. Nel caso il lotto rimanesse custodito da ART
AUCTIONS cio avverra a rischio e spese dell'aggiudicatario e del mancato venditore in solido. In ogni caso fino alla data di
vendita o restituzione 'aggiudicatario dovra corrispondere ad ART AUCTIONS una somma, a titolo di penale, calcolata, aven-
do come base, 'importo di aggiudicazione maggiorato di tutte le tasse e commissioni, al tasso del 30%. Tale somma sara do-
vuta a partire dal sesto giorno successivo all'aggiudicazione.

Art. 11 l'aggiudicatario, dopo aver pagato tutte le somme dovute, dovra ritirare i lotti acquistati entro 15 giorni lavorativi dalla data dell/Asta
a suo esclusivo rischio, cura e spese, rispettando lorario a cio destinato da ART AUCTIONS. Nel caso in cui l'aggiudicatario non do-
vesse ritirare i lotti acquistati entro il termine sopraindicato ART AUCTIONS li conservera, ad esclusivo rischio e spese dell'aggiudica-
tario, nei locali oggetto dellasta per altri cinque giorni lavorativi. Trascorso tale periodo ART AUCTIONS potra far trasportare, sempre
arischio e spese dell'aggiudicatario, i beni presso un qualsiasi depositario, od altro suo magazzino, liberandosi, nei confronti dell'ac-
quirente, con la semplice comunicazione del luogo ove sono custoditi i beni. Resta fermo il fatto che per ritirare il lotto I'aggiudica-
tario dovra corrispondere, oltre al relativo prezzo con accessori, anche il rimborso di ogni altra spesa successiva.

Art. 12 In ogni caso ART AUCTIONS potra concordare con gli aggiudicatari diverse forme di pagamento, di deposito, di vendita a
trattativa privata, di assicurazione dei beni e/o la fornitura di qualsiasi altro servizio che fosse richiesto al fine del miglior an-
damento possibile dell'affare.

Art.13  Tutti sono ovviamente tenuti a rispettare le leggi vigenti allinterno dello Stato ove é stata svolta l'asta. In particolare ART
AUCTIONS non assume nessuna responsabilita in relazione ad eventuali restrizioni allesportazione dei lotti aggiudicati, e/o
in relazione a licenze e/o permessi che I'aggiudicatario potra dover richiedere in base alla legge vigente. L'aggiudicatario
non potra richiedere alcun rimborso ne al venditore ne ad ART AUCTIONS nel caso che lo Stato esercitasse il suo diritto di
prelazione, od altro diritto a lui riservato. | diritti maturati in relazione ad una aggiudicazione poi annullata a causa della ne-
gata autorizzazione all'esportazione del lotto per contrasto tra le diverse Soprintendenze, sono comungue dovuti dal man-
dante ad ART AUCTIONS se tale mancato permesso deriva dalla non comunicazione del mandante ad ART AUCTIONS
dell'esistenza di una autorizzazione all'esportazione rilasciata dall'Ente competente su richiesta del mandante stesso.

Art. 14 In caso di contestazioni rivelatesi fondate, ed accettate da ART AUCTIONS a seguito della vendita di oggetti falsificati ad ar-
te la Casa d'’Aste potra, a sua discrezione, dichiarare la nullita della vendita e, ove sia fatta richiesta, rivelare all'aggiudicatario
il nome del venditore. l'acquirente potra avvalersi di questo articolo solo ed esclusivamente nel caso in cui abbia notificato
ad ART AUCTIONS, ai sensi degli articoli 137 e SS CPC la contestazione con le prove relative entro il termine di 15 giorni dal-
I'aggiudicazione. In ogni caso, a seguito di un reclamo accettato 'aggiudicatario avra diritto a ricevere esclusivamente quan-
to pagato per I'aggiudicazione contestata, senza |'aggiunta di interessi o qualsiasi altra somma per qualunque altro motivo.

Art. 15 Le presenti condizioni di Vendita sono accettate automaticamente alla firma della scheda di cui all'art 5 e comunque da tut-
ti quanti concorrono alla vendita e sono a disposizione di chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia e stabilita
la competenza del foro di Genova

Art. 16 Legge sulla Privacy d. Igs. 196/03.Titolare del trattamento € ART AUCTIONS S.rl. con sede in Genova Piazza Campetto, 2. Il clien-
te potra esercitare i diritti di cui al d. Igs. 196/03 (accesso, correzione, cancellazione, opposizione al trattamento ecc.ecc.), ri-
volgendosi ad ART AUCTIONS S.r.l.. GARANZIA DI RISERVATEZZA ai sensi dell'art. 25 del d. Igs. 196/03 i dati sono trattati in forma
automatizzata al solo fine di prestare il servizio in oggetto, o di altro servizio inerente l'oggetto sociale della societa, con le
modalita strettamente necessarie allo scopo. Il conferimento dei dati & facoltativo: in mancanza, tuttavia ART AUCTIONS non
potra dar corso al servizio. | dati non saranno divulgati. La partecipazione all'asta consente ad ART AUCTIONS di inviare suc-
cessivi cataloghi di altre aste.
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GENERAL CONDITIONS OF SALE

Art. 1 The objects may be sold in Lots or individually according to the final opinion of WANNENES ART AUCTIONS (here follows referred to
as ART AUCTIONS or AUCTION HOUSE). The Auctions will be held in premises that are open to the public by ART AUCTIONS which
acts simply as AGENT in the name and interests of each Seller (the name of the said Seller is written in all the Registers required by
Law). The Sale directly concerns the Purchaser and the Seller. ART AUCTIONS does not assume any responsibility in relation to the
Purchaser, the Seller or any Third Party concerned.

Art. 2 The objects are sold to the highest Bidder for cash. Should any disputes arise among more than one Purchaser, the Auctioneer
(his/her decision is final) will put the object up for sale once more so it can be purchased again in the same Sale. In each case, the
Purchasers who disputed the former Sale of the object in question are still bound by the initial Bid (which gave rise to the subsequent
Sale of the object). Should the subsequent purchase fall through once again the Auctioneer (his/her decision is final) will decide which
person may successfully purchase the Lot/s. Each transfer to Third Parties of the Lot/s purchased does not become the responsibili-
ty of ART AUCTIONS which considers the Purchaser as the sole person/s responsible for payment. Bidding at an Auction in the na-
me of and for Third Parties may be accepted by ART AUCTIONS only after sufficient bank references as well as a power of attorney
have been received by the AUCTION HOUSE at least three days before the Auction.

Art.3 ART AUCTIONS reserves the right to withdraw any Lot/s from the Auction. The Auctioneer starts the Auction beginning with the Bid
that s/he believes to be the most opportune, based upon both the value of the Lot/s as well as the competing Bids. The Auctione-
er may make further Bids or in response to other Bids, until the reserve price is reached. The Auctioneer, during the Auction, may group
together or separate Lot/s and vary the order of the Sale. The Auctioneer may — and his/her decision is final — withdraw Lot/s that
do not reach the reserve price agreed upon between ART AUCTIONS and the Seller.

Art. 4 The Purchaser will pay ART AUCTIONS a sum equivalent to 24% of the hammer price including VAT. For those Lots being temporarily
imported and coming from non-EU States, apart from the above-mentioned detractions, the Purchaser — if resident in an EU member-
State - will pay all other subsequent taxes, as well as refund all expenses required to transform the temporary import status of the ob-
ject/s to a status that is permanent (the objects are indicated by the sign **). If the Seller is in possession of a VAT number the Purchaser
will also pay all subsequent taxes (the objects are indicated with a *°).

Art.5 In order to guarantee the highest levels of transparency during the Auction for all those who intend to make Bids, prospective Bidders are
required to fill out a participation form with personal information and bank details. ART AUCTIONS reserves the right to make checks on the
details/references provided and to refuse those who might not be welcome. Upon completion of the form ART AUCTIONS will supply a
numbered identification paddle which will have to be shown to the Auctioneer in order to proceed with Bidding.

Art. 6 ART AUCTIONS may accept absentee Bids (by means both of written as well as telephone Bids) that will be undertaken by the Auc-
tioneer, in direct competition with those present in the Auction Room. Should there be a case of identical Bids, the written Bid will
prevail upon the oral Bid.

Art.7 Should there be two written Bids that are not beaten by Bids made in the Auction Room or telephone Bids, ART AUCTIONS will con-
sider the Purchaser to be the one who made the Bid first. ART AUCTIONS reserves the right to refuse — its decision is final — Bids ma-
de by Purchasers who are not known or welcome. ART AUCTIONS may, however, partially in reference to the above-mentioned,
accept Bids if there is a guaranteed sum deposited equal to the value of the Lot that is requested, apart from commissions (buyer’s
premium), taxes and expenses. In each case, at the moment of Purchase, the Purchaser will immediately inform the AUCTION HOU-
SE of his/her personal information and taxation details.

Art. 8 ART AUCTIONS acts exclusively as the agent for the Sellers and bears no responsibility in terms of descriptions of the objects
in the Catalogues or in any other illustrated publication. All the descriptions of objects are intended purely as illustrative and
indicative. They may not generate any form of reliance as far as the Purchaser is concerned. The Auction will be preceded by
a public viewing of the objects in order to allow for a careful examination of the objects on behalf of aspiring Bidders. In this
way, potential Purchasers will have the opportunity to and be responsible for a complete examination of all the qualities of
the object/s in question: for example, the authenticity, the state of preservation, the type, the material and the provenance of
the objects being auctioned. Following the Purchase, no one will be able to dispute or criticise ART AUCTIONS or the Sellers
for the lack of any form of quality in reference to the object being auctioned. ART AUCTIONS and its employees/consultants
will issue no guarantee of authenticity. All those indications relative to the carats and the weight of metals or precious stones,
as well as their relative marks, are merely indicative. ART AUCTIONS is not responsible for any potential errors or falsifications.
Notwithstanding any potential reference to descriptions by experts external to the AUCTION HOUSE, ART AUCTIONS does not ei-
ther guarantee the accuracy or the authenticity of such comments.

Art.9 The Estimates relative to the initial sale price, indicated beneath the description of each object in the Catalogue, are intended as NET
and do not include, for example, the commissions (buyer’s premium), taxes etc. Since the printing time employed for the making of
the Catalogue requires price Estimates in advance, these latter may be subject to change, as may also the description of the object.

Each and every change will be communicated to the Auctioneer before the beginning of the Auction in relation to each object con-
cerned. The Lot/s will, however, only be sold upon reaching the reserve price.

Art. 10 The entire payment of the hammer price, the commissions applied (buyer’s premium) as well as all other expenses must be paid for
within ten working days of the Auction date, in the legal currency of the State in which the Auction has taken place. In the case of
lack of due payment, after full compensation of damages made to ART AUCTIONS, the AUCTION HOUSE may:
return the object to the Seller and demand full payment from the Purchaser of the due commissions/premium;
undertake action in order to forcefully obtain the obligations of purchase;
sell the Lot/s privately or in subsequent Auctions, to the disadvantage of the original Purchaser, treating any sums paid by the latter
as a form of sanction. If the Lot/s is kept by ART AUCTIONS this will be at the risk and expense of the Purchaser and the original Sel-
ler. In each case, until the sale or return dates the Purchaser will pay ART AUCTIONS a sum — in the form of a sanction - to be calcu-
lated on the basis of the hammer price plus all taxes and commissions at a rate of 30%. This sum must be paid from the sixth day
following the Auction.

Art. 11 The Purchaser, after having paid all the sums due, must collect the Lot/s acquired within fifteen working days of the Auction date,
at his/her own risk and expense, in full consideration of the opening hours of ART AUCTIONS. Should the Purchaser not collect the
Lot/s during the above-mentioned times ART AUCTIONS will keep them at the risk and expense of the Purchaser in the AUCTION
HOUSE for a further five working days. Once this period has passed, ART AUCTIONS will remove the object/s (at the Purchaser’s own
risk and expense) to the storage space deemed most appropriate by the AUCTION HOUSE. The AUCTION HOUSE will inform the
Purchaser of the place where the object/s are kept. Let it be clearly understood that in order to collect the object/s the Purchaser
will have to pay, apart from the price plus commissions (buyer’s premium) etc, any refund due to subsequent expenses incurred by
the AUCTION HOUSE.

Art. 12 In each case, ART AUCTIONS may agree with the Purchaser/s upon different forms of payment, storage, private sale, insurance of the
object/s and/or granting of any other service requested in order to achieve the most successful results possible.

Art. 13 Everybody has, obviously, to respect the current Laws within the State where the Auction is held. In particular, ART AUCTIONS assu-
mes no responsibility in relation to potential restrictions concerning the export of purchased objects and/or in relation to licences
or permits that the Purchaser might have to request on the basis of current Laws. The Purchaser will not be able to request any re-
fund either from the Seller or from ART AUCTIONS should the State exercise its right to pre-emption or any other right it may pos-
sess. The rights that have matured in relation to the hammer price of a sale that has been annulled on account of it not receiving
authorisation for export due to the lack of agreement of the cultural authorities concerned are, nevertheless, to be paid by the ven-
dor to ART AUCTIONS if permission was not given because the vendor did not previously inform ART AUCTIONS of the existence of
authorisation (for export) given by the relevant authority upon the request of the vendor him/herself.

Art. 14 In the case of disputes that are revealed to be well-founded and accepted by ART AUCTIONS subsequent to the sale of false objects, the
AUCTION HOUSE may, at its own discretion, declare the sale null and void and, if requested, reveal the name of the Seller to the Purcha-
ser. The Purchaser may make use of this Article (Article 14) only and exclusively in the case that s/he has notified ART AUCTIONS - accor-
ding to Articles 137 and following in the Code of Civil Procedure - of the dispute in question with the relative proof within fifteen days of
the Auction date. In each case, subsequent to an accepted claim the Purchaser has the right to receive exclusively what was paid as the
disputed hammer price without the addition of interests or other sums for any other reason.

Art. 15 The current Sale Conditions are accepted automatically upon signing the form (see Article 5) and by all those individuals who take
part in the Sale. The above-mentioned Conditions are at the disposal of any individual who requests to see them. Any case of con-
troversy is within the jurisdiction of the Genoa Law Courts.

Art. 16 Privacy Law (Legislative Decree 196/03). Data Controller: ART AUCTIONS S.rl. with headquarters in GENOA, Piazza Campetto, 2. The
Customer may exercise his/her rights according to Legislative Decree 196/03 (access, correction, cancellation, opposition etc), by con-
tacting ART AUCTIONS S.rl. GARANZIA DI RISERVATEZZA according to Article 25 of Legislative Decree 196/03. The information is
computerised with the sole intention of providing the above-mentioned service or any further service relative to the Company, in
such a way that is strictly connected to the question at hand. The supply of data is optional: in default of which, ART AUCTIONS will
not be able to perform the service required. Data will not be divulged. Participation in an Auction allows ART AUCTIONS to send sub-
sequent Catalogues of other Auctions.
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WANNENES

MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM

10 SOTTOSCRITTO
NOME/COGNOME

NAME/SURNAME

DOCUMENTO/N°® DATA E LUOGO DI EMISSIONE
DOCUMENT/N. DOCUMENT/N.

NATO A DATA
BORN IN DATE
INDIRIZZO

ADDRESS

CITTA CAP STATO
TOWN ZIP CODE COUNTRY
TELEFONO/FAX CODICE FISCALE
PHONE/FAX TAX PAYERS CODE

CON LA PRESENTE AUTORIZZO WANNENES ART AUCTIONS AD INVIARE NEWSLETTERS ETUTTE LE COMUNICAZIONI PUBBLICITARIE ALL'INDIRIZZO MAIL
E MAIL

E CONFERISCO INCARICO
A Wannenes Art Auctions affinché effettui per mio ordine e conto delle offerte per I'acquisto dei lotti qui sotto elencati fino al prezzo massimo (oltre commissioni, tasse e/o impo-
ste e quant’altro dovuto) indicato per ciascuno di essi, e/o prenda contatto telefonico con me al momento in cui saranno posti in vendita i lotti qui sotto elencati, al numero di te-
lefono da me indicato. Dichiaro di conoscere ed accettare integralmente le condizioni di vendita stampate sul catalogo ed espressamente esonero Wannenes Art Auctions da ogni
e qualsiasi responsabilita per le offerte che per qualsiasi motivo non fossero state eseguite in tutto o in parte e/o per le chiamate che non fossero state effettuate, anche per ragio-
ni dipendenti direttamente da Wannenes Art Auctions.

Data Ora Firma

RICHIAMO ALLE CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E VARIE

1.1l presente elenco non é da considerarsi esaustivo ma, meramente, esemplificativo;
il partecipante all'asta ha gia preso visione delle condizioni generali di vendita che ha
dichiarato di aver compreso ed integralmente gradito ed accettato.

2. Nel caso di parita tra un‘offerta scritta ed una in sala prevarra l'offerta scritta.

3. Nel caso di parita tra piu offerte scritte prevarra quella formulata per prima, purché
formulata in maniera completa (garanzie bancarie comprese).

4. |l proponente é perfettamente a conoscenza che il prezzo finale di acquisto sara
composto dalla somma offerta maggiorata dai diritti d’asta e da tutte le imposte e
tasse conseguenti, nonché da tutte le voci di spesa chiaramente indicate nel catalogo.
5. Wannenes Art Auctions simpegna a cercare di effettuare I'acquisto al prezzo pil
basso possibile.

QUESTO MODULO SARA RITENUTO VALIDO SOLO SE PERVERRA PER E-MAIL O FAX ALMENO SETTE ORE PRIMA DELLINIZIO DELLASTA
THIS FORM WILL BE ACCEPTED ONLY IF RECEVED BY E-MAIL OR FAX AT LEAST SEVEN HOURS BEFORE THE BEGINNING OF THE AUCTION
NON SI ACCETTANO OFFERTE TELEFONICHE SOTTO | 500 EURO DI STIMA MASSIMA TELEPHONE BIDS LOWER THAN 500 EURO WILL NOT BE ACCEPTED
LA RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE TELEFONICA IMPLICA L' ACCETTAZIONE DI OFFERTA DEL PREZZO BASE
THE REQUEST OF TELEPHONE BIDDING IMPLIES THE ACCEPTANCE OF A BID AT THE STARTING PRICE

LEGGE SULLA PRIVACY

Ai sensi e per gli effetti del d.lgs. 196/03 e successive modificazioni ed integrazioni i dati
saranno trattati esclusivamente per le finalita per le quali sono stati comunicati e per
I'invio di comunicazioni commerciali e/o pubblicitarie (comunque esclusivamente per
materie inerenti l'oggetto sociale della Wannenes Art Auctions). | dati potranno essere
comunicati a persone ed enti che prestano servizi per conto di Wannenes Art Auctions
, ivi compresi istituti di credito per I'espletamento delle formalita di pagamento. | dati
potranno essere trattati anche con strumenti informatici.

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 del Codice Civile dichiaro di
approvare specificatamente con I'ulteriore sottoscrizione che segue gli articoli
1,2,4,5,6,7,8,9,11,13, 14, 15 delle Condizioni di Vendita.

Firma

NON POSSIAMO ACCETTARE OFFERTE SOTTO IL PREZZO MINIMO DI STIMA WE CANNOT ACCEPT BIDS LOWER THAN THE MINIMUM PRICE

fax +39 010 2517767 - info@wannenesgroup.com

510 WANNENES

MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM

0 SOTTOSCRITTO
NOME/COGNOME
NAME/SURNAME

LOTTO DESCRIZIONE OFFERTA MASSIMA IN €/RECAPITO TELEFONICO

Data Firma

AUTORIZZAZIONE ALLADDEBITO SU CARTA DI CREDITO
| sottoscritto in relazione alla mia partecipazione quale acquirente
all'asta numero 215-16 che si terra il 7-8 Marzo 2017 ed in relazione ad i lotti sopra indicati autorizzo Art Auctions s.r.l. ad
addebitare tali miei acquisti sulla carta di credito trascorsi 10 giorni lavorativi dalla data dell’asta.
Autorizzo |’addebito su carta di credito/debito con un ricarico sulle carte di credito estere del 3% sull'importo tota-

e, eccetto American Express.

Visa |:|Mastercard :| altra/other

cvex SCADE /

*codice di sicurezza
card verification code

QUESTO MODULO SARA RITENUTO VALIDO SOLO SE PERVERRA PER E-MAIL O FAX ALMENO SETTE ORE PRIMA DELLINIZIO DELLASTA

NON SIACCETTANO OFFERTE TELEFONICHE SOTTO | 500 EURO DI STIMA MASSIMA TELEPHONE BIDS LOWER THAN 500 EURO WILL NOT BE ACCEPTED

Data Firma

THIS FORM WILL BE ACCEPTED ONLY IF RECEVED BY E-MAIL OR FAX AT LEAST SEVEN HOURS BEFORE THE BEGINNING OF THE AUCTION

LA RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE TELEFONICA IMPLICA L' ACCETTAZIONE DI OFFERTA DEL PREZZO BASE

THE REQUEST OF TELEPHONE BIDDING IMPLIES THE ACCEPTANCE OF A BID AT THE STARTING PRICE

NON POSSIAMO ACCETTARE OFFERTE SOTTO IL PREZZO MINIMO DI STIMA WE CANNOT ACCEPT BIDS LOWER THAN THE MINIMUM PRICE

0317

fax +39 010 2517767 - info@wannenesgroup.com
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